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INSTRUCTIONS D’UTILISATION ET D’INSTALLATION
INSTALLATIONS-UND GEBRAUCHSANLEITUNG
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AUTOMATISMO ELETTROMECCANICO PER BARRIERA VEICOLARE
ELECTROMECHANICAL CONTROL DEVICE FOR VEHICULAR BARRIERS
AUTOMATISME ELECTROMECANIQUE POUR BARRIERE POUR VEHICULES
ELEKTROMECHANISCHER ANTRIEB FUR FAHRZEUGSCHRANKEN
AUTOMATISMOS ELECTROMECANICOS PARA BARRERAS VEHICULAR
ELEKTROMECHANISCH AUTOMATISERINGSSYSTEEM VOOR SLAGBOOM
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GENERALITA

Barriera elettromeccanica compatta adatta a limitare aree private, parcheggi, accessi per uso esclusivamente veicolare. Disponibili per passaggi da 2 a 6 metri. Fine-
corsa elettronici regolabili, garantiscono la corretta posizione d'arresto dell’asta.

Lo sblocco di emergenza per la manovra manuale € comandato da una serratura con chiave personalizzata.

La barriera viene fornita senza molla da acquistare a parte e puo essere installata con apertura a destra o sinistra a seconda delle necessita.

La dima di fissaggio (a richiesta) agevola I'installazione della barriera.

Apposite predisposizioni facilitano I'installazione degli accessori.

Il quadro comandi MERAK viene fornito dal costruttore con settaggio standard. Qualsiasi variazione deve essere impostata mediante display incorporato o mediante
programmatore universale.

Supporta completamente i protocolli EELINK e U-LINK.

Le caratteristiche principali sono:

- Controllo di 1 motore in bassa tensione

- Rilevamento ostacoli

- Ingressi separati per le sicurezze

- Ingressi di comando configurabili

- Ricevitore radio incorporato rolling-code con clonazione trasmettitori.

La scheda ¢ dotata di una morsettiera di tipo estraibile per rendere pili agevole la manutenzione o la sostituzione.

GENERAL OUTLINE

Compact electromechanical barrier suitable for limiting private areas, parkings, access areas for vehicles only. Available for passageways from 2 to 6 metres. Adjust-
able electronic limit switches, they guarante e correct boom stopping position.

The emergency release device for manual manoeuvre is controlled by a personalised key lock.

Thebarrieris supplied withouta spring. The spring mustbe purchased separately and can be installed with the opening on theright or leftaccording to need.
The fixing template (on request) makes barrier installation easier. Appropriate fittings make it easy to install accessories.

The MERAK control panel is supplied by the manufacturer with standard setting. Any change must be set by means of the incorporated display or by means of the
universal programmer.

Fully supports EELINK and U-LINK protocols.

Its main features are:

- Control of 1 low-voltage motor

- Obstacle detection

- Separate inputs for safety devices

- Configurable command inputs

- Built-in radio receiver rolling code with transmitter cloning.

The board has a terminal strip of the removable kind to make maintenance or replacement easier.

GENERALITES

Barriere électromagnétique compacte adaptée pour limiter les zones privées, les parkings, les accés uniquement prévus pour les véhicules. Disponible pour des
passages de 2 a 6 metres. Les fins de course électroniques réglables garantissent la position correcte d'arrét de la lisse.

Le déblocage d'urgence pour permettre la manceuvre manuelle est commandé par une serrure accompagnée d'une clé personnelle.

La barriére est fournie sans ressort, a acheter séparément, et elle peut étre installée avec ouverture a droite ou a gauche selon les besoins.

La plaque de fix (sur demande) facilite I'installation de la barriere.

Le tableau de commandes MERAK est fourni par le fabricant avec un réglage standard. Toute modification doit étre programmée a I'aide de I'afficheur incorporé
ou a l'aide d’'un programmateur universel.

Il prend complétement en charge les protocoles EELINK et U-LINK.

Les caractéristiques principales sont:

- Contréle d’'1 moteur en basse tension

- Détection obstacle

- Entrées séparées pour les dispositifs de sécurité

- Entrées de commande configurables

- Récepteur radio intégré rolling-code avec clonage des émetteurs.

La carte est munie d'un bornier extractible , pour faciliter les opérations d’entretien ou le remplacement.

ALLGEMEINES

Kompakte elektromechanische Schranke zum Absperren von Privatgrundstiicken, Parkplatzen oder Zufahrten. Erhaltlich fir Durchfahrtbreiten von 2 bis 6 Metern.
Einstellbare elektronische Endlagenschalter garantieren dafiir, dass der Baum an der richtigen Stelle anhalt. Die Notfallentriegelung fiir die Handbedienung wird
durch Uber ein Schloss veranlasst, in das nur ein individueller Schliissel passt. "

Die Schranke wird ohne Feder geliefert, die separat erworben werden kann, und kann je nach Bedarf mit einer rechten oder linken Offnung installiert
werden. Die Befestigungsschablone (auf Anfrage erhéltlich) erleichtert die Schrankeninstallation.

Des prédispositions spéciales facilitent I'installation des accessoires.

Bereits vorhandene Vorrichtungen vereinfachen die Zubehérmontage.

Die Steuerung MERAK wird vom Hersteller mit Standardeinstellungen geliefert, die auf demintegrierten Display oder mittels Universal-Programmiergerat anderbar sind.
Unterstutzt die Protokolle EELINK und U-LINK.

Die Haupteigenschaften sind:

- Kontrolle eines Niederspannungsmotors

- Hinderniserfassung

- Separate Eingange fir die Sicherheitsvorrichtungen

- konfigurierbare Steuerungseinga'n?e

- integrierte Rolling-Code-Funkempfanger mit Sender-Clonung

Die Karte weist zur Vereinfachung der Wartungs- und Ersetzungsarbeiten eine abnehmbare Klemmleiste auf.

GENERALIDADES

Barrera electromecénica compacta adecuada para limitar areas privadas, aparcamientos y accesos para uso exclusivamente vehicular. Disponible para aberturas de
paso de 2 a 6 metros. La correcta posicion de blogueo del asta resulta garantizada por unos fines de carrera electromecanicos regulables. El desbloqueo de emer-
gencia para la maniobra manual se activa por medio de una cerradura con llave personalizada.

Labarrerase suministrasinmuelle, el cual debera comprarse porseparado, y se puedeinstalarconaperturaaladerechaoalaizquierdasegunlas necesidades.
La placa de fijacion (disponible a peticién) facilita la instalaciéon de la barrera.

Se han previsto una serie de predisposiciones para facilitar la instalacion de los accesorios.

El cuadro de mandos MERAK es suministrado por el constructor con configuracion estandar. Cualquier variacion debe configurarse mediante display incorporado
o mediante programador universal.

Soporta completamente los protocolos EELINK y U-LINK.

Las caracteristicas principales son:

- Control de 1T motor en baja tensién

- Deteccion obstéculos

- Entradas separadas para los dispositivos de seguridad

- Entradas de mando configurables

- Receptor radio incorporado rolling-code con clonacién de transmisores.

La tarjeta cuenta con tablero de bornes desmontable para facilitar ain mas su mantenimiento o sustitucion.

ALGEMEEN

Compacte elektromechanische slagboom geschikt voor het afzetten van privégebieden, parkeerplaatsen, toegangen die alleen door voertuigen gebruikt worden.
Beschikbaar voor doorgangen van 2 tot 6 meter. Afstelbare elektronische aanslagen garanderen de correcte stilstandspositie van de boom. De nood-deblokkering
voor de handmatige manoeuvre wordt bestuurd door een slot met gepersonaliseerde sleutel.

De slagboom wordt geleverd zonder een afzonderlijk aan te schaffen veer en kan worden geinstalleerd met een opening naar rechts of naar links, afhan-
kelijk van de behoeften. Het evestigingssjabloon (op aanvraag) vereenvoudigt de installatie van de slagboom.

Speciale voorbereidingen maken het makkelijker de accessoires te installeren.

Het bedieningspaneel MERAK wordt door de fabrikant met standaard instellingen geleverd. ledere willekeurige verandering moet worden ingesteld door middel
van het geintegreerde display of door middel van een universele programmabesturing.

Ondersteunt de protocollen EELINK en U-LINK.

De voornaamste kenmerken zijn:

- Controleert 1 laagspanningsmotor

- Obstakelwaarneming

- Gescheiden ingangen voor de veiligheden

- Configureerbare bedieningsingangen

- Geintegreerde radio-ontvanger rolling-code met klonering zenders.

De kaart is uitgerust met een verwijderbare verbindingsstrip om het onderhoud of de vervanging eenvoudiger te maken.
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COMPOSIZIONE DEL KIT - KIT COMPOSITION - COMPOSITION DU KIT
ZUSAMMENSETZUNG DES BAUSATZES - COMPOSICION DEL KIT- SAMENSTELLING VAN DE KIT
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Serraggio barra, Boom mounting,
Serrage de lisse, Schrankenbaumbefestigung,
Apriete barra, Sluiting stang

Barra, Boom
Lisse, Schrankenbaum,
Barra, Stang

Molla (vedi “configurazione molle”), Spring (see “spring configuration”),
Ressort (voir “configuration du ressort”), Feder (siehe “federkonfiguration”),
Muelle (ver “configuracion de muelles”), Veer (zie je “veerconfiguratie”)

o o0 © /

Gomme, Rubber,
Caoutchoucs, Gummi,
Gomas, Banden

Per installazione con dima di fissaggio (opzionale)

For installation with fixing template (optional)

Puor linstallation avec plaque de fix (en option)

Fiir die Montage mit Befestigungsschablone (optional)
Para instalacién con placa de fijacion (opcional)

Voor montage met bevestigingssjabloon (optioneel)

ATTREZZATURE - EQUIPMENT- OUTILS - AUSRUSTUNG-EQUIPOS - UITRUSTING
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PREDISPOSIZIONE CAVI, CABLE ARRANGEMENT, PREDISPOSITION DES CABLES, VORBEREITUNG DER
KABEL, PREPARACION DE LOS CABLES, PREDISPOSITIE KABELS
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barriera sinistra
LH barrier
barriére gauche
linke Schranke
barrera izquierda
barriére links

barriera destra
RH barrier
barriere droite
rechte Schranke
barrera derecha
barriére rechts

ITALIANO

PREDISPOSIZIONE DELL'IMPIANTO ELETTRICO

ATTENZIONE: primadiaprire laportinatoglierel’alimentazione elettrica
e verificare che la molla sia scarica (asta verticale).
Predisporrel'impiantoelettrico (fig. A) facendoriferimentoaalle normevigenti.
Tenere nettamente separati i collegamenti di alimentazione di rete dai colle-
gamenti di servizio (fotocellule, coste sensibili, dispositivi di comando ecc.).
In fig. A e riportato il numero di collegamenti e la sezione per una lunghezza
dei cavi di alimentazione di 100 metri; per lunghezze superiori, calcolare la
sezione per il carico reale dell'automazione. Quando le lunghezza dei colle-
gamenti ausiliari superano i 50 metri o passano in zone critiche per i disturbi,
¢ consigliato il disaccoppiamento dei dispositivi di comando e di sicurezza
con opportuni rele.

AVVERTENZE - Nelle operazioni di cablaggio ed installazione riferirsi alle
norme vigenti e comunque ai principi di buona tecnica. | conduttori alimen-
tati con tensioni diverse, devono essere fisicamente separati, oppure devono
essereadeguatamenteisolaticonisolamento supplementare dialmeno Tmm.
I conduttori devono essere vincolati da un fissaggio supplementare in prossi-
mita dei morsetti, per esempio mediante fascette. Tuttii cavi di collegamento
devono essere mantenuti adeguatamente lontani dai dissipatori.

4 - GIOTTO BT B ULTRA 36

ENGLISH

ELECTRICAL INSTALLATION SET-UP

CAUTION: before opening the door, disconnect the power supply and
check that the spring is discharged (vertical boom).

Set up the electrical installation (fig. A) with reference to the current regula-
tions for electrical installations. Keep the mains power supply con-nections
definitely separate from the service connections (photocells, electric edges,
control devices etc.).

Fig. A shows the number of connections and section for a 100m length of
power supply cables; for greater lengths, calculate the section for the true
automation load. When the auxiliary connections exceed 50 metre lengths
or go through critical disturbance areas, it is recommended to decouple the
control and safety devices by means of suitable relays.

WARNINGS - When performing wiring and installation, refer to the standards
inforce and, whatever the case, apply good practice principles. Wires carrying
different voltages must be kept physically separate from each other, or they
must be suitably insulated with at least Tmm of additional insulation.

Wires must be secured with additional fastening near the terminals, using
devices such as cable clamps. All connecting cables must be kept far enough
away from dissipaters.

www.torautomatic.hr
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FRANCAIS

PREDISPOSITION DE L'INSTALLATION ELECTRIQUE
ATTENTION : avant d’ouvrir la trappe, couper I'alimentation électrique
et vérifier que le ressort est détendu (tige verticale).

Prédisposer l'installation électrique (Fig. A) en se référant aux normes en
vigueur. Tenir nettement séparées les connexions d’alimentation de ligne
des connexions de service (cellules pho-toélectriques, barres palpeuses,
dispositifs de commande etc.).

LaFig.Aillustre le nombre de connexions etla section pourunelongueurdes
¢, blesd’alimentation de 100 métres; pour deslongueurs supérieures, calculer
la section pour la charge réelle de 'automation. Lorsque les longueurs des
connexions auxiliaires dépassent les 50 métres ou passent dans des zones
critiques pour les perturbations, il est conseillé de désaccoupler les dispo-
sitifs de commande et de sécurité avec des relaisspéciaux.
AVERTISSEMENTS - Pendantles opérations de cablage etde montage, respectez
les normes en vigueur et les principes de la bonne technique. Les conducteurs
alimentés avec des tensions différentes doivent étre séparés physiquement entre
eux ou isolés de facon adéquate avec une couche d'isolant de Tmm d’épaisseur
minimum.

Les conducteurs doivent étres fixés par un systeme supplémentaire a proximité
desbornes, parexemple a l'aide de bandes. Tous les cables de connexion doivent

étre maintenus a I'écart du dissipateur.

DEUTSCH

VORBEREITUNG DER ELEKTRISCHEN INSTALLATION

ACHTUNG: Vor dem Offnen der Tiir die Stromversorgung trennen und
sicherstellen, dass die Feder entladen ist (vertikale Stange).
DieelektrischeInstallation (Fig. A) unter Beachtung derfiirelektrische Anlagen
geltenden Vorschriften. Der Netzanschluss ist klar von den Steuerleitungen
(Lichtschranke, Sicherheitsleiste, etc.) getrennt zu halten.

InFig. Awerdendie Anzahlund der Querschnitt fiir die Stromkabellange von 100
Metern angegeben. Sollte sie héher sein, muB der Querschnitt anhand des vor-
handenen Leitungswiederstandes berechnet werden. Sind die Steuerleitungen
langer als 50 Meter oder erreichen kritische Storbereiche, ist eine Entkopplung
der Steuer- und Sicherheitseinrichtungen durch geeignete Relais ratsam.
HINWEISE - Bitte beachten Sie bei denVerkabelungs-und Installationsarbeiten die
geltenden Bestimmungen sowie die Regeln der guten Technik. Die Leiter, die mit
unterschiedlichen Spannungen gespeist werden, miissen physisch voneinander
getrenntoder mitzusétzlichenlsolierungenvonzumindest 1 mmisolieertwerden.
Die Leiter mussen in der Ndhe der Klemmen an einer zusétzlichen Befestigung
verankertwerden,zum Beispiel mit Kabelbindern. Alle Verbindungskabel miissen
vom Poller fern gehalten werden.

ESPANOL

PREDISPOSICION DE LA INSTALACION ELECTRICA
ATENCION:antes de abrirlapuerta, desconectarlaalimentacion eléctrica
y comprobar que el muelle esté descargado (mastil vertical).

Hay que predisponerlainstalacion eléctrica(fig. A) observandolas normas
vigentes. Es preciso mantener claramente separadas las conexiones de
alimentacion de red de las conexiones de servicio (fotocélulas, barras
sensibles, dispositivos de mando, etc.).

Enlafig. Aseindica el nUmero de conexionesy la seccidn para cables de
alimentacion con unalongitud de 100 metros; paralongitudes superiores,
hay que calcular la seccidn para la carga real del automatismo. Cuando
la %)ngitud de las conexiones auxiliares superen los 50 metros o pasen
por zonas criticas debido a las interferencias, se aconseja desconectar
los dispositivos de mando y de seguridad con relés adecuados.
ADVERTENCIAS - En las operaciones de cableado e instalacién seguir
las normas vigentes y los principios de buena técnica. Los conductores
alimentaos contensiones diferentes deben estar fisicamente separados,
obiendebenestardebidamenteaislados conaislamiento suplementario
de al menos 1 mm.

Los conductores deben estar unidos por una fijaciéon suplementaria
cerca de los bornes, por ejemplo mediante abrazaderas. Todos los
cables de conexion deben ser mantenidos adecuadamente alejados
de los disipadores.

NEDERLANDS

VOORBEREIDING VAN DE ELEKTRISCHE INSTALLATIE

LET OP: voordat u het deurje opent, moet u de voeding uitschakelen en
controleren of de veer ontladen is (arm verticaal).
Deelektrischeinstallatie (Fig. A) voorbereiden onder verwijzing naar de geldende
normen. De aansluitingen van het voedingsnet duidelijk gescheiden houden van
de service-aansluitingen (fotocellen, gevoelige randen, besturingsinrichtingen
etc.).

In fig.A word het aantal aansluitingen vermeld en de doorsnede voor een lengte
van de voedingskabels van 100 meter; voor grotere lengtes de doorsnede bere-
kenen voor de werkelijke belasting van het automatiseringssysteem. Wanneer
de lengte van de secundaire aansluitingen 50 meter overschrijdt of deze door
kritische zones lopen vanwege de interferenties, wordt de ontkoppeling van de
besturings- en veiligheidsinrichtingen met passende relais aangeraden.
WAARSCHUWINGEN -Tijdens de bekabelings-eninstallatiewerkzaamheden de
geldende normenraadplegen eninieder geval de geldende technische normen.
De met verschillende spanningen gevoede geleiders moeten fysiek gescheiden
worden, of op passende wijze geisoleerd worden met min. 1 mm extra isolatie.
De geleiders moeten verbonden worden door een extra bevestiging in de buurt
van de klemmen, bijvoorbeeld met behulp van bandjes. Houd de verbindingska-
bels op grote afstand van de koellichamen.

DIMENSIONI, DIMENSIONS, DIMENSIONS, ABMESSUNGEN, DIMENSIONES, AFMETINGEN
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@ INSTALLAZIONE, INSTALLATION, INSTALLATION, INSTALLATION, INSTALACION, INSTALLATIE

Con scavo di fondazione, With foundation plate embedded in ground,
Avec tranchée de fondation, Mit Fundamentgraben, Con excavacion de cimentacion, Met uitgraving

Dima di fissaggio, Fixing template, Plaque de fix, Befestigungsschablone, Placa de fijacién, Bevestigingssjabloon
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@ INSTALLAZIONE, INSTALLATION, INSTALLATION, INSTALLATION, INSTALACION, INSTALLATIE

Con tiranti, With anchor bolts, Avec tirants, Mit Ankerbolzen, Con tirantes, Met spankabels
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CONFIGURAZIONE MOLLE, SPRING CONFIGURATION, CONFIGURATION DU RESSORT,
FEDERKONFIGURATION, CONFIGURACION DE MUELLES, VEERCONFIGURATIE

- L
{ POOM ES/BOOM PS
= =
=
-
3
12O 0
KIT ML65-L i/ a
< Ll
E F3 F2 F F1 F2 F
BTM-SKIRT 3R R 12 B
Lm
LUNGHEZZA BARRA / BOOM LENGTH / LONGUEUR BARRE / STANGENLANGE / LONGITUD DE LA BARRA / LENGTE STANG
2 1225 | 25 | 275
BOOI\? ES/BOOM PS Foro/Hole/Ori-
senza lucie gomma fice/ Bohrung/
hout lights and rubb. 9
?g;)s%léfall’(r]a;z(;17cargutc71rouc Orificio/Opening F1|F1 | F1 F1
ohne Lichter und Gummi
sin luces ni goma zonder
verlichting en rubber
BO(I)M'ES/ BOOM PS Foro/Hole/Ori-
con lucie gomma
with l::glht's and rtubbert Y g:ieﬁ/cli;:/hor:::;'i/ng
avec éclairage et caoutchouc
mit Lichterngund Gummi F 1 F 1 F 1 F2
con luces y goma
met verlichting en rubber
“BOOM ES/ BOOM PS” Foro/Hole/Ori-
+“ADJ -FOOT” fice/ Bohrung/
Orificio/Opening
“BOOM ES/ BOOM PS” Foro/Hole/Ori-
+“BTM-SKIRT” fice/ Bohrung/ F2 | F2
Orificio/Opening
“BOOM ES/ BOOM PS” Foro/Hole/Ori-
+“BTM SKIRT” fice/ Bohrung/ F3 F3
+"ADJ-FOOT” Orificio/Opening

MONTAGGIO MOLLA SINISTRA , LEFT SPRING ASSEMBLY,
MONTAGE RESSORT GAUCHE, MONTAGE DER LINKE FEDER,
ESMONTAJE DE LA MUELLE IZQUIERDA, MONTAGE LINKER VAN VEER

barriera sinistra
LH barrier
barriére gauche
linke Schranke
barrera izquierda
barriere links
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KITM

L65-L

KIT ML81-H -

d]

MONTAGGIO MOLLA DESTRA, RIGHT SPRING ASSEMBLY, MONTAGE RESSORT DROIT,
MONTAGE DER RECHT FEDER, ESMONTAJE DE LA MUELLE DERECHA, MONTAGE RECHTER VAN VEER

barriera destra
RH barrier
barriere droite
rechte Schranke
barrera derecha I
barriere rechts 0

2 |40 Nm
e
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ROD ASSEMBLY: refer to the OMEGA ES or OMEGA PS GIOTTO ULTRA 36 manual,
MONTAGE BRAS: voir manuel OMEGA ES ou OMEGA PS GIOTTO ULTRA 36,
MONTAGE DER STANGE: siehe Handbuch OMEGA ES oder OMEGA PS GIOTTO ULTRA 36,
ESMONTAJE DE LA BARRA: véase el manual OMEGA ES o OMEGA PS GIOTTO ULTRA 36,
MONTAGE VAN STAAF: zie handleiding OMEGA ES of OMEGA PS GIOTTO ULTRA

@ MONTAGGIO ASTA: vedere manuale OMEGA ES o OMEGA PS GIOTTO ULTRA 36,

o |
vi [[{-——7J Imio0 ,

N

]

D814436 2FAA0_01

@ BILANCIAMENTO ASTA, BOOM BALANCING, EQUILIBRAGE DE LA BARRE,
AUSWUCHTUNG DER STANGE, BALANCE DEL MASTIL, BALANCERING STANG

KIT ML65-L KIT ML81-H

Velocita consigliate per le diverse lunghezze della barra - Recommended speeds for various boom lengths
Vitesses conseillées pour les différentes longueurs de la barre - Empfohlene Geschwindigkeit fiir die verschiedenen Langen der Stange
Velocidades aconsejadas para las distintas longitudes de la barra - Aanbevolen snelheden voor de verschillende lengten van de stang

Lunghezza barra (m) - Boom length (m) - Longueur barre (m)

Stangenlénge (m) - Longitud de la barra (m) - Lengte stang (m) 2 3 4 > 6

Tempo ap/ch (s) - Open/close time (s) - Temp ap/ch (s)
Offnungs-/SchlieBzeit (s) - Tiempo ap/ch (s) - Tijd op/sl (s)

Parametro TIPO MOTORE- Parameter MOTOR TYPE-Paramétre TYPE DE MOTEUR
Parameter MOTORTYP-Parametro TIPO DE MOTOR-Parameter TYPE MOTOR

Max.parametro VELOCITA' - Max. SPEED parameter - Parameétre VITESSE maxi
Max. Parameter GESCHWINDIGKEIT - Parametro Max. VELOCIDAD - Max.parameter SNELHEID

Parametro SPAZIO DECELERAZIONE-Parameter DECELERATION DISTANCE-Paramétre ESPACE DE DECELERATION
Parameter VERLANGSAMUNGSRAUM-Pardmetro ESPACIO DE DECELERACION-Parameter RUIMTEVERTRAGING BIJ SLUITING

Parametro ACCELERAZIONE-Parameter ACCELERATION-Paramétre ACCELERATION
Parameter BESCHLEUNIGUNG-Pardmetro ACELERACION-Parameter ACCELERATIE

2,2 2,2 2,8 34 4

20-45 | 20-45 | 20-45 | 45-60 | 45-60

75 75 50 47 45

55 55 55 55 55

10- GIOTTO BT B ULTRA 36 www.torautomatic.nr
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©

CONNESSIONI CENTRALE DI COMANDO, CONTROL UNIT CONNECTIONS, CONNEXIONS UNITE DE COMMANDE,
ANSCHLUSSE STEUERGERAT, CONEXION A LA CENTRAL DE CONTROL, VERBINDINGEN BEDIENINGSEENHEID

Per le connessioni vedere paragrafo |
For connections refer to the | paragraph
/ = Pour les connexions voir paragraphe |
Fiir die anschliisse siehe Abschnitt |
Para conexion véase parrafo |

“ Voor verbindingen zie paragraaf |

/3

www.torautomatic.hr GIOTTO BTE ULTRA 3611




C

Fotocellule non verificate (Check ogni 6 mesi)
Photocells not checked (Check every 6 months)
Photocellules non vérifiées (contrdle tous les 6 mois)
Fotozellen nicht Giberpriift (alle 6 Monate tiberpriifen)
Fotocélulas no controladas (Control cada 6 meses)
Fotocellen niet gecontroleerd (Check elke 6 maanden)

Fotocellula verificata
Photocell checked
Photocellule vérifiée
Fotozelle Gberprift
Fotocélula controlada
Fotocel gecontroleerd

SAFE (=0 SRFE =1
505152 72[73
5051 ¥ g
N 1 m
T
— B R [3 7 w1 2
ey aat!
AUH 0 =6 AUH 3=1
AUX0=0 AUX3=0
AUX0=1 AUX3=2
AUX 0 =2 20( 21 20|21 AUX3=3
AUX0=3 AUX3=4
AUX0=4 A AUX3=5
AUX 0 =5 AUX3=6
: 24V AUX3=7
ames [
AUX 0 =9 . AOX3 2 10 ]
AUX0=10 =2 Aux3=12 | a5
v S ZuN wich | BE O Eh
AUX 0 =14 N AXS=1E é@% X
< > <
[ —
26|27

Connessione A Sistema Gestione Parcheggi, Connection To Car:
@ Anschluss An Das Parkplatzbewirtschaftungssystem, Conexion

AUH 3 =12

e[

NC COM

Management System, Connexion Au Systéme De Gestion Des Parkings,
tema De Gestion De Aparcamientos, Erbinding Met Beheersysteem parkeerplaatsen

AUH 3 =12

/S

Ve
p4

v
Bk

NC COM

12 - GIOTTO BT B ULTRA 36

www.lorautomatic.nr

D814436 2FAA0_01



D814436 2FAA0_01

COLLEGAMENTI MORSETTIERA, TERMINAL BOARD WIRING, BRANCHEMENTS SUR LE BORNIER,
ANSCHLUSSE KLEMMLEISTE, CONEXIONES TABLERO DE BORNES, AANSLUITINGEN AANSLUITKAST.

Connettore scheda opzionale / Optional board connector,
Connecteur carte facultative / Steckverbinder Zusatzkarte,
Conector de la tarjeta opcional / Connector optionele kaart.

Display + tasti programmazione / Display plus programming keys,
Afficheur et touches de programmation / Display und Programmierungstasten,
Pantalla mas botones de programacion / Display meerdere toetsen programmeur.

] BT

*~NOET-0TT

—UH

JP19

)

T @)

N ;;::E“%

e
lef

N

JPE C >JP7 P8 B I
60 | 61| 62 P18
A r2 RRE BFE[R z gegszs
+ | 24v om0 |o NNEEEE N S 31323353
o o - - 152 o 2lasa@ca
g SR > 5R3ESE
L N == => EN.< _‘Q-S‘ng-r;
% c sc =N s|23 =8 o
220-230V = X =X <z HS He 3lc 2293
= oW iR H a2 =3
73 mm. >0 = .| .| ﬁ _I_T 318 3<e 39
SPL>v> OM3IZ =R 3 2 =z i z z = = = 33238
o=g9=0= >
8=5 AJ00 = = A A < S & 5 A = 933573
835333 3§3% ] 228323
5 = c = ' he] Q
355525 g‘éqg‘_,,__’u_,,__,\__,__,\_,_, - — S|3T 293
o eme3Q
cggsl 28z oz FOZO50 SZYZEEZ 00 500880 e85 2
55385 “33 = 52253 858585533 285872 glzSsER
c o =9 SXTpnaQ =030u0 Q23D [eRLE=Ra] 26 3= 3
3 25cx2s 325282233 &z moN 32338 ®
@ 593533 932538 454 322 28R =25 3
Ga%SEp 3032aN e 25 F < $827 -
e8T5>55 RAo80»c 0 d A 522 & , @<
35038 03@8°T3 3%0 ad @ N
oG 2o n Qecall 5 ®3 (=
*F1: PoRcrLa SasSnsw 3@ o=
. 'O:hﬂga ;.Bowmgggﬁ o =
230V:2 AT OS2035 SRANESR 302 Q=
120V: 2 AT ZagaZv “9chZn 523 cg
° P5< o >.Om ~ D 3.
SpLQoam 5} g&% S Va" o3 Connettore encoder
2554 S32 o2 3 Q> Encoder connector
gﬁ}% 2383 o = Connecteur encodeur
° 3 RS,Q ™ Steckverbindung Encoder
®9 Conector Encoder
Connector encoder
*(L) | *1(N) %2
Marrone Blu Giallo/ Verde L N
Brown Bleu Yellow/ Green * /’
Marron Bleu Jaune/ Vert o
Braun Blau Gelb/ Grlin ¥%2 %1 101
Maron Azul Amarillo/ Verde @:E 1
=
bruin blauw Geel/ Groen n @ O
OPEN —] D
+ - + ; ) oo Olboo€
oJ1]202 414243 [505152/606
[ S
©ﬁ
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MENU SEMPLIFICATO FIG.1

OK @‘%D

*»%«r- 7 - -"-"-"-"=-"-"-"--"-"-"-"-"-"-"-"-"-"-"-"-"-"-"-"-"-"-"-"-"-"=-"=-"=-"- =-~" =- =-—= =—= === = "—= a

re [ai];

Ve - Gl o — W [R |  — 0589 - 1 © |- — 0588 - [ ° |- [ — [ehl |
K

[+-TL o1

**¥* Inserimento password.
Richiesta con logica Livello Protezione impostataa 1, 2, 3, 4

D814436 2FAA0_01

£—[ k {Pao PRESET DEFAULT 20-45 45-60
Velocita apertura 45 75 45
+/- Velocita chiusura 45 75 45
Spazio decelerazione 55 55 55
Accelerazione 1 3 1
I_[ dir : barriera sinistra
: barriera destra
PrESEE : funzionamento
automatico, PRESET DEFAULT| Ar Sr Ac Sc ind
Ve residenziale SreTT
- :funz_lonamento Tempo chiusura automatica [s] 10 | 10 | 10 | 5 | 5 | 5
semi-aut,,
residenziale LOGICHE
. Tempo Chiusura Automatica 1 1 0 1 0 0
: funzionamento -
automatico, Movimento passo passo 1 1 0 1 0 0
condominiale Preallarme 0 0 0 1 1 0
- funzionamento Uomo presente 0 0 0 0 0 1
semi-automatico, Blocca impulsi in apertura 1 0 0 1 1 0
condominiale
: funzionamento
a uomo presente
e % 0
MER LELEc |—{ERSn nRScaSta % ~r iLRSc AP ERSEo dES idErAto— % »
| | LEGENDA

= eG4 T Scorrisu
- B B B 8 Clt= 4  scorrigiu
w G- 0K Conferma/

Accensione display
[F inE | o

Uscita menu
-

14~ GIOTTO 87 B ULTRA 36 WWW.torautomatic.nr



SIMPLIFIED MENU (FIG .1)

D814436 2FAA0_01

x1

OK gy
r-r-—-—--- - -~- - - - -~ - -"-"=-"-"-"-"-" =" -"-"=-="=-"~-~"=-"-~"=-"~-~"=-"~-~" = ~-~" - - - - - - - == "= a
*X¥! |
) B T - - - - - f 5 Hﬂ**-'
! =]
L e o o o e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e = = 4

*** Password entry.
Request with Protection Level logicsetto 1, 2, 3,4

PRESET DEFAULT 2o-45 45-60
Speed during opening 45 75 45
Speed during closing 45 75 45
Deceleration distance 55 55 55
Acceleration 1 3 1
/{ dir }—N rh rh: right barrier
A L]
a Lh left barrier
PrESEE : automatic
i operation, | '
residential PRESET DEFAULT | Ar Sr Ac Sc nd
) _ PARAMETERS
: semiautomatic
operation, Automatic closing time [s] 10 | 10 | 10 | 5 | 5 | 5
residential LOGIC
: automatic : - N
operation, Automatic Closing Time 1 1 0 1 0 0
commercial Step-by-step movement 1 1 0 1 0 0
: semiautomatic Pre-alarm 0 0 0 1 1 0
operation,
commercial Deadman 0 0 0 0 0 1
-dead man Block pulses during opening 1 0 0 1 1 0
operation
[ 7% AT \
[RER rENoEES/—h iddEn blitkonp % ~{rELERSE 4ES idErEd bilttod-p % »
End
KEY

T @»*4- T SCTO“UP
B 8 B B [ e——— Scroll down

[Cl—oK ! Confirm/Switch on display

+—19
Exit Ment
- B xit Menu

www.lorautomatic.nr GIOTTO BT B ULTRA 36- 15




MENU SIMPLIFIE (FIG .1)

o B

*%¥ v
) T [T — 008 — (17|~ (50 — 609 — (£ 7|+ (o0 — 6 — [1 7 am—»-{:

1 ¢ I
2 (el

*** Saisie du mot de passe.

Demande avec logique Niveau Protection configurée sur

PARAMETRES

f

1,2,3,4
v
’/{ LARGUARGE — A
—)
{ Lyp ' 20-45 } PRESET DEFAULT 20-45 45-60
I_ A Vitesse Ouverture 45 75 45
= [+ ] Vitesse Fermeture 45 75 45
+ 45-60 Espace de décélération 55 55 55
Accélération 1 3 1
/{ & i }_.[ drE | drkE: barriére droite
hl (=]
+/-
Lch Dok barriére gauche
PrESEE }—{ Ar H Ar :fonctionnement PRESET DEFAULT | Ar | S | Ac | Sc | ind
automatique, résidentiel

(-]
—.' Sr :fonctionnement Temps fermeture automatique [s] 10

[10]wo]s5]s]s

semi-automatique, résidentiel

LOGIQUES
_.| A :fonctionnement Temps fermeture automatique 1 1 0 1 0] o0
I automatique, collectif Mouvement pas & pas 1 T o1 oo
_' Préalarme 0 0 0 1 1 0
“ Sc :fonctionnement —
semi-automatique, collectif Homme-présent 0 0 0 0 0 !
Verrouillage impulsions a l'ouverture 1 0 0 1 1 0
ind :fonctionnement a
homme présent
i = ol A
RER LELEC |—EolichE cAchER-) % {rELAChErP [Eolch dES irEE - % Y
Fin LEGENDE
T @7_'_ T Monter
B B B B @*— l Descendre
e [Gh—OK ¢ Confirmation /
Allumage afficheur
+@
Sortir du menu
—

16-GIOTT0 87 B ULTRA 36 WWW.torautomatic.nr
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VEREINFACHTES MENU (FIG .1)

ox B

r
*%% oy

v
[{ SPrAchE —

+/-

[
[N

S: linke Schranke

r Ec :rechte Schranke

Ar

5

Ac

Sc

: Automatikbetrieb,
Wohnbereich

: Halbautomatikbetrieb,
Wohnbereich

: Automatikbetrieb,
Hausbereich

: Halbautomatikbetrieb,
Hausbereich

{ind: Betrieb bei

anwesendem Menschen

Anforderung mit Schutzniveaulogik eingestellt auf 1, 2, 3 oder 4

*** Passwordeingabe

PRESET DEFAULT 20-45 45-60
Geschwindigkeit Offnung 45 75 45
Geschwindigkeit SchlieBung 45 75 45
Verlangsamungsraum 55 55 55
Beschleunigung 1 3 1

L A ar )
(SPE ichErn hS |—{uErGE ERSEEFD % | oSLASSENP | GELE. ERSEE D % >

Fin

PRESET DEFAULT | Ar [ 5r | Ac | 5c | g
PARAMETER
Zeit automatische SchlieBung [s] 10 | 10 | 10| 5 | 5 | 5
LOGIK
Zeit automatische SchlieBung 1 1101 0 0
Bewegung Schritt Schritt 1 1101 0 0
Voralarm 0 oo 1 0
Mann anwesend 0 ofo|JoOofoO 1
Blockiert Offnungsimpulse 1 ofof 1] 0
Legende:
ALLLLLLEL O+ T  Aufwarts
BBBE| © - 1 Abwars
—OK ¢ Bestatigung/
€ Aufleuchten Display
+—f
-0 Zurlick zum
Hauptmeni

WWW.torautomatic.nr

GIOTTOBTBULTRA36-17



MENUS SEMPLIFICADO (FIG .1)

v
g @8> [ 7 ] — 00 - BT 7 |- [ — 0508 - [T 7]
I
1L

51 — 8 (T 0 — |

_______________________________________________ d

o @2
r------------ - - - - - - - - - - - - - - - - =" -"-"=-"=-"-"-"-" - - - - - =- - === —"—= 1
®%R i
1

'

/{ PrESEE  |— Ar

v
+/-

i?9 : barreraizquierda

dEr : barrera derecha

Ar :funcionamiento automatico,
en viviendas

Sr: funcionamiento semi-aut,
en viviendas

Rc . funcionamiento automatico,

en edificios

: funcionamiento semi-aut,
en edificios

: funcionamiento con hombre
presente

*** Introduccion contrasena.

Solicitud con légica Nivel Proteccion configuradaa 1, 2, 3,4

| rAdiaf

FinE

L & . )
J{AnRd StA-E Hi% ~SUELEE P [LEcLR dESERIAD % -»

PRESET DEFAULT 20-45 45-60

Velocidad en fase de Apertura 45 75 45

Velocidad en fase de cierre 45 75 45

Espacio de deceleracion 55 55 55

Aceleracion 1 3 1
PRESET DEFAULT | A- | 5 [ Ac [5c | ing
PARAMETROS
Tiempo cierre automatico [s] 10 | 10 | 10 | 5 | 5 | 5
LOGICA
Tiempo de Cierre Automético 1 1 0 110] 0
Movimiento paso a paso 1 1 0 1 0 0
Preallarm 0 0 0 1 1 0
Hombre presente 0 0 0 0|0 1
Bloqueo impulsos en fase de apertura 1 0 0 1 1 0
LEYENDA
—— G+ T Desplazar hacia arriba
E B 8 B @—— L Desplazar hacia abajo
[Ol—OK & Confirmacion/
Encendido pantalla
+—0
- O Retorno al menu

principal

18 - GIOTTO BT B ULTRA 36
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SIMPLIFIED MENU (FIG.1)

x1

OK gy
r-------------- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - " -"- - - - - - - =-°=-=- "= a
*%¥I V¥ ok ;
) O [T (o0 — 0058 — [ 7] (50 — 808 [ ] (o0 — 058 — [T~ |~ (o0 — Wlm{ |
! ol
O 1

*** Password invoeren.
Aanvraag met logica Beschermingsniveau ingesteldop 1, 2, 3, 4

A 4
[{ LARGUARGE — kA )

+/-

PRESET DEFAULT 20-45 45-60

Snelheid in opening 45 75 45
Snelheid in sluiting 45 75 45
Ruimtevertraging bij sluiting 55 55 55
Versnelling 1 3 1

,A dir }—H Lh } Lh :linker slaghboom

[
+/-
rh :rechter slagboom
Ar :automatische bediening,
woon- PRESET perAULT | A | 5- | Ac | 5c [ ing
PARAMETER

—" Sr :functionerende semi-aut.,
woon- Tijd automatische sluiting [sec.] 10 | 10 | 10 | 5 | 5 | 5

A LOGICA’S
_" € :automatische bediening, Tijd Automatische Sluiting

domini 1 1 0 1 0 0
condominium
nid Stap voor stap beweging 1 1 0 1 0 0
—' Sc :semi-automatische bediening, Vooralarm 0 0 0 1 1 0
condominium Persoon aanwezig 0 0 0 0 0 1
ind: dodemansbediening Blokkeert impulsen bij opening 1 0 0 1 1 0
LEGENDE

O+ T  Doorloop op

@ AT \ B B B B O — < Doorloop neer
Z - :
RER rENokE£S|—h ddEn blkton—p % ~rELERSE 4E5 idErEd bikkton—p % » Clf 0K Bevestio/

Aanschakeling display
+—fa

- B Terugkeer naar het

hoofdmenu

End

www.lorautomatic.nr GIOTTO BT B ULTRA 36 - 19



REGOLAZIONI PRELIMINARI, PRELIMINARY ADJUSTMENTS, REGLAGES PREALABLES, VORBEREITENDE EINSTELLUNGEN,
REGULACIONES PRELIMINARES, INLEIDENDE REGELS

(_ T QA + y ¥  Modificare i valori seguenti fino a raggiungere il movimento dell’asta desiderato.

Edit the following values until you are happy with boom movement.

Modifiez les valeurs suivantes jusqu’a ce que la barre se déplace de la facon voulue.

Die folgenden Werte vercindern, bis die gewiinschte Bewegung der Stange erzielt wird.

L0 é \ Modificar los siguientes valores hasta lograr el movimiento deseado del mastil.
P Onderstaande waarden wijzigen tot de beweging van de gewenste stang bereikt wordt.

+ OK@@
v

cAL. AP. - oPEn cAL
cAL. olu. - oFF. HAL

+ 'd J
T ren | ox B —PCES —pp T|—p
-cAlc iE efau

v K )
Skt Pk PECE P, P

oF FAlnGSOESchu default

v NS )
oo o 25 T ) ok @y —p EE) — Do) L

Schl {EBLESchy default

J
SPOECEL - ESPAECEL - PTTT

A |Ertrcsaingscecre | P OK B~ P B8 | —Pp|,,,  |[—P(Prh oH

d IStdECEL - ESPOECEL default

v
AccEl. - RccElEr - —}OK@ _’_} E;I+ ’J

RccEl - bESchlEln DbnD
default

K~
" ok s ) —p T | —p [PETEH)

default

|F inE-End-F in]

___/

D814436 2FAA0_01
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SCHEDA DI ESPANSIONE
EXPANSION BOARD
CARTE D’EXPANSION
ERWEITERUNGSKARTE
TARJETA DE EXPANSION
UITBREIDINGSKAART

Programmatore palmare universale
Universal palmtop programmer
Programmateur de poche universe
Universellen Palmtop-Programmier
Programador de bolsillo universal
Programmeerbare Universele Palmtop

ind iIr i220-0 ind Ir i2d0=0
AddrES5:-0 AddrESS:-0
RdrESSE-0 ARdrESSE-0
RdrESSE-0 AdrESSE-0

dlirfcc lonz0 cCc1 dirfcc lonz0

Nodo SEr (ALE:Z3 (BAR) Nodo SEr ALEZ2

SEr 1AL ModE-3 ASTE SE- AL NodE-2

NodE SEr IE-3 NodE SEr (Ez2

SEr {ELLEF Nodl5:3 SEr ELLEF 1 odU5:z2
Nodo SEr- IR-3 Nodo SEr Rz2

MAJ 250m

| BEBA U-LINK485 | | BEBAU-LINK485 |

]
4
[s0[51]52| [60 61 [62[63 [64 |65 [70 |71 [72[73 [74]75 50[51]52 70 |71 [72 73|74 75
[
L &y | L
START STOP

_@é RX1 | 2

; cci |
SRFE - 1
SAFE 2 - 7 (=6) | SAFE 2 SLAVE = SAFE 2 MASTER

"W/}

POUR BRANCHER PLUSIEURS PHOTOCELLULES CONSULTEZ LA FIG. P - BITTE NEHMEN SIE FUR DEN ANSCHLUSS MEHRERER FOTOZELLEN AUF FIG. P BEZUG
PARA LA CONEXION DE VARIAS FOTOCELULAS CONSULTAR LA FIG. P - VOOR HET VERBINDEN VAN MEERDERE FOTOCELLEN ZIE FIG. P

ﬁ PER IL COLLEGAMENTO DI PIU FOTOCELLULE FARE RIFERIMENTO ALLA FIG. P - TO CONNECT SEVERAL PHOTOCELLS, REFERTO FIG. P -

ON : (3] <3s +@ (4]
=
e

1 |
4 e .
Jef +
_ } -
oK] D 0

www.torautomatic.nr GIOTTO BT B ULTRA 3621



50 | 51|52 70|71 (727374 |75 1-S | 2-S |3-S |4-S |5-S | 6-S
[ ja =
iﬁ - N

1 PHOT /1 PHOT OP / 1 PHOT CL 1 PHOT /1 PHOT OP / 1 PHOT CL
i 52— }—s1
50 N 250 soi‘z N /™ 250
3l—70 3—70
- ECT—B - Et1—75
[5—72 5-—74
2 PHOT /2 PHOT OP / 2 PHOT CL 2 PHOT / 2 PHOT OP / 2 PHOT CL
I
52—16]
52—1 151 72—5| 52—1 [1}—s51
Ssz ™ U 70 7i5<l 50% ™ . RO 5] 5
- 3 El - 3
- CTfm 50— 2| CT
L?in 51—{1/Bar1 | | L?
52— 151 L & 52—1 1
sojE ™2 o R3] % —] so$ ™2 o R
— Ei 73 —%j — Ei
e 4y h
5+—70 50—12| 5
51— 1]Bar2 | |
3 PHOT /3 PHOT OP / 3 PHOT CL 3BAR 3 PHOT /3 PHOT OP / 3 PHOT
gé ; ™1 RX1 %:gg gé ; 1 R RX1 %:g;
e [3] [3]
e S - S tal 70
U5 Clst 7
52— 51 52— 151
=] 2| so—{2] ™2 B2 50 || o s0—2| ™ X2 2150
ol ™ e 3] Il = — 3
=l T - EEE—Z-S o i - {\:zf 25
o 5—1s fi 1] e
= o
m — L
| 221 s R L i [ o221 s [
B s0—2 . [2—s0 e [50— 2 . [2}—50
- — SR o — 33
£ [4—73 i S ]
51—70 5170
4 PHOT / 4 PHOT OP / 4 PHOT CL 4BAR 4 PHOT / 4 PHOT OP / 4 PHOT CL
523 [T—51 L & 52— ]
50 2 ™1 . RX1 ifSO 4552*% 50 2 ™1 . RX1 12}
3 > —15 3
41—70 5-S — 4] E 4
5% 35 *ij 5]
50— 2]
21 e RX2 1—:51 51—{1]Bar3 321 ™2 RX2 o]
50—2 . [2|—50 L T L 50—{2 . 2]
—\ s — —\| &5
5}—1-s 526 3
523 1151 70 —{5] 52 [3 [}—51
so—{z2] ™3 N_, /] P 2 —s0 7 7153: so—f2] 3N /1™ T
(335 6-S —{3] {3+—3-S
7 s 50—{2)] 7 Eé\:i—ss
a2 51— 1jBar4 545
T 51
X4 % gg ; TX4 RX4 ;*750
3] e 3165
Ay e S Jal 75
- C 57
5]
0 [ce]
| SAFETY EDGE SAFETY EDGE I SAFETY EDGE
- 0— - N0o— -
| m BT 8,2Kohm 5% w m—
= w
= oS
S A

(SCS-MA)

=7

SAFE 2

SAFETY EDGE

52— 6|
74—51—
70 —{ 4}
ij
50— 2|
51— 1Bar1 ||
.
L AR
52— 6|
70 —{5}—
75— 4}
ij
50— 2|
51— 1/Bar2 | |
3BAR

52— 6| 5
74—5—) 4-5 —
4 5-S —
Ej 3-S5 —]
12|
1

[I——
526

P

4

il

12|

50 —
|| 57 —11Bar3 || |

70 —
75—
6-S —
50—
51— 1|Bar4

[I—
52 —6|
Eige)
4
30
2]

BAR 8K2

8,2Kohm 5%

TEST OFF

TEST ON

Numero massimo di dispositivi verifcati: 6 (ma non pit di 4 per tipo),
Maximum number of tested devices: 6 (but no more than 4 per type),
Nombre maximum dispositif vérifés: 6 (mais pas plus de 4 par type),
Max. Anzahl der tUberpriften Gerate: 6 (jedoch nicht mehr als 4 je Typ),
Numero maximo dispositivos comprobados: 6 (pero no mas de 4 por tipo),
Maximumaantal “trusted devices”: 6 (maar niet meer dan 4 per type)

22 - GIOTTO BT B ULTRA 36
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ACCESSO Al MENU Fig. 2

_____________________________________________ 4

=
[ — 88— [£T ]+ (50 — 2 a—»-{:-v

1

_______________________________________________ J

impostata

*** Inserimento password.
Richiesta con logica Livello Protezione

al,23,4

LEGENDA

'Y
% o~ - [T (o - )

Vedi MENU LOGICHE

['d
[ @ea) - (21 [0 - [

[eft—+ T Scorrisu
[@f—— 1 Scorrigiu
[®}f—OK ¢! Conferma/

g
% (o) ) - 7o -

Accensione display

Uscita menu

% Bl
(o g+ V% i B Wy 8
¢

7 [
- g » Yy, - R R g, 8
4

- [ - [ErEl)

[

Vedi MENU RADIO

L/

<
- [=1-+([iAg8 - [ox]» E2Fd) b [oK] —b—j
O\

PIT o+
P24 -

Lo — = —

- —'-j

Versione software centrale

Nt
+/-
N° manovre totali (in centinaia)
o]
+/-
N radiocomandi memorizzat
(o0 I

Elenco ultimi 30 errori

o]+

SErE Attivazione ingresso start esterno START E
Skr { Attivazione ingresso start interno START |
oPEn Attivazione ingresso OPEN
cLS Attivazione ingresso CLOSE
£ NE Attivazione ingresso TIMER
StoP Attivazione ingresso STOP
Phok Attivazione ingresso fotocellula PHOT o se conﬁgurato come
9 fotocellula verificata Attivazione dell'ingresso FAULT associato,
Attivazione ingresso fotocellula in apertura PHOT OP o se
PhaP configurato come fotocellula verificata attiva solo in aper-
tura Attivazione dell'ingresso FAULT associato
Attivazione ingresso fotocellula in chiusura PHOT CL o se
Phcl configurato come fotocellula verificata attiva solo in chiu-
sura Attivazione dell'ingresso FAULT associato
bAr Attivazione ingresso costa BAR o se configurato come costa
sensibile verificata Attivazione dell'ingresso FAULT associato
Attivazione ingresso costa BAR su motore slave (connessione
bA- 2 |ante contrapposte) o se configurato come costa sensibile
verificata Attivazione dell'ingresso FAULT associato
Sbe Attivazione ingresso finecorsa chiusura del motore SWC
Sbo Attivazione ingresso finecorsa apertura del motore SWO
rEfFo Attivazione ingresso riferimento in apertura
rEFc Attivazione ingresso riferimento in chiusura
. Verificare collegamento fotocellule e/o impostazioni
ErD ! Test fotocellule fallito logiche
Erde Test costa fallito Verificare collegamento coste e/o impostazioni logiche
. Verificare collegamento fotocellule e/o impostazione|
Erd3 Test fotocellule apertura fallito parametri/logiche
. . Verificare collegamento fotocellule e/o impostazione|
ErDM4 Test fotocellule chiusura fallito parametri/logiche
E-OS Test costa su motore slave fallito (connessione ante Verificare collegamento coste e/o impostazioni para-|
contrapposte) metri/logiche
. Verificare collegamento coste e/o impostazioni para-|
Erb Test costa 8k2 fallito metri/logiche
-Verificare collegamenti al motore
%
(&P Errore test hardware scheda -Problemihardwareallascheda (contattare I'assistenza tecnica
verificare il cablaggio e la schedina encoder, eventual-|
% ’
ErcH Errore encoder mente il verso motore e resettare la scheda
Er 3H* Inversione per ostacolo - Amperostop Verificare eventuali ostacoli lungo il percorso
Er4H* Termica Attendere il raffreddamento dell'automazione
P ’ . . Verificare il collegamento con i dispositiviaccessori e/o
%
ErSH: Errore comunicazione con dispositivi remoti schede di espansione collegati via seriale
Erl0 EF11 . ) - . Provare a spegnere e riaccendere la scheda. Se il pro-|
Er4 EFTS Errore interno di controllo supervisione sistema. blema persiste contattare |'assistenza tecnica.
Premendo Ok vengono confermate le impostazioni
E di ist dei i di trale (Logich rilevate. La scheda continuera a funzionare con le
£t er{’gigmletcrsnm enza dei parametri di centrale (Logicheliy o ostazioni rilevate.
E'necessario verificare le impostazioni della scheda
(Parametri e Logiche).
Premendo Ok la scheda riprendera a funzionare con
Er73 Errore nei parametri di D-track D-track di default.
I\ E'necessario effettuare un autoset
ErFH* errore finecorsa verificare collegamenti dei finecorsa
Verificare la corretta impostazione degli ingressi SAFE,
ErF3 Errore nell'impostazione degli ingressi SAFE nelfunzionamentoin barriere contrapposte SAFE2 deve|
p gliing pp

essere configurato come costa. Fig.L

*H=0,1,...9ABCDEF

(PRSSHERE)- (o) — [0 — [T~ |~ (o0 — 050 — [Z7* |~ (o0 — 508 — 21 - |- [o] — 520 — [T * |- o] — B
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1) DATI TECNICI

2) PREDISPOSIZIONE DELL’IMPIANTO ELETTRICO

BARRIERA

ATTENZIONE: prima di aprire la portina la molla deve essere scarica (asta
verticale).Predisporre l'impianto elettrico (fig. A) facendo riferimento alle norme

Alimentazione di rete

110-120V~ 50/60Hz
220-230V~ 50/60 Hz(*)

vigenti. Tenere nettamente separati i collegamenti di alimentazione di rete dai
collegamenti di servizio (fotocellule, coste sensibili, dispositivi di comando ecc.).

Tensione motore

24V—=—

In fig. A e riportato il numero di collegamenti e la sezione per una lunghezza dei
cavi di alimentazione di 100 metri; per lunghezze superiori, calcolare la sezione

Potenza assorbita max

300W

per il carico reale dell’automazione. Quando le lunghezza dei collegamenti au-

Lubrificazione interna

grasso permanente

siliari superano i 50 metri o passano in zone critiche per i disturbi, & consigliato il
disaccoppiamento dei dispositivi di comando e di sicurezza con opportuni relé.

AVVERTENZE - Nelle operazioni di cablaggio ed installazione riferirsi alle norme

vigenti e comunque ai principi di buona tecnica. | conduttori alimentati con
tensioni diverse, devono essere fisicamente separati, oppure devono essere

adeguatamente isolati con isolamento supplementare di almeno Tmm.

Coppia max 280-290 Nm

Reazione all'urto Limitatore di coppia elettronico
Tempo di apertura minimo 2,2s

Lunghezza asta da2ma6m

| conduttori devono essere vincolati da un fissaggio supplementare in prossimita
dei morsetti, per esempio mediante fascette. Tuttii cavi di collegamento devono

Sblocco manuale meccanico

chiave personalizzata

essere mantenuti adeguatamente lontani dai dissipatori.

Tipo di asta

BOOM ES, BOOM PS

3) COLLEGAMENTI (FIG. 1)

Finecorsa

elettromeccanici

Passati gli adeguati cavi elettrici nelle canalette e fissati i vari componenti

Ciclo massimo di utilizzo

barra 3m

5000 manovre/24h

dell'automazione nei punti prescelti, si passa al loro collegamento secondo le
indicazioni e gli schemi riportati nei relativi manuali istruzione. Effettuare la

barra 6m

2000 manovre/24h

connessione della fase, del neutro e della terra (obbligatoria). Il cavo di rete va

Batterie tampone (opzionali)

2 batterie da12V 1,2Ah

bloccato nell’apposito pressacavo, i cavidegliaccessorinell'apposito pressacavo,

Condizioni ambientali

da-20°Ca+55°C

ilconduttore di protezione (terra) con guainaisolante di colore giallo/verde, deve
essere collegato nell'apposito serrafilo.

Grado di protezione

IP 54

ATTENZIONE:
| collegamentielettrici devono essere eseguiti da personale qualificato ed esperto,

a regola d‘arte, nel rispetto di tutte le normative vigenti, utilizzando materiali

appropriati.
Predisporre I'impianto elettrico facendo riferimento alle norme vigenti per gli

impianti elettrici.

Rumorosita <70dBA

Peso (senza asta) 41 Kg

Dimensioni vedere fig.B
CENTRALE

Isolamento rete/bassa tensione | >2MOhm 500V—=

Tenere nettamente separati i collegamenti di alimentazione di rete dai collega-
menti di servizio.

Rigidita dielettrica

rete/bt 3750V~ per 1 minuto

Amontedellimpiantorisultanecessarioinstallare uninterruttore sezionatore con

Protezione termica

Software

distanza di apertura dei contatti uguale o superiore a 3,5 mm, avente protezione
magnetotermica e differenziale diportataadeguataal consumodell’apparecchio.

Alimentazione accessori

24V~ safe

24V~ (0,5 assorbimento max)

Per il cablaggio utilizzare solo cavi conformi a norme armonizzate o nazionali di
sezione coordinata con le protezioni a monte, con il consumo dell’apparecchio

AUX 0

Contatto alimentato 24V~N.O.

e con le condizioni di installazione.

(1A max)
AUX 3 Contatto N.O. (24V~ /1A max)
Spia barriera aperta 24V~ 3W max
Lampeggiante 24V~ 25W max
Fusibili vedifigura |
N° combinazioni RADIO 4 miliardi
Radioriceyente Rolling-Code| frequenza 433.92MHz
N°max radiocomandi memorizzabili | 63

Impostazione parametri e opzioni

universale

Display LCD /programmatore palmare

(*)= tensioni speciali di alimentazione a richiesta

Morsetto Definizione Descrizione
L FASE . . %
N NEUTRO Alimentazione monofase 220-230V ~ 50/60 Hz
P31 I
P32 PRIM TRASF Collegamento primario trasformatore, 220-230V ~.
Ali i h
JP13 SECTRASF Zi{lnfgé%élggaelr% t?as ormatore
5 10 MOT +
= Collegamento motore
2 11 MOT -
20 Uscita conﬁ urabile AUX 0 - Default LAMPEGGIANTE
AUX 0 - CONTATTO ALIMENTATO | 2 CANALE RADIO/ SPIA CANCELLO APERTO SCA/ Comando LUCE CORTESIA/ Comando LUCE ZONA/ LUCE SCALE/
24V (N.O) (1A MAX) ALLARME CANCELLO APERTO/ LAMPEGGIANTE/ ELE TTROSERRATURA A SCATTO/ ELETTROSERRATURA A MAGNETE/
21 e MANUTENZIONE/ LAMPEGGIANTE E MANUTENZIONE/ USCITA STATO BARRIERA/LUCI BARRA. Far riferimento alla tabella
“Configurazione delle uscite AUX"
Uscita conﬁ urablle AUX 3 - Default Usata 2°CANALE RAD O.
26 AUX 3 - CONTATTO LIBERO (N.O) | 2°CANA DIO/ SPIA CANCELLO APERTO SCA/ Comando UCE CORTESIA/ Comando LUCE ZONA/ LUCE SCALE/
Max 24V 1A e ALLA! RME ANC LLO APERTO/ LAMPEGGIANTE/ ELETTROSERR SCATTO/ ELETTROSERRATURA A MAGNETE/
27 (Max ) MANUTENZIONE/ LAMPEGGIANTE E MANUTENZIONE/ USCITA STATO BARRIERA/LUCI BARRA. Far riferimento alla tabella
“Configurazione delle uscite AUX".
E 41 + REF RIF Comune riferimenti
o
5 42 RIFC Riferimento in chiusura RIFC (N.C.)
c
i 43 RIFO Riferimento in apertura RIFO (N.C.)
50 24V-1~/-24V === Uscita alimentazione accessori. L'alimentazione accessori & in a.c. (~) quando la scheda & alimentata a tensione di rete e in
51 24V-2~/+24V == d.c. ((==) nel funzionamento a batteria.
50 VSAFE 24V-2n/424V === Uscita alimentazione per dispositivi di sicurezza verificati (trasmettitore fotocellule e trasmettitore costa sensibile).
T Uscita attiva solo duranteil ciclo di manovra. L'alimentazione del dispositivo verificato viene prelevata dai morsetti 50-52.
60 Comune ComuneingressiIC1elC2
T In resso di comando configurabile 1 (N.O.) - Default OPEN.
= 61 IC1 RTE/ START | / OPEN / CLOSE / TIMER / OPE
£ Far riferimento alla tabella “Configurazione degh ingressi di comando”.
S resso di comando configurabile 2 (N.O.) - Default CLOSE.
62 IC2 RT E/START | / OPEN / CLOSE / TIMER / OPEN &
Q

24 - GIOTTO BT B ULTRA 36

WWW. orautomsda

D814436 2FAA0_01



D814436 2FAA0_01

ITALIANO
Morsetto Definizione Descrizione
70 Comune Comune ingressi STOP, SAFE 1 e SAFE 2
71 STOP I comando interrompe la manovra. (N.C.)

Se non si utilizza lasciare il ponticello inserito.
Ingresso di sicurezza configurabile 1 (N.C.) - Default PHOT.

72 SAFE 1 PHOT / PHOT TEST / PHOT OP / PHOT OP TEST / PHOT CL / PHOT CLTEST / BAR / BARTEST / BAR 8K2
Far riferimento alla tabella “Configurazione degli ingressi di sicurezza”.

73 FAULT 1 Ingresso verifica dispositivi di sicurezza collegati al SAFE 1.
Ingresso di sicurezza configurabile 2 (N.C.) - Default BAR.

74 SAFE 2 PHOT / PHOT TEST / PHOT OP / PHOT OP TEST / PHOT CL / PHOT CLTEST / BAR / BARTEST / BAR 8K2
Far riferimento alla tabella “Configurazione degli ingressi di sicurezza”.

75 FAULT 2 Ingresso verifica dispositivi di sicurezza collegati a_I SAFE 2.

Y ANTENNA Ingresso antenna.

Usare una antenna accordata sui 433MHz. Per il collegamento Antenna-Ricevente usare cavo coassiale RG58. La
4 SHIELD resenza di masse metalliche a ridosso dell'antenna, puo disturbare la ricezione radio. In caso di scarsa portata del
rasmettitore, spostare I'antenna in un punto piti idoneo.

Antenna

Configurazione delle uscite AUX

Logica Aux= 0 - Uscita 2° CANALE RADIO.
Il contatto rimane chiuso per 1s all'attivazione del 2° canale radio.

Logica Aux= 1 - Uscita SPIA CANCELLO APERTO SCA.
Il contatto rimane chiuso durante I'apertura e ad anta aperta, intermittente durante la chiusura, aperto ad anta chiusa.

Logica Aux= 2 - Uscita comando LUCE CORTESIA.
Il contatto rimane chiuso per 90 secondi dopo I'ultima manovra.

Logica Aux= 3 - Uscita comando LUCE ZONA.
Il contatto rimane chiuso per tutta la durata della manovra.

Logica Aux= 4 - Uscita LUCE SCALE.
Il contatto rimane chiuso per 1 secondo allinizio della manovra.

Logica Aux=5 - Uscita ALLARME CANCELLO APERTO.
Il contatto rimane chiuso se I'anta rimane aperta per un tempo superiore al parametro “tEfiPa ALLAFAE". O per rilevamento ostacolo.

Logica Aux= 6 - Uscita per LAMPEGGIANTE.
Il contatto rimane chiuso durante la movimentazione delle ante.

Logica Aux= 7 - Uscita per ELETTROSERRATURA A SCATTO.
Il contatto rimane chiuso per 2 secondi ad ogni apertura.

Logica Aux= 8 - Uscita per ELETTROSERRATURA A MAGNETE.
Il contatto rimane chiuso a cancello chiuso.

Logica Aux=9 - Uscita MANUTENZIONE.
IL contatto rimane chiuso al raggiungimento del valore impostato nel parametro Manutenzione, per segnalare la richiesta di manutenzione.

Logica Aux= 10 - Uscita LAMPEGGIANTE E MANUTENZIONE. ) ) ) ) ) o
Il contatto rimane chiuso durante la movimentazione delle ante. Se viene raggiunto il valore impostato nel parametro Manutenzione, a fine manovra, ad anta chiusa, il contatto per 4
volte si chiude per 10s e si apre per 5s per segnalare la richiesta di manutenzione.

Logica Aux= 11 - Non disponibile.

Logica Aux= 12 - uscita STATO BARRIERA CHIUSA
Il contatto & aperto con barriera completamente chiusa, contatto chiuso in tutte le altre condizioni.

Logica Aux= 13 - Luci barra - aperto verde, movimento rosso lampeggiante, chiuso rosso fisso.

Logica Aux= 14 - Luci barra - aperto verde, movimento rosso lampeggiante, chiuso rosso lampeggiante.

Logica Aux= 16 -uscita STATO BARRIERA APERTA ) X 3
Il contatto & aperto con barriera completamente aperta, contatto chiuso in tutte le altre condizioni. Logica presente dalla versione SW 1.18 e successive.

Configurazione degli ingressi di comando

Logica IC= 0 - Ingresso configurato come Start E. Funzionamento secondo la Logica flouPRS5a PRSSa. Start esterno per la gestione semaforo.

Logica IC= 1 - Ingresso configurato come Start |. Funzionamento secondo la Logica louPR55a PRSSa. Start interno per la gestione semaforo.

Logica IC= 2 - Ingresso configurato come Open. . . . . . . .
Il comando esegue un‘apertura. Se I'ingresso rimane chiuso, le ante rimangono aperte fino all'apertura del contatto. A contatto aperto I'automazione chiude dopo il tempo di tca, se attivato.

Logica IC= 3 - Ingresso configurato come Close.
Il comando esegue una chiusura.

Logica IC= 4 - Non disponibile

Logica IC=5 - Ingresso configurato come Timer. . .
Funzionamento analogo al open ma la chiusura é garantita anche dopo I'assenza di rete.

Configurazione degli ingressi di sicurezza

Logica SAFE= 0 - Ingresso configurato come Phot, fotocellula non verificata (*) (Fig.N, rif.1). . L o
Consente la connessione di dispositivi non dotati di contatto supplementare di verifica. In caso di oscuramento, le fotocellule sono attive sia in apertura che in chiusura. Un oscura-
mento della fotocellula in chiusura, inverte il moto solo dopo il disimpegno della fotocellula. Se non si utilizza lasciare il ponticello inserito.

Logica SAFE=1 - Inﬁ Lo CC |
Atfiva la verifica delle fotocellule ad inizio manovra. In caso di oscuramento, le
inverte il moto solo dopo il disimpegno della fotocellula.

resso configurato come Phot test, fotocellula verificata. (Fi?.N, rif.2). L o o
otocellule sono attive sia in apertura che in chiusura. Un oscuramento della fotocellula in chiusura,

Logica SAFE= 2 - Ingresso configurato come Phot op, fotocellula attiva solo in apertura non verificata (*) (Fig.N, rif.1). . . o i
Consente la connessione di dispositivi non dotati di contatto supplementare di verifica. In caso di oscuramento é escluso il funzionamento della fotocellula in chiusura. In fase di
apertura blocca il moto per la durata dell'oscuramento della fotocellula. Se non si utilizza lasciare il ponticello inserito.

Logica SAFE=3 - Inﬁresso configurato come Phot op test, fotocellula verificata attiva solo in apertura (Fig.N, rif.2). o . .
Attiva la verifica delle fotocellule ad inizio manovra. In caso di oscuramento ¢ escluso il funzionamento della fotocellula in chiusura. In fase di apertura blocca il moto per la durata
dell'oscuramento della fotocellula.

Logica SAFE= 4 - Ingresso configurato come Phot cl, fotocellula attiva solo in chiusura non verificata (*) (Fig.N, rif.1). . . . .
Consente la connessione di dispositivi non dotati di contatto supplementare di verifica. In caso di oscuramento & escluso il funzionamento della fotocellula in apertura. In fase di
chiusura, inverte immediatamente. Se non si utilizza lasciare il ponticello inserito.

Logica SAFE= 5 - Ingresso configurato come Phot cl test, fotocellula verificata attiva solo in chiusura (Fig.N, rif.2). e . . .
Atfiva la verifica delle fotocellule'ad inizio manovra. In caso di oscuramento é escluso il funzionamento della fotocellula in apertura. In fase di chiusura, inverte immediatamente.

Logica SAFE= 6 - Ingresso configurato come Bar, costa sensibile non verificata (*) (Fig.N, rif.3). . . o o . o
Consente la connessione di dispositivi non dotati di contatto supplementare di verifica. Il comando inverte il movimento per 2 sec. Se non si utilizza lasciare il ponticello inserito

Logica SAFE= 7 - Ingresso configurato come Bar, costa sensibile verificata (Fig.N, rif.4).
Attiva la verifica delle coste sensibili ad inizio manovra. Il comando inverte i movimento per 2 sec.

Logica SAFE= 8 - Ingresso configurato come Bar 8k2 (Fig.N, rif.5). Ingresso per bordo resistivo 8K2.
Il comando inverte il movimento per 2 sec.

Logica SAFE= 21 - Ingresso configurato come LOOP (N.C.).

Con barriera chiusa € in apertura: nessun effetto.

Con barriera aperta: attiva una chiusura quando il contatto si chiude.

Con barriera in chiusura: arresta il movimento, attiva una chjusura quando il contatto si chiude.
Logica presente dalla versione SW 1.18 e successive.

(%) Se si si installano dispositivi di tipo“D” (come definiti dalla EN12453), collegatiin ‘modalita non verificata, prescrivere una tenzione obbligatoria con frequenza almeno
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4) REGOLAZIONE FINECORSA

ATTENZIONE: prima di aprire la portina la molla deve essere scarica (asta
verticale). La barriera dispone di finecorsa elettronici programmabili e di arresto
meccanicoafinecorsa.Trafine corsaelettrico ed arresto meccanicodeverimanere
un margine di rotazione (circa 1°) sia in chiusura che in apertura (Fig. J1).
Limpostazione delle posizionidifinecorsain apertura e in chiusura va effettuata modi-
ficandoiparametridel quadrodicomando Calibrazione quota Apertura e Calibrazione
quota Chiusura:aumentandoneil valore le posizionidifinecorsa si spostano nel senso
di apertura. Leffettiva quota di chiusura dipende anche, in parte, dalla velocita di
manovra. E' dunque opportuno procedere alla taratura dei finecorsa solo dopo
aver impostato gli altri parametri di funzionamento.

Per valutare correttamente le quote impostate si consiglia di effettuare alcune
manovre complete consecutive.

4.1) POSIZIONI VITI FINECORSA (fig. J2)

5) DISPOSITIVI DI SICUREZZA
Nota: utilizzare solamente dispositivi di sicurezza riceventi con contatto in
libero scambio.

5.1) DISPOSITIVI VERIFICATI Fig. N
5.2) COLLEGAMENTO DI 1 COPPIA DI FOTOCELLULE NON VERIFICATE Fig.H1
5.3) COLLEGAMENTO DI 1 COPPIA DI FOTOCELLULE VERIFICATE Fig. H2

6) ACCESSO AL MENU SEMPLIFICATO : FIG.1

6.1) ACCESSO Al MENU: FIG. 2

6.2) MENU PARAMETRI (PARAT]) (TABELLA “A” PARAMETRI)
6.3) MENU LOGICHE (LOGIC) (TABELLA “B"” LOGICHE)

6.4) MENU RADIO (radio) (TABELLA “C” RADIO)

- NOTA IMPORTANTE: CONTRASSEGNARE IL PRIMO TRASMETTITORE
MEMORIZZATO CON IL BOLLINO CHIAVE (MASTER).

Il primo trasmettitore, nel caso di programmazione manuale, assegna il CODICE

CHIAVE DELLA RICEVENTE; questo codice risulta necessario per poter effettuare

la successiva clonazione dei radiotrasmettitori.

La ricevente di bordo incorporato Clonix dispone inoltre di alcune importanti

funzionalita avanzate:

« Clonazione del trasmettitore master (rolling-code o codice fisso).

- Clonazione per sostituzione di trasmettitori gia inseriti nella ricevente.

« Gestione database trasmettitori.

- Gestione comunita di ricevitori.

Per I'utilizzo di queste funzionalita avanzate fate riferimento alle istruzioni del pro-

grammatore palmare universale ed alla Guida generale programmazioni riceventi.

6.5) MENU DEFAULT (default)
Riporta la centrale ai valori preimpostati dei DEFAULT.

6.6) MENU LINGUA (lingua)

Consente di impostare la lingua del programmatore a display.

6.7) MENU STATISTICHE (5tAE)

Consente di visualizzare la versione della scheda, il numero di manovre totali (in cen-
tinaia), il numero di radiocomandi memorizzati e gli ultimi 30 errori (le prime 2 cifre

TABELLA “A” - MENU PARAMETRI - (PR~ Af)

indicano la posizione, le ultime 2 il codice errore). Lerrore 01 & quello piu recente.

6.8) MENU PASSWORD (PAS5bLor d)

Consente di impostare una password per la programmazione della scheda via
rete U-link.

Con la logica “LIVELLO PROTEZIONE" impostata a 1,2,3,4 viene richieta per ac-
cedere ai menu di programmazione. Dopo 10 tentativi consecutivi di accesso
falliti si dovranno attendere 3 minuti per un nuovo tentativo. Durante questo
periodo ad ogni tentativo di accesso il display visualizza “BLOC". La password di
default & 1234.

7) COLLEGAMENTO CON SCHEDE DI ESPANSIONE EPROGRAMMATORE PAL-
MARE UNIVERSALE VERSIONE > V1.40 (Fig.K) Fare riferimento al manuale
specifico.

ATTENZIONE! Un'errata impostazione puo creare danni a persone, animali o cose.

8) MODULI OPZIONALI U-LINK
Fare riferimento alle istruzioni dei moduli U-link

9) BARRIERE CONTRAPPOSTE (Fig.L)

Fare riferimento alle istruzioni dei moduli U-link.

NOTA: Sulla scheda impostata come Slave, l'ingresso Costa (Costa/ Costa Test/
Costa 8k2), va configurato solamente sul SAFE2.

10) RIPRISTINO DELLE IMPOSTAZIONI DI FABBRICA (Fig.M)

ATTENZIONE riportala centrale ai valori preimpostati dafabbricae vengono
cancellati tutti i radiocomandi in memoria.

ATTENZIONE! Un’errata impostazione puo creare danni a persone, animali
o cose.

- Togliere tensione alla scheda (Fig.M rif.1)

- Aprire l'ingresso Stop e premere contemporaneamente i tasti - e OK (Fig.Mrif.2)
- Dare tensione alla scheda (Fig.M rif.3)

- Il display visualizza RST, entro 3s dare conferma premendoil tasto OK (Fig.Mrif.4)
- Attendere che la prodedura venga terminata (Fig.M rif.5)

- Procedura terminata (Fig.M rif.6)

11) CONNESSIONE A SISTEMA GESTIONE PARCHEGGI

La scheda e dotata di una uscita per il controllo dello stato della barriera cosi
configurato (Fig.H5).

E’'necessario impostare la logica AUX3/AUX0=12.

contatto chiuso tra i morsetti 26-27 a barriera abbassata

contatto aperto tra i morsetti 26-27 a barriera non abbassata

12) SBLOCCO DI EMERGENZA (Fig. E)

ATTENZIONE: Nel caso si necessiti attivare lo sblocco in un attuatore senza asta,
assicurarsi che la molla di bilanciamento non sia compressa (asta in posizione
di apertura).

12.1) COMANDI LOCALI Fig.l

A display spento, la pressione del tasto + comanda un Open e del tasto - un
Close. Un ulteriore pressione dei tasti, mentre I'automazione € in movimento,
viene comandato uno STOP.
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Parametro | Min. | Max. Default Personali | Definizione | Descrizione
Tempo chiusura ) - . )
Ech 0 180 10 automatica [s] Tempo di attesa prima della chiusura automatica.
£50o0h Tempo sgom- . .
: <en : 1 180 40 bero zona Tempo di sgombero della zona interessata dal traffico regolato dal semaforo.
' semaforica [s]
In casodirilevamento ostacolo odiimpegno dellefotocellule peruntempo superiore
b ALLAFRE 0 240 30 Tempo a quello impostato, il contatto AUX configurato come Uscita ALLARME CANCELLO
It Allarme [s] APERTO si chiude. Il contatto successivamente viene aperto dal comando Stop o
dall'intervento del finecorsa di chiusura.
n . . Calibrazione quota apertura [%]
':R"‘, FHP;** 0 100 60 QE?)ItISrAaZIeOr?Sra Impostare la quota di riferimento da 0,0 a 100,0, per la posizione di apertura
(par speciale 1) P desiderata (vedi Paragrafo Regolazione Finecorsa).
AL ch librazi Calibrazione quota chiusura [%]
Gt & 0 100 45 Calibrazione | mpostare la quota di riferimento, da 0,0 a 100,0, per la posizione di chiusura
(par speciale 2***) Quota Chiusura | gesiderata (vedi Paragrafo Regolazione Finecorsa).
RccEl. ) Accelerazione [%)]
(par speciale 6¥°%) 1 5 1 Accelerazione | |mpostare I'accelerazione da applicare all'inizio di ciascun movimento (***%).
Spazio di Spazio di decelerazione (passaggio dalla velocita di regime alla velocita di rallen-
SPdEcEL 45 929 55 decelerazione | tamento) sia in apertura che in chiusura del/i motore/i, espresso in percentuale
[9%] della corsa totale (***%),
Forza esercitata dalla barriera in apertura.
FordR AP 40 99 75 Forza anta/e in ATTENZIONE: Influisce direttamente nella forza diimpatto: verificare che conil
o apertura [%] valoreimpostato venganorispettate le norme disicurezza vigenti (*). Installare
se necessario dispositivi di sicurezza antischiacciamento (**).
Forza esercitata dalla barriera in chiusura.
FordR ch 40 99 75 Forza anta/e in ATTENZIONE: Influisce direttamente nella forza diimpatto: verificare che conil
or £ chiusura [%)] valoreimpostato venganorispettate le norme disicurezzavigenti (*).Installare
se necessario dispositivi di sicurezza antischiacciamento (**).
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Velocita Velocita a regime in apertura [%]
uEl. AP. 20 80 45 Apertura Imposta la velocita che la barriera deve raggiungere a regime in apertura, in per-
P centuale alla massima velocita raggiungibile dall'attuatore (****).
Velocita Velocita a regime in chiusura [%]
uEl. ch 20 80 45 Chiusura Imposta la velocita che la barriera deve raggiungere a regime in chiusura, in per-
centuale alla massima velocita raggiungibile dall'attuatore (****).
Programma- . . . .
PARUEE - zione numero | Permette di impostare un numero di manovre dopo il quale viene segnalata la
! E',", tf' 0 250 0 manovre soglia | richiesta di manutenzione sull’'uscita AUX configurata come Manutenzione o
& manutenzione | Lampeggiante e Manutenzione
[in centinaia]

(*) Nell’Unione Europea applicare la EN12453 per i limiti di forza, e la EN12445 per il metodo di misura.
(**) Le forze di impatto possono essere ridotte mediante I'utilizzo di bordi deformabili.

(***) Riferimento per programmatore palmare universale.
(***¥*) La modifica della logica “tipo motore” comporta la modifica automatica di questo canale.

TABELLA “B” - LOGICHE - (Lol ic)

Bar,rlare
. P i P
Logica Definizione Default settaggio Opzioni
Tipo molla o lun- 0 Barre corte 20-45, generalmente molla standard
t I'PD nab DrE h b 1
ghezza barra 1 Barre lunghe 45-60, generalmente molla XL
Ech Tempo Chiusura 1 0 Logica non attiva
& Automatica 1 Attiva la chiusura automatica
0 Logica non attiva
chr AP idR Chiusura rapida 0 - T — — :
. 1 Chiude dopo 1 secondi dal disimpegno delle fotocellule prima di attendere il termine del TCA impostato
Gliingressi configurati come Start E, mov. passo passo
0 Start |, Ped funzionano con la logica
2 pasel 9 2PAsSl | 3PAssl | a4Ppassi
CHIUSA APRE
. Gliingressi configurati come Start E, IN APRE APRE
Now. PASS0 Movimento passo 1 1 Start |, Ped funzionano con la logica CHIUSURA STOP
PRSSa passo 3 passi. Limpulso durante la fase di
chiusura inverte il movimento. APERTA CHIUDE CHIUDE
Glii i confi i Start E IN CHIUDE
i ingressi configurati come Start E, STOP +TCA | STOP +TCA
) Start |, Ped funzionano con la logica APERTURA
2 passi. Ad ogni impulso inverte il DOPO STOP APRE APRE APRE
movimento.
0 Il lampeggiante si accende contemporaneamente alla partenza del/i motore/i.
PrEALL Preallarme 0 . O CTPOAT . e
1 Il lampeggiante si accende circa 3 secondi prima della partenza del/i motore/i
0 Funzionamento ad impulsi.
Funzionamento ad Uomo Presente.
Lingresso 61 viene configurato come OPEN UP.
1 Lingresso 62 viene configurato come CLOSE UP.
La manovra continua finché viene mantenuta la pressione sui tasti di OPEN UP o CLOSE UP.
'
uolio Uomo presente 0 A ATTENZIONE: non sono attive le sicurezze.
PrESEREE Funzionamento Uomo Presente Emergency. Normalmente funzionamento ad impulsi.
Se la scheda fallisce i test delle sicurezze (fotocellula o costa, ErOx) per 3 volte consecutivamente, viene abili-
tato il funzionamento ad Uomo Presente attivo per 1 minuto dopo il rilascio dei tasti OPEN UP - CLOSE UP.
2 Lingresso 61 viene configurato come OPEN UP.
Lingresso 62 viene configurato come CLOSE UP.
A ATTENZIONE: con Uomo Presente Emergency non sono attive le sicurezze.
bl PAP Blocca impulsi in ; 0 Limpulso degli ingressi configurati come Start E, Start | hanno effetto durante I'apertura.
L. ifF. apertura 1 Limpulso degli ingressi configurati come Start E, Start | non hanno effetto durante l'apertura.
Ll PECA Blocca impulsi 0 Limpulso degli ingressi configurati come Start E, Start | hanno effetto durante la pausa TCA.
L. rEC ; 0
" inTCA 1 Limpulso degli ingressi configurati come Start E, Start | non hanno effetto durante la pausa TCA.
Blocca impulsi in 0 Limpulso degli ingressi configurati come Start E, Start | hanno effetto durante la chiusura.
bi. iPch b 0 - —— ; ;
1 Limpulso degli ingressi configurati come Start E, Start | non hanno effetto durante la chiusura.
Inversione 0 Funzionamento standard (barriera sinistra).
inud irE2. AP | direzioned 0
apertura 1 Viene invertito il verso di apertura rispetto al funzionamento standard (barriera destra).
0 Ingresso configurato come Phot, fotocellula.
Configurazione 1 Ingresso configurato come Phot test, fotocellula verificata.
SAFE dell'ingresso di 4 2 Ingresso configurato come Phot op, fotocellula attiva solo in apertura
sicurezza SAFE 1. 9 9 P, p .
72 3 Ingresso configurato come Phot op test, fotocellula verificata attiva solo in apertura.
4 Ingresso configurato come Phot cl, fotocellula attiva solo in chiusura.
5 Ingresso configurato come Phot cl test, fotocellula verificata attiva solo in chiusura.
Configurazione 6 Ingresso configurato come Bar, costa sensibile.
dellingresso di 7 Ingresso configurato come Bar, costa sensibile verificata.
SAFE @ sicurezza SAFE 2 6
74 . 8 Ingresso configurato come Bar 8k2.
P Ingresso configurato come LOOP (Solo su SAFE 1)
Logica presente dalla versione SW 1.18 e successive.
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Bar_liare
. P i .
Logica Definizione Default settaggio Opzioni
0
. 0 Ingresso configurato come Start E.
Configurazione 9 9
' P dell'ingresso di ) 1 Ingresso configurato come Start |.
(= |
comar::o Ic1. 2 Ingresso configurato come Open.
3 Ingresso configurato come Close.
Configurazione 4 non disponibile
' dell'ingresso di
c e comando IC 2 3 i
62 . 5 Ingresso configurato come Timer.
0 Uscita configurata come 2° Canale Radio.
1 Uscita configurata come SCA, Spia Cancello Aperto.
. 2 Uscita configurata come comando Luce Cortesia.
Configurazione
RUH O dell’'uscita AUX 0 6 3 Uscita configurata come comando Luce Zona.
20-21 4 Uscita configurata come Luce scale.
5 Uscita configurata come Allarme.
6 Uscita configurata come Lampeggiante.
7 Uscita configurata come Serratura a scatto
8 Uscita configurata come Serratura a magnete
9 Uscita configurata come Manutenzione
X 10 Uscita configurata come Lampeggiante e Manutenzione.
Configurazione I p bl
AUH 3 dell’uscita AUX 3. 1 non disponibile
26-27 12 uscita configurata come stato barriera chiusa
13 Luci barra - aperto verde, movimento rosso lampeggiante, chiuso rosso fisso.
14 Luci barra - aperto verde, movimento rosso lampeggiante, chiuso rosso lampeggiante.
16 Uscita configurata come stato barriera aperta
Logica presente dalla versione SW 1.18 e successive.
0 La ricevente risulta configurata per il funzionamento in modalita rolling-code.
. Non vengono accettati i Cloni a Codice Fisso.
cod F {550 Codice Fisso 0
1 La ricevente risulta configurata per il funzionamento in modalita codice fisso.
Vengono accettati i Cloni a Codice Fisso.
A - Non é richiesta la password per accedere aji menu di programmazione
B - Abilita la memorizzazione via radio dei radiocomandi. o
Questa modalita viene eseguita nei pressi del quadro di comando e non richiede I'accesso:
- Premere in sequenza il tasto nascosto e il tasto normale (T1-T2-T3-T4) di un radiocomando gia
memorizzato in modalita standard attraverso il menu radio. . . .
- Premere entro 10s il tasto nascosto ed il tast\o normale (T1-T2-T3-T4) di un radiocomando da memorizzare.
0 Laricevente esce da[lqmodallta‘?rogrammazmne dopo 10s, entro questo tempo & possibile inserire ulteriori
nuovi radiocomandi ripetendo il punto precedente,
C - Abilita Iinserimento automatico via radio dei cloni. . o .
Consente ai cloni generati con programmatore universale ed ai Replay programmati di aggiungersi alla
memoria del ricevitore. o o
D -Abilita I'inserimento automatico via radio dei replay. . o
Consente ai Replay programmati di aggiungersi alla memoria del ricevitore.
E - Risulta possibile modificare i paramefri della scheda via rete U-link
A - Viene richiesta la passwordgaer accedere ai menu di programmazione.
1 La password di default & 1234.
X Rimane invariato rispetto al funzionamento 0 le funzioniB-C-D -E
L uELlLa Impostazione del
livello di 0 A —E/iene richi%saa Ida ?aslswordg)er accedere ai menu di programmazione.
. a password di default & 1234.
ProtEc lont protezione 2 B - Viene disabilitato la memorizzazione via radio dei radiocomandi.
C - Viene disabilitato I'inserimento automatico via radio dei cloni.
Rimane invariato rispetto al funzionamento 0 le funzioni D - E
A -Vienerichiesta la passwordsper accedere ai menu di programmazione.
La password di default & 1234, . o .
3 B - Viene disabilitato la memorizzazione via radio dei radiocomandi.
D - Viene disabilitato l'inserimento automatico via radio dei Replay.
Rimane invariato rispetto al funzionamento 0 le funzioni C - E
A - Viene richiesta la passwordfer accedere ai menu di programmazione.
La password di default & 1234. ) o .
B - Viene disabilitato la memorizzazione via radio dei radiocomandi.
C - Viene disabilitato l'inserimento automatico via radio dei cloni.
4 D - Viene disabilitato I'inserimento automatico via radio dei Replay. . .
E - Viene disabilitata la possibilita di modificare i parametri della scheda via rete U-link
| radiocomandi vengono memorizzati solo utilizzando I'apposito menu Radio. . L o
IMPORTANTE: Tale elevato livello di sicurezza impedisce I'accesso sia ai cloni indesiderati, che ai disturbi radio
eventualmente presenti.
. 0 SLAVE standard: la scheda riceve e comunica comandi/diagnostica/ecc.
Modo seriale
1 MASTER standard: la scheda invia comandi di attivazione (START, OPEN, CLOSE, PED, STOP) ad altre schede.
Identifica come si - N -
nodo SE- IALE ( 0 SLAVE ante contrapposte in rete locale: la scheda € lo slave in una rete ad ante contrapposte senza modulo
configura la scheda 2 : .
. . intelligente. (fig.L)
in una connessione
di rete BFT) 3 MASTER ante contrapposte in rete locale: la scheda & il master in una rete ad ante contrapposte senza
modulo intelligente. (fig.L)
Ind ir 122 Indirizzo 0 [ ] Identifica I'indirizzo da 0 a 119 della scheda in una connessione di rete BFT locale.
tha - icco —— 1 | (vedi paragrafo MODULI OPZIONALI U-LINK)
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Bar_rlare
. o i P
Logica Definizione Default settaggio Opzioni
g;ggui}o
0 Ingresso configurato come comando Start E.
1 Ingresso configurato come comando Start I.
2 Ingresso configurato come comando Open.
3 Ingresso configurato come comando Close.
4 Ingresso configurato come comando Ped.
5 Ingresso configurato come comando Timer.
6 Ingresso configurato come comando Timer Pedonale.
7 Ingresso configurato come sicurezza Phot, fotocellula.
Configurazione - - -
dell’?ngresso 8 Ingresso configurato come sicurezza Phot op, fotocellula attiva solo in apertura.
EXPI1 nella 9 Ingresso configurato come sicurezza Phot cl, fotocellula attiva solo in chiusura.
EHP i1 scheda di 1 10 Ingresso configurato come sicurezza Bar, costa sensibile.
A espat.llsmn'et Ingresso configurato come sicurezza Phot test, fotocellula verificata.
|ngres:l 2usq e 1 Lingresso 3 (EXPI2) della scheda di espansione ingressi/ uscite viene commutato automaticamente in
B ingresso verifica dispositivi di sicurezza, EXPFAULT1.
Ingresso configurato come sicurezza Phot op test, fotocellula verificata attiva solo in apertura.
12 Lingresso 3 (EXPI2) della scheda di espansione ingressi/ uscite viene commutato automaticamente in ingresso
verifica dispositivi di sicurezza, EXPFAULT1.
Ingresso configurato come sicurezza Phot cl test, fotocellula verificata attiva solo in chiusura.
13 Lingresso 3 (EXPI2) della scheda di espansione ingressi/ uscite viene commutato automaticamente in
ingresso verifica dispositivi di sicurezza, EXPFAULT1.
Ingresso configurato come sicurezza Bar, costa sensibile verificata.
14 Lingresso 3 (EXPI2) della scheda di espansione ingressi/ uscite viene commutato automaticamente in
ingresso verifica dispositivi di sicurezza, EXPFAULT1.
0 Ingresso configurato come comando Start E.
1 Ingresso configurato come comando Start I.
Configurazione 2 Ingresso configurato come comando Open.
dellingresso 3 Ingresso configurato come comando Close.
EXPI2 nella 4 Ingresso configurato come comando Ped.
EHP I scheda di 0 5 Ingresso configurato come comando Timer.
espansione 6 Ingresso configurato come comando Timer Pedonale.
mgres:llsusqte. 7 Ingresso configurato come sicurezza Phot, fotocellula.
) 8 Ingresso configurato come sicurezza Phot op, fotocellula attiva solo in apertura.
9 Ingresso configurato come sicurezza Phot cl, fotocellula attiva solo in chiusura.
10 Ingresso configurato come sicurezza Bar, costa sensibile.
Configurazione 0 Uscita configurata come 2° Canale Radio.
dell’'uscita EXPO2 1 Uscita configurata come SCA, Spia Cancello Aperto.
EHPa | nella scheda 1 2 Uscita configurata come comando Luce Cortesia.
CR di espansione 3 Uscita configurata come comando Luce Zona.
ingressi/ uscite. 4 Uscita configurata come Luce scale.
45 5 Uscita configurata come Allarme.
6 Uscita configurata come Lampeggiante.
Configurazione 7 Uscita configurata come Serratura a scatto.
dell l:lsatahE):‘POZ 8 Uscita configurata come Serratura a magnete.
nella scheda - -
EHPa? di espansione 11 9 Usc!ta configurata come Manutenz'mne‘ :
ingressi/ uscite. 10 Uscita configurata come Lampeggiante e Manutenzione.
6-7 11 Uscita configurata come Gestione semaforo con scheda TLB.
12 uscita configurata come stato barriera
Prelampeggio 0 Prelampeggio escluso.
SENAF. PrELARP. oo 0 : — —
semaroro 1 Luci rosse lampeggianti, per 3 secondi, ad inizio manovra.
99
SENRFroSS5o Semaforo rosso 0 Luci rosse spente a cancello chiuso.
; 0
F 55a fisso 1 Luci rosse accese a cancello chiuso.
> Dopo il rilevamento di un ostacolo, durante la chiusura, riapre completamente. .
Inversione Dopo il rilevamento di un ostacolo, durante l'apertura, interrompe la manovra e blocca l'automazione.
{inu. oSk ostacolo 2 Dopo il rilevamento di un ostacolo, durante |'apertura, si interrompe la manovra e blocca I'automazione.
3 Dopo il rilevamento di un ostacolo, durante la chiusura, si interrompe la manovra e blocca I'automazione.
Logica presente dalla versione SW 1.18 e successive.
TABELLA “C” - MENU RADIO (rfAd io)
Logica Descrizione
ALL SEAAE Aggiungi Tasto start
b "E | associa il tasto desiderato al comando Start
oo 2ch Aggiungi Tasto 2ch 3 )
associa il tasto desiderato al comando 2° canale radio.
Elimina Lista
EL in BY ATTENZIONE! Rimuove completamente dalla memoria della ricevente tutti i radiocomandi memorizzati.
d rH Lettura codice ricevitore
BEE Visualizza il codice ricevitore necessario per la clonazione dei radiocomandi.
ON = Abilita la programmazione a distanza delle schede tramite un trasmettitore W LINK precedentemente memorizzato.
uK Questa abilitazione rimane attiva 3 minuti dall’'ultima pressione del radiocomando W LINK.
OFF= Programmazione W LINK disabilitata.

(**) Attiva solo se l'uscita & configurata come Canale Radio Monostabile, Luce Cortesia, Luce Zona, Luce scale, canale Radio Bistabile o canale Radio temporizzato.
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StrE START E external start input activated
Skr START linternal start input activated
oPEn OPEN input activated
cLS CLOSE input activated
£ NE TIMER input activated
StoP STOP input activated
Phot Activation of PHOT photocellinput or, if configured as verified
S photocell, Activation of the associated FAULT input
Activation of PHOT OP opening photocellinputor,if configured
PhaoP as active verified photocell only when opening, Activation of
the associated FAULT input
Activation of PHOT CL closing photocell input or, if configured
Phel as active verified photocell only when closing, Activation of|
the associated FAULT input
bA Activation of BAR safety edge input or, if configured as verified
i safety edge, Activation of the associated FAULT input
Activation of BAR safety edge input on slave motor (opposing
bAr 2 |door connection) or, if configured as verified safety edge,
Activation of the associated FAULT input
Sbec SWC motor closing limit switch input activated
Sbo SWO motor_opening limit switch input activated
rEFa Enabling input reference opening
rEFc Enabling input reference closing
Erdi Photocell test failed Check photocell connection and/or logic settings
Erde Safety edge test failed Check safety edge connection and/or logic settings
Er03 Opening photocell test failed Checkphotocellconnectionand/orparameter/logicsetting
ErdM Closing photocell test failed Checkphotocellconnectionand/orparameter/logicsetting
Control unit £-05 Safety edge test on slave motor failed (opposite leaves Check safety edge connection and/or parameter/|
software version r connection) logic settings
; Check safety edge connection and/or parameter/
=7 ErOB 8k2 safety edge test failed logic settings
o tota -Check connections to motor
'“ﬂ""e“‘”“ in hundreds Er (H* Board hardware test error -Hardware problems with board (contact technical
(o] assistance)
EvA Check the cable, the encoder card and the motor direc-
N6 radio control Erche Encoder error tion (if necessary) and reset the card
de‘”“e‘ memorized Er3H* Reverse due to obstacle - Amperostop Check for obstacles in path
EREY -
ErYH* Thermal cutout Allow automated device to cool
- ioati ; ; Check connection with serial-connected accessory
o3 errors ErSH*  [Communication error with remote devices devices and/or expansion boards
3 [ox] E-70 Eri Try switching the board off and back on again. If the
- E: bl E: 15 Internal system supervision control error. problem persists, contact the technical assistance
. department.
Pressing OK the detected settings are confirmed. The
£ Consistency error of the control unit’s parameters (Logics|bgard will keep on working with the detected settings.
T and Parameters) The board settings must be checked (Parameters,
and Logics)
Pressmg OK, the board will keep on working with D-
Er3 D-track parameter error ck as a default.
An autoset is required
ErFH* limit switch error Check limit switch connections
Check if the SAFE inputs are correctly set; during the
ErF3 Error in setting the SAFE inputs operation of opposed barriers, SAFE2 must be set up
as safety edge. Fig. L

*H=0,1,..9ABCDEF

(PRSSard}- (o] — [0 — [T 7 |- [o) — {050 — [T © |~ [ — (505 — —'—0-—0—'—0-—]
ON

F— -
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ENGLISH |

1) TECHNICAL SPECIFICATIONS

BA

Power supply

110-120V~ 50/60Hz
220-230V~ 50/60 Hz(*)

Motor voltage 24V—

Power absorbed 300W

Internal lubrication permanent grease
Max torque 280-290 Nm

Impact reaction Electronic torque limiter
Minimum opening time 2,2s

Boom length from 2 to 6 metres

Manual mechanical release customised key

Type of boom BOOM ES, BOOM PS

Limit devices electromechanical

Maximum usage cycle 3-metre bar 5000 operat?ons /24h
6-metre bar 2000 operations / 24h

Buffer batteries (optional extras)

Two 12V 1.2Ah batteries

Environmental conditions

from -20°C to +55°C

Degree of protection IP 54
Noise level <70dBA
Weight (without boom) 41 Kg
Dimensions see fig. B
CONTROL UNIT

Mains/low voltage insulation

> 2MOhm 500V—

Dielectric strength

mains/low voltage 3750V~ for 1 minute

Thermal overload protection

Software

Supply to accessories

24V~ (d?mand max. 0,5A)
safe

24V~

NO 24V ~powered contact
AUX0 (max.1A) P
AUX 3 N.O. Contact (24V~ /1A _max)
Barrie-open warning light 24V~3W max
Blinker 24V~25W max
Fuses see Fig. |
N° of combinations 4 billion
Built-in Rolling-Code radio-receiver | frequency 433.92MHz
Max.n° of remotes thatcan be memorized | 63

Setting of parameters and options

tLJ(P[i)Vc?irssﬁlayhandhEId programmer/

(*)= special power supply voltages on request.

2) ELECTRICAL INSTALLATION SET-UP

WARNING: before opening the door, the spring must be unloaded
(verticalboom).Setup theelectricalinstallation (fig. A) with reference to
the currentregulations for electrical installations. Keep the mains power
supply con-nections definitely separate from the service connections
(photocells, electric edges, control devices etc.).

Fig. A shows the number of connections and section for a 100m length
of power supply cables; for greater lengths, calculate the section for the
true automation load. When the auxiliary connections exceed 50 metre
lengths or go through critical disturbance areas, it is recommended to
decouple the control and safety devices by means of suitable relays.
WARNINGS - When performing wiring and installation, refer to the stan-
dards in force and, whatever the case, apply good practice principles.
Wires carrying different voltages must be kept physically separate from
each other, or they must be suitably insulated with at least Tmm of ad-
ditional insulation.

Wires must be secured with additional fastening near the terminals,
using devices such as cable clamps. All connecting cables must be kept
far enough away from dissipaters.

3) CONNECTION (Fig. I)

Once suitable electric cables have been run through the raceways and
the automated device’s various components have been fastened at the
predetermined points, the next step is to connect them as directed and
illustratedinthe diagrams containedin therelevantinstruction manuals.
Connect the live, neutral and earth wire (compulsory). The mains cable
must be clamped in the relevant cable gland, and the accessories’ wires
in the cable gland, while the earth wire with the yellow/green-coloured
sheath must be connected in the relevant terminal.

WARNING: The electrical connections must be carried out workmanlike
by qualified experienced personnel, in conformity with all the current
standards and with the use of appropriate materials.

Lay out the electrical installation with reference to the current electrical
standards.

Keep the mains supply connections clearly separated from the service
connections.

In the initial section of the electrical installation, fit a circuit breaker with
a contact opening distance equal to or greater than 3,5 mm, provided
with magnetothermal protection and a differential switch having ad-
equate capacity for the appliance consumption. For the wiring, only
use cables conforming to the harmonised or national standards, having
a cross section corresponding to the initial protection, the appliance
consumption and the installation conditions, for example a 3x1.5 sq
mm (H 05 VV-F) cable.

Terminal Definition Description
; NEI[Jl";'l:AL Single-phase power supply 220-230V ~50/60 Hz*
JP31
P32 TRANSF PRIM Transformer primary winding connection, 220-230V ~.
Board power supply:
P13 TRANSF SEC 24V~ Transformer secondary winding
10 MOT +
Connection motor
1 MOT -
20 AUX 0 configurable output - Default setting FLASHING LIGHT.
AUX 0 - 24V POWERED CONTACT | 2ND RADIO CHANNEL/ SCA GATE OPEN LIGHT/ COURTESY LIGHT command/ ZONE LIGHT command/ STAIR LIGHT/
(N.O.) (MAX.1A) GATE OPEN ALARM/ FLASHING LIGHT/ SOLENOID LATCH/ MAGNETIC LOCK/ MAINTENANCE/ FLASHING LIGHT AND
2 MAINTENANCE/ BARRIER STATUS OUTPUT/LIGHTS ON BAR. Refer to “AUX output configuration” table.
26 AUX 3 configurable output - Default setting 2ND RADIO CHANNEL Output.
AUX 3 - FREE CONTACT (N.O.) 2ND RADIO CHANNEL/ SCA GATE OPEN LIGHT/ COURTESY LIGHT command/ ZONE LIGHT command/ STAIR LIGHT/
(Max. 24V 1A) GATE OPEN ALARM/ FLASHING LIGHT/ SOLENOID LATCH/ MAGNETIC LOCK/ MAINTENANCE/ FLASHING LIGHT AND
27 MAINTENANCE/ BARRIER STATUS OUTPUT/LIGHTS ON BAR. Refer to “AUX output configuration” table.
1 41 + REF RIF Common references
e
2 42 RIFC Reference closing RIFC (N.C.)
% 43 RIFO Reference opening RIFO (N.C.)
50 24V-1~/-24V === Accessory power supply output. The accessory power supply is in A.C. (~) when the board is powered via the mains voltage,
51 U2~ 128N == and D.C. (===) during battery operation.
> _ Power supply output for checked safety devices (photocell transmitter and safety edge transmitter).
52 VSAFE 24V-2r/+24V === Output only active during the operation cycle. The supply to the checked device is via terminals 50-52.
60 Common IC 1 and IC 2 inputs common
8 Configurable command input 1 (N.O.) - Default OPEN.
= 61 IC1 START E/ START I/ OPEN / CLOSE / TIMER / OPEN
E Refer to the “Command input configuration” table.
S Configurable command input 2 (N.O.) - Default CLOSE.
62 IC2 START E/ START |/ OPEN / CLOSE / TIMER / OPEN
Refer to the “Command input configuration” table.
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Terminal Definition Description
70 Common STOP, SAFE 1 and SAFE 2 inputs common
71 SToP The command stqps movgment. (N.C)
If not used, leave jumper inserted.
Configurable safety input 1 (N.C.) - Default PHOT.
72 SAFE 1 PHOT/ PHOT TEST/ PHOT OP / PHOT OP TEST / PHOT CL / PHOT CLTEST / BAR/ BARTEST / BAR 8K2
Refer to the “Safety input configuration” table.
73 FAULT 1 Test input for safety devices connected to SAFE 1.
Configurable safety input 2 (N.C.) - Default BAR.
74 SAFE 2 PHOT/ PHOT TEST/ PHOT OP / PHOT OP TEST / PHOT CL / PHOT CL TEST / BAR / BARTEST / BAR 8K2
Refer to the “Safety input configuration” table.
75 FAULT 2 Test input for safety devices connected to SAFE 2.
2 Y ANTENNA Antenna input.
= Use an antenna tuned to 433MHz. Use RG58 coax cable to connect the Antenna and Receiver. Metal bodies close
= to the antenna can interfere with radio reception. If the transmitter’s range is limited, move the antenna to a more
< # SHIELD suitable position.

AUX output configuration

Aux logic= 0 - 2ND RADIO CHANNEL output.
Contact stays closed for 1s when 2nd radio channel is activated.

Aux logic= 1 - SCA GATE OPEN LIGHToutput.
Contact stays closed during opening and with leaf open, intermittent during closing, open with leaf closed.

Aux logic= 2 - COURTESY LIGHT command output.
Contact stays on for 90 seconds after the last operation.

Aux logic= 3 - ZONE LIGHT command output.
Contact stays closed for the full duration of operation.

Aux logic= 4 - STAIR LIGHT output.
Contact stays closed for 1 second at start of operation.

aUX Logic=5 - OPEN GATE ALARM output.
The contact remains closed if the door stays open for longer than the “AL A/} _E #1E” parameter. O for Obstacle detected

Aux logic= 6 - FLASHING LIGHT output.
Contact stays closed while leaves are operating.

Aux logic= 7 - SOLENOID LATCH output.
Contact stays closed for 2 seconds each time gate is opened.

Aux logic= 8 - MAGNETIC LOCK output.
Contact stays closed while gate is closed.

Aux logic= 9 - MAINTENANCE output. ) ) ) ) )
Contact stays closed once the value set for the Maintenance parameter is reached, to report that maintenance is required.

Aux logic= 10 - FLASHING LIGHT AND MAINTENANCE output.
Contact stays closed while leaves are operating. If the value set for the Maintenance parameter is reached, once the gate has finished moving and the leaf is closed, the contact closes
for 10 sec. and opens for 5 sec. 4 times to report that maintenance is required.

Aux Logic= 11- Not available

Aux Logic= 12 - CLOSED BARRIER STATUS outﬁ)ut
The contact is open when the barrier is completely closed, the contact is closed in all other conditions.

Aux logic= 13 - Lights on bar - open green, moving red flashing, closed red steady.

Aux logic= 14 - Lights on bar - open green, moving red flashing, closed red flashing.

Aux Logic= 16 - OPEN BARRIER STATUS output
The contact is open when the barrier is fully open, the contact is closed in all other conditions. Logic active from SW version 1.18 and later.

Command input configuration

IC logic= 0 - Input configured as Start E. Operation according to SEEP-b4-5£EP [lou. logic. External start for traffic light control.

IC logic= 1 - Input configured as Start I. Operation according to SEEP-b4-5EEP [Jau. logic. Internal start for traffic light control.

IC logic= 2 - Input configured as Open.
The command causes the leaves to open. If the input stays closed, the leaves stay open until the contact is opened. When the contact is open, the automated device closes following
the TCA time, where activated.

IC logic= 3 - Input configured as Closed.
The command causes the leaves to close.

IC logic= 4 - Not available

IC logic= 5 - Input configured as Timer. .
Operation same as open except closing is guaranteed even after a mains power outage.

Safety input configuration

SAFE logic= 0 - Input configured as Phot (photocell) non tested . (fig.N, ref.1).
Enables connection of devices not equipped with supﬁlementary test contacts. When beam is broken, photocells are active during both opening and closing. When beam is broken
during closing, movement is reversed only once the photocell is cleared. If not used, leave jumper inserted.

SAFE logic= 1 - Input configured as Phot test (tested photocell). (fig.N, ref.2).
Switches photocell testing on at start of operation. When beam is broken, photocells are active during both opening and closing. When beam is broken during closing, movement is
reversed only once the photocell is cleared.

SAFE logic= 2 - Input configured as Phot op (photocell active during opening only) non tested . (fig.N, ref.1).
Enables connection of devices not equipped with supplementary test contacts. In the event beam is broken, photocell operation is disabled during closing. During opening, stops
motion for as long as the photocell beam stays broken. If not used, leave jumper inserted.

SAFE logic= 3 - Input configured as Phot op test (tested photocell active during opening only (fig.N, ref.2).
Switches photocell testing on at start of operation. In the event beam is broken, photocell operation is disabled during closing. During opening, stops motion for as long as the photocell beam stays broken.

SAFE logic= 4 - Input configured as Phot cl (photocell active during closing only) non tested . (fig.N, ref.1).
Enables connection of devices not equipped with supplementary test contacts. In the event beam is broken, photocell operation is disabled during opening. During closing,
movement is reversed immediately. If not used, leave jumper inserted.

SAFE logic= 5 - Input configured as Phot cl test (tested photocell active during closing onlly (fig.N ref.2).
Switches photocell testing'on at start of operation. In the event beam is broken, photocell opération is disabled during opening. During closing, movement is reversed immediately.

SAFE logic= 6 - Input configured as Bar (safety edge) non tested . (fig.N, ref.3).
Enables connection of devices not equipped with supplementary test contacts. The command reverses movement for 2 sec.. If not used, leave jumper inserted.

SAFE logic= 7 - Input configured as Bar (tested safety edge (fig.N, ref.4).
Switches safety edge testing on at start of operation. The command reverses movement for 2 sec.

SAFE logic= 8 - Input configured as Bar 8k2 (fig.N, ref.5). Input for resistive edge 8K2.
The command reverses movement for 2 sec.

SAFE logic = 21 - Input configured as LOOP (N.C.).

With barrier closed and opening: no effect.

With barrier open: it activates a closure when the contact closes.

With barrier closing: it stops the movement and activates a closure when the contact closes.
Logic active from SW version 1.18 and later.

* (If“D” type devices are installed (as defined by EN12453), connect in unverified mode, foresee mandatory maintenance at least every six months.
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4) LIMIT SWITCH SETTING

WARNING:before openingthedoor, the springmustbeunloaded (vertical
boom). The barrier is provided with programmable electronic limit switches
and mechanical stop devices. There must be a rotation margin (about 1°) on
closing and opening between the electrical limit switches and mechanical
stop devices (Fig. J1). The adjustment is carried out as follows:

The end-of-stroke opening and closing positions must be set by modifying
the parameters of the control panel for Opening value Calibration and Clos-
ing value Calibration: if the value is increased, the end-of-stroke positions
move towards the opening direction. The extent of the movement depends
on the effective boom length: in the case of a 6-m boom, a unit change (1.0)
entails a movement of about 4,4 cm which, proportionally, becomes about
5,8 cm for an 8-m boom.

The effective closing value also depends, in part, on the manoeuvring speed.
It is therefore convenient to proceed to end-of-stroke calibration only after
having set the other opening parameters.

To evaluate correctly the values set, you are advised to carry out a few com-
plete consecutive manoeuvres.

4.1) POSITIONS OF THE LIMIT SWITCH SCREWS (Fig. J2)

5) SAFETY DEVICES
Note: only use receiving safety devices with free changeover contact.

5.1) TESTED DEVICES Fig. N
5.2) CONNECTION OF 1 PAIR OF NON-CHECKED PHOTOCELLS FIG. H1
5.3) CONNECTION OF 1 PAIR OF CHECKED PHOTOCELLS FIG. H2

6) ACCESS TO THE SIMPLIFIED MENU: FIG.1

6.1) CALLING UP MENUS: FIG. 2

6.2) PARAMETERS MENU (PAR-A7) (PARAMETERS TABLE “A”)
6.3) LOGIC MENU (Lol ic) (LOGIC TABLE “B”)

6.4) RADIO MENU (rfAd io) (RADIO TABLE “C”)

- IMPORTANT NOTE: THE FIRST TRANSMITTER MEMORIZED MUST BE
IDENTIFIED BY ATTACHING THE KEY LABEL (MASTER).

In the event of manual programming, the first transmitter assigns the RECEIVER'S

KEY CODE: this code is required to subsequently clone the radio transmitters.

The Clonix built-in on-board receiver also has a number of important advanced features:

« Cloning of master transmitter (rolling code or fixed code).

« Cloning to replace transmitters already entered in receiver.

« Transmitter database management.

« Receiver community management.

To use these advanced features, refer to the universal handheld programmer’s

instructions and to the general receiver programming guide.

6.5) DEFAULT MENU (dEFRLLE)

Restores the controller’s DEFAULT factory settings.

6.6) LANGUAGE MENU (LAnLURLE)

Used to set the programmer’s language on the display.

TABLE “A” - PARAMETERS MENU - (PR-AT

6.7) STATISTICS MENU (5tAE)

Used to view the version of the board, the total number of operations (in
hundreds), the number of transmitters memorized and the last 30 errors (the
first 2 digits indicate the position, the last 2 give the error code). Error 01 is the
most recent.

6.8) PASSWORD MENU (PASSLard)

Used to setapasswordforthe board’s wireless programming viathe U-linknetwork.
With “PROTECTION LEVEL"logic set to 1,2,3,4, the password is required to access
the programming menus. After 10 consecutive failed attempts to log in, you will
need towait 3 minutes beforetrying again. Duringthistime, wheneveranattempt
is made to log in, the display will read “BLOC". The default password is 1234.

7) CONNECTION WITH EXPANSION BOARDS AND UNIVERSAL HANDHELD
PROGRAMMER VERSION> V1.40 (Fig. K) Refer to specific manual.

WARNING! Incorrect settings can result in damage to property and injury to people
and animals.

8) U-LINK OPTIONAL MODULES
Refer to the U-link instructions for the modules.

9) Opposite Barriers (Fig. L)

Refer to the U-link instructions for the modules.

NOTE: On the board set as the Slave, the Safety Edge input (Safety Edge/ Test
Safety Edge/ 8k2 Safety Edge) should only be set to SAFE2.

10) RESTORING FACTORY SETTINGS (Fig.M)

WARNING: this operation will restore the control unit’s factory settings and all
transmitters stored in its memory will be deleted.

WARNING! Incorrect settings can result in damage to property and injury to
people and animals.

- Cut off power to the board (Fig.M ref.1)

- Open the Stop input and press the - and OK keys together (Fig.M ref.2)

- Switch on the board’s power (Fig.M ref.3)

-Thedisplay will read RST; confirm within 3 sec. by pressing the OK key (Fig.O ref.4)
- Wait for the procedure to finish (Fig.M ref.5)

- Procedure finished (Fig.M ref.6)

11) PARKING MANAGEMENT SYSTEM CONNECTION

The board has an output for the control of the barrier status configured this
way (Fig. H5).

The logic must be set to AUX3/AUX0=12.

closed contact between terminals 26-27 with the barrier lowered

open contact between terminals 26-27 with the barrier not lowered.

12) EMERGENCY RELEASE (Fig. E)
WARNING! When an actuator without bar needs to be released, ensure
that the balancing spring is not compressed (bar in the opening position).

12.1) LOCAL COMMANDS Fig.l

While the display is off, pressing the + key commands the gate to Open and
pressing the - key commands it to Close. Pressing either key again while the
automated device is moving commands the gate to STOP.

Parameter min. | max. | Default | Personal Definition Description
tchA 0 180 10 Automatic closing time [s] | Waiting time before automatic closing.
ErFLOREctrE | 1 180 40 Time-to-clear g]afﬁc lightzone | 7ime_to-clear for the zone run through by traffic controlled by the traffic light.
Ifan obstacleissensed orthe photocellsare engagedforlongerthantheset
ALRFD EINE 0 240 30 Alarm time [s] time, the AUX contact configured as OPEN GATE ALARM output closes.The
contactisthen opened by the Stop command or by the closing limit switch.
oPEncAL B Opening value calibration [%]
e ;**' 0 100 60 Opening value calibration | Set the reference value from 0,0 to 100,0 for the required opening position
(Specialpar.1) (see Paragraph Limit Switch Setting).
! aS.cAL ik Closing value calibration [%)]
cLeaent 91 o 100 45 Closing value calibration | Set the reference value from 0,0 to 100,0 for the required closing position
(Special par.6) (see Paragraph Limit Switch Setting).
RccEL . Acceleration [%]
(Special par. 6)*** ! > ! Acceleration Settheaccelerationto beapplied atthe beginning of each movement (***¥)
Deceleration distance (switch from running speed to slow-down speed) for
d {SEdECEL 45 929 55 Deceleration distance [%] | motor(s) both during opening and during closing, given as a percentage of
total travel ( ***¥),
Force exerted by the barrier while opening.
Leaf force during openin WARNING: It affects impact force directly: make sure that
oPForcE 40 929 75 [%] 9P 9 current safety requirements are met with the set value (*).
Install anti-crush safety devices where necessary (**).
Force exerted by the barrier while closing.
Leaf force during closin WARNING: It affects impact force directly: make sure that
cl5Forck 40 99 75 [%] 9 9 current safety requirements are met with the set value (*).
Install anti-crush safety devices where necessary (**).

www.torautomatic.hr

GIOTTO BT B ULTRA 36 -33



ENGLISH
Parameter min. | max. | Default | Personal Definition Description
Running speed during opening [%]
oP. SPEEd 20 80 45 Speed during opening Sets the running speed that the barrier must reach during opening, as a
percentage of the maximum speed the actuator can reach ( ****).
Running speed during closing [%]
ct SPEEd 20 80 45 Speed during closing Sets the running speed that the barrier must reach during closing, as a
percentage of the maximum speed the actuator can reach ( ****),
Pfogtl',am"}i"!’l n'-!"f‘tber of Allows you to set a number of operations after which the need for main-
A inkEnRncE | O | 250 0 operatiom haid na"<® | tenance will be reported on the AUX output configured as Maintenance
[in hundreds] or Flashing Light and Maintenance .

(*) In the European Union, apply standard EN 12453 for force limitations, and standard EN 12445 for measuring method.
(**) Impact forces can be reduced by using deformable edges.
(***)Reference for universal handheld programmer.
(****) Modifying the “motor type” logic involves automatic modification of this channel.

TABLE“B” - LOGIC - (Lol ic)

D814436 2FAA0_01

) . Cross out X
Logic Definition Default settlr&g Optional extras
use
Spring type or bar 0 Short bars 20-45, generally standard spring
i 1
fokor EYPE length 1 Long bars 45-60, generally XL spring
- Automatic Closing . 0 Logic not enabled
C Time 1 Switches automatic closing on
0 Logic not enabled
1 Fast closin 0
FRSE cL S 9 1 Closes 1 second after the photocells are cleared before waiting for the set TCA to elapse.
step-by-step mov.
0 Inputs configured as StartE, Start|, Ped
operate with 4-step logic. 2 STEP 3 STEP 4 STEP
CLOSED OPENS
OPENS OPENS
P-hY- p e Inputs configured as Start E, Start |, DURING
SEEP-bY-5EE S::v:z‘:t:tp 1 1 Ped operate with 3-step logic. Pulse CLOSING STOPS
NouEfnk during closing reverses movement.
OPEN CLOSES CLOSES
f d d DURING CLOSES
Inputscon' gute asSta‘rtE,Start |,Pe OPENING STOP +TCA | sTOP +TCA
2 operate with 2-step logic. Movement
reverses with each pulse. AFTERSTOP | OPENS | OPENS OPENS
0 The flashing light comes on at the same time as the motor(s) start.
PrE-ALAR Pre-alarm 0 o 1o o
1 The flashing light comes on approx. 3 seconds before the motor(s) start.
0 Pulse operation.
Deadman mode.
Input 61 is configured as OPEN UP.
1 Input 62 is configured as CLOSE UP.
Operation continues as long as the OPEN UP or CLOSE UP keys are held down.
hol d-ko-rlin Deadman 0 WARNING: safety devices are not enablc.ed.
Emergency Deadman mode. Usually pulse operation.
If the board fails the safety device tests (photocell or safety edge, Er0x) 3 times in a row, Deadman
mode is enabled which will stay active for 1 minute after the OPEN UP - CLOSE UP keys are released.
2 Input 61 is configured as OPEN UP.
Input 62 is configured as CLOSE UP.
WARNING: with the device set to Emergency Deadman mode, safety devices are not enabled.
i PE Block pulses during . 0 Pulse from inputs configured as Start E, Start | has effect during opening.
e arcn f
opening 1 Pulse from inputs configured as Start E, Start | has no effect during opening.
il EcA Block pulses during 0 0 Pulse from inputs configured as Start E, Start | has effect during TCA pause.
{[=]N
TCA 1 Pulse from inputs configured as Start E, Start | has no effect during TCA pause.
bl cloSE Block pulses during 0 0 Pulse from inputs configured as Start E, Start | has effect during closing.
L CL :
closing 1 Pulse from inputs configured as Start E, Start | has no effect during closing.
aPEn in oFEREF Open in other o 0 Standard operating mode (left barrier).
dirEck. direction 1 Opens in other direction to standard operating mode (right barrier).
0 Input configured as Phot (photocell).
Configuration of
1 Input configured as Phot test (tested photocell).
SRFE | safety input SAFE 1. 4 P 9 ( P )
72 2 Input configured as Phot op (photocell active during opening only).
3 Input configured as Phot op test (tested photocell active during opening only).
4 Input configured as Phot cl (photocell active during closing only).
5 Input configured as Phot cl test (tested photocell active during closing only).
Configuration of 6 Input configured as Bar, safety edge.
SRFE ¢ safety i"';:t SAFE 2. 6 7 Input configured as Bar, tested safety edge.
8 Input configured as Bar 8k2.
21 Input configured as LOOP (only on SAFE 1)
Logic active from SW version 1.18 and later.
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Logic

Definition

Default

Cross out
setting
used

Optional extras

Configuration of
command input IC 1.
61

0

Input configured as Start E.

1

Input configured as Start I.

Input configured as Open.

Input configured as Close.

Configuration of
command input IC 2.
62

Input configured as Ped.

w i bh|lw (N

Input configured as Timer.

AUH O

Configuration of
AUX 0 output.
20-21

o

Output configured as 2nd Radio Channel.

Output configured as SCA (gate open light).

N

Output configured as Courtesy Light command.

w

Output configured as Zone Light command.

Output configured as Stair Light

Output configured as Alarm

Output configured as Flashing light

AUH 3

Configuration of
AUX 3 output.
26-37

Output configured as Latch

Output configured as Magnetic lock

Output configured as Maintenance

10

Output configured as Flashing Light and Maintenance.

1

Not available

12

Output configured as Closed barrier status

13

Lights on bar - open green, moving red flashing, closed red steady.

14

Lights on bar - open green, moving red flashing, closed red flashing.

16

Output configured as Open barrier status
Logic active from SW version 1.18 and later.

F IHEd codE

Fixed code

Receiver is configured for operation in rolling-code mode.
Fixed-Code Clones are not accepted.

Receiver is configured for operation in fixed-code mode.
Fixed-Code Clones are accepted.

ProtEct lon
LELEL

Setting the
protection level

A -The password is not required to access the programming menus

B - Enables wireless memorizing of transmitters.

Operations in this mode are carried out near the control panel and do not require access:

- Press in sequence the hidden key and normal key (T1-T2-T3-T4) of a transmitter that has already been
memorized in standard mode via the radio menu.

- Press within 10 sec. the hidden key and normal key (T1-T2-T3-T4) of a transmitter to be memorized.
The receiver exits programming mode after 10 sec.: you can use this time to enter other new transmitters
by repeating the previous step.

C - Enables wireless automatic addition of clones.

Enables clones generated with the universal programmer and programmed Replays to be added to
the receiver’s memory.

D - Enables wireless automatic addition of replays.

Enables programmed Replays to be added to the receiver’s memory.

E - The board’s parameters can be edited via the U-link network

A - You are prompted to enter the password to access the programming menus
The default password is 1234.
No change in behaviour of functions B - C - D - E from 0 logic setting

A - You are prompted to enter the password to access the programming menus

The default password is 1234.

B - Wireless memorizing of transmitters is disabled.

C-Wirelessautomaticaddition of clonesisdisabled.No changein behaviouroffunctions D-EfromOlogic setting

A - You are prompted to enter the password to access the programming menus
The default password is 1234,

B - Wireless memorizing of transmitters is disabled.

D - Wireless automatic addition of Replays is disabled.

No change in behaviour of functions C - E from 0 logic setting

A - You are prompted to enter the password to access the programming menus

The default password is 1234,

B - Wireless memorizing of transmitters is disabled.

C - Wireless automatic addition of clones is disabled.

D - Wireless automatic addition of Replays is disabled.

E - The option of editing the board’s parameters via the U-link network is disabled.

Transmitters are memorized only using the relevant Radio menu.

IMPORTANT: This high level of security stops unwanted clones from gaining access and also stops radio
interference, if any.

SEr AL nodE

Serial mode

(Identifies how board
is configured in a BFT
network connection).

Standard SLAVE: board receives and communicates commands/diagnostics/etc.

Standard MASTER: board sends activation commands (START, OPEN, CLOSE, PED, STOP) to other boards.

SLAVE opposite leaves in local network : the control unit is the slave in an opposite leaves network
with no smart module (fig.L)

MASTER opposite leaves in local network: the control unit is the master in an opposite leaves network
with no smart module (fig.L)

AddrESS

Address

(1]

Identifies board address from 0 to 119 in a local BFT network connection.

(see U-LINK OPTIONAL MODULES section)
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) . Cross out .
Logic Definition Default settlrég Optional extras
use

0 Input configured as Start E command.

Input configured as Start | command.

Input configured as Open command.

Input configured as Close command.

Input configured as Timer command

Input configured as Timer command.

Input configured as Timer Pedestrian command

Configuration of Input configured as Phot (photocell) safety.

EXPI1 input on Input configured as Phot op safety (photocell active during opening only).

EHP I input-output expan- 1

V| o [Nl |[ndh|lw N

Input configured as Phot cl safety (photocell active during closing only).

sion board.

o

Input configured as Bar safety (safety edge).

1-2
Input conﬁgured as Phot test safety (tested photocell).

11 Input 3 (EXPI2) on input/output expansion board is switched automatically to safety device test
input, EXPFAULT1.

Input configured as Phot op test safety (tested photocell active during opening only).
12 Input 3 (EXPI2) on input/output expansion board is switched automatically to safety device test
input, EXPFAULT1.

Input conﬁgured as Phot cl test safety (tested photocell active during closing only).
13 Input 3 (EXPI2) on input/outEut exi)ansion board is switched automatically to
safety device test input, EXPFAULT1.

Input conﬁgured as Bar safety (tested safet{)edge).
14 In?ut 3 (EXPI2) on input/outEut exFansion oard is switched automatically to
safety device testinput EXPFAULT.

Input configured as Start E command.

Input configured as Start | command.

Input configured as Open command.

Configuration of Input configured as Close command.

EXPI2 input Input configured as Timer command

EHP 2 on input-output 0 Input configured as Timer command.

expansion board. Input configured as Timer Pedestrian command

1-3 Input configured as Phot (photocell) safety.

Input configured as Phot op safety (photocell active during opening only).

O[O [N |n|hWIN|= O

Input configured as Phot cl safety (photocell active during closing only).

—
o

Input configured as Bar safety (safety edge).

o

Output configured as 2" Radio Channel.

Configuration of Output configured as SCA (gate open light).

EXPO2 output Output configured as Courtesy Light command.

EHPa | on input-output 11

expansion board Output configured as Zone Light command.

4-5 Output configured as Stair Light.

Output configured as Alarm.

Output configured as Flashing light.

Output configured as Latch.

Configuration of

EXPO2 output Output configured as Magnetic lock.

W o(N|loaojun b |lwN

EHPal on input-output 1 Output configured as Maintenance.

expansion board
6-7

o

Output configured as Flashing Light and Maintenance.

-
-

Output configured as Traffic Light control with TLB board.

N

output configured as barrier status

o

EFAFF ic L IGhE Traffic light Pre-flashing switched off.

PrEFLRSH InD pre-flashing 1 Red lights flash, for 3 seconds, at start of operation.

EFAFF Ic L IDhE 0 Red lights off when gate closed.

rEd LRMP Steadily lit red light 0
ALLAYS on 1 Red lights on when gate closed.

5 After detecting an obstacle during closure, it re-opens completely. .
After detectingan obstacle duringopening, the manoeuvre gets interrupted and blocks the automation.

Reversing
rEuErSob5t obstacle 2 Afterdetecting an obstacle during opening, the manoeuvre getsinterrupted and blocks the automation.
3 After detecting an obstacle during closure, the manoeuvre gets interrupted and blocks the automation.

Logic active from SW version 1.18 and later.

TABLE “C” - RADIO MENU (-Ad ia)

Logic Description

Add Start Key

Add SEArE associates the desired key with the Start command

Add 2ch Key

Add cch associates the desired key with the 2nd radio channel command.

Erase List
ErARSE BY WARNING! Erases all memorized transmitters from the receiver’s memory.

Read receiver code
Displays receiver code required for cloning transmitters.

cod rH

ON = Enables remote programming of cards via a previously memorized W LINK transmitter.
i It remains enabled for 3 minutes from the time the W LINK transmitter is last pressed.
OFF= W LINK programming disabled.
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ACCES AUX MENUS Fig. 1
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o
StrE  |Activation entrée Start externe START E
Str ¢ |Activation entrée Start interne START |
oPEn__ |Activation entrée OPEN
ctS Activation entrée CLOSE
£ Activation entrée TIMER
StoP  |Activation entrée STOP
Phot Activationentrée photocellule PHOT ousiconfiguréecomme
- — a photocellule vérifiée Activation de l'entrée FAULT associée
Activation entrée photocellule a l'ouverture PHOT OP ou si
- PhaP  |configurée comme photocellule vérifiéeactive uniquement
] a l'ouverture Activation de I'entrée FAULT associée
Activation entrée photocellule a lafermeture PHOT Cloussi
> _ Phet  |configuréecomme photocellule vérifiéeactive uniquement;
a la fermeture Activation de I'entrée FAULT associée
Activation entrée linteau BAR ou si configurée comme
- — linteau sensible vérifié Activation de I'entrée FAULT associée
Activation entrée linteau BAR su;lmoteur slave (Iconne»
bAr 2 |xion vantaux opposés) ou si configurée comme linteau
- - sensible vérifié Activation de l'entrée FAULT associée
Sbec Activation entrée fin de course fermeture du moteur SWC
Sbo  |Activation entrée fin de course ouverture du moteur SWO
rEFo__ |Activation entrées référence a l'ouverture
rEFc__ |Activation entrée référence a la fermeture
ErD { _ [Essai photocellules échoué \érifierconnexionphotocelluleset/ouconfigurationslogiques
Er02  [Essailinteau échoué Vérifier connexion linteaux et/ou configurations logiques
. . . vérifier connexion photocellules et/ou configuration
Er03  |Essai photocellules ouverture échoué paramétres/logiques
. L L vérifier connexion photocellules et/ou configuration
Vorson gt contile ErO04 [Essai photocellules fermeture échoué paramétres/logiques
Er05 Essai linteau sur moteur slave échoué (connexion vantaux|Vérifiez connexion linteau et/ou configurations,
- r opposés) paramétres/logiques
— o . . Vérifier connexion linteau et/ou configurations
Er0B  |Essailinteau 8k2 échoué \ 7
N°.manoeuvres totales (en centaines) .- D\a} ra pf:et rles/ Iog@u_e; I
* . - - Vérifier les connexions sur le moteur
ME . & & Erreur essai matériel carte - Problémes matériels sur la carte (s'adresser au SAV)
e * . Vérifierlecablageetla cartedel'encodeur, éventuellement|
. E M| * 1 e encoder le sens du moteur et remettre & zéro la carte.
Nesl | Er3H"__[Inversion pour obstacle - Amperostop Vérifier éventuels obstacles le long du parcours
<7 Er4H*  [Thermique Attendre le refroidissement de I'automatisation
- * - ; saeos Vérifierlaconnexion surlesdispositifs accessoires et/ou
o oo 70 G ereuns ErSH Erreur communication avec dispositifs a distance les cartes d'expansion connectés via série
RAESES ErDEF T ) R - N Essayer d'éteindre et rallumer la carte. Si le probléme|
= ErTHEFTS Erreur interne de contrdle supervision systéme. persiste contacter le service aprés-vente.
Sivousappuyezsur OKvous confirmezles configurations
Erreurde consistance des paramétres de centrale (Logiques détectées La carte continuera a fonctionner avec les
Er2 et Parameétres) configurations détectées.
ﬁll faut vérifier les configurations de la carte (Pa-|
etres et Logiques).
Sivousappuyezsur OKla carte continueraafonctionner|
Er 13  |Erreur dans les parametres de D-track avec D-track par défaut.
A\_Il faut procéder a une auto-configuration
ErFH* _|erreur fin de course Vérifier connexions des fins de course
Vérifier la bonne configuration des entrées SAFE. Dans
9
ErF3  |Erreur de la configuration des entrées SAFE le fonctionnement des barriéres opposées, SAFE2 doit|
létre configurée comme bord. Fig. L

*H=0,1,...9ABCDEF

-

—0-—)
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1) TECHNICAL SPECIFICATIONS

BARRIERE
Alimentation 320230V 20/60 He')
Tension du moteur 24V—
Puissance absorbée 300W
Lubrification du réducteur graisse permanente
Couple maximum 280-290 Nm

Réaction au choc

Limiteur de couple électronique

Temps d'ouverture minimum

2,2s

Longueur de la lisse

de 2 a 6 metres

Déblocage mécanique

clé personnalisée

Type de lisse BOOM ES, BOOM PS
Fins de course électromécaniques

. o barre 3m 5000 manceuvres/24h
Cycle maximal d'utilisation

barre 6 m 2000 manceuvres/24h
Batterie secours (option) 2 batteries de12V 1, 2Ah
Conditions ambiantes -20°C +55°C
Degré de protection IP 54
Bruit <70dBA <70dBA
Poids (sans lisse) 41 Kg
Dimensions Voir fig. B
TABLEAU DE COMMANDES

Isolement réseau/basse tension > 2MOhm 500V—

Rigidité diélectrique

réseau/bt 3750V~ pendant 1 minute

Protection thermique Software

. . . 24V~ (0,5A absorption maxi)
Alimentation accessoires 54V~ safe

Contact alimenté en 24V~ N.O.

AUX 0 (1A maxi)
AUX 3 Contact N.O. (24V~ /1A max)
Témoin de portail ouvert 24V~ 3W max
Feu clignotant 24V~ 25W max
Fusibles voir Fig. |
Récepteur radio code rolling intégré | fréquence 433,92MHz
N.° combinaisons 4 milliards
N° maxi radiocommandes mémorisables | 63

Réglage des paramétres et options

Afficheur LCD/programmateur palmaire universel

(*)Tensions spéciales d’alimentation sur demande.

2) PREDISPOSITION DE L'INSTALLATION ELECTRIQUE

ATTENTION : avant d’ouvrir le portillon, le ressort doit étre débandé
(lisse verticale). Prédisposer l'installation électrique (Fig. A) en se référant
aux normes en vigueur. Tenir nettement séparées les connexions d'alimen-
tation de ligne des connexions de service (cellules pho-toélectriques, barres
palpeuses, dispositifs de commande etc.).

LaFig.Aillustrele nombre de connexions etla section pour unelongueurdes
¢, blesd’alimentation de 100 métres; pour deslongueurs supérieures, calculer
la section pour la charge réelle de 'automation. Lorsque les longueurs des
connexions auxiliaires dépassent les 50 metres ou passent dans des zones
critiques pour les perturbations, il est conseillé de désaccoupler les dispo-
sitifs de commande et de sécurité avec des relaisspéciaux.

AVERTISSEMENTS - Pendant les opérations de cablage etde montage, respectez
les normes en vigueur et les principes de la bonne technique. Les conducteurs
alimentés avec des tensions différentes doivent étre séparés physiquement entre
eux ou isolés de facon adéquate avec une couche d'isolant de Tmm d’épaisseur
minimum.

Les conducteurs doivent étres fixés par un systeme supplémentaire a proximité
desbornes, parexemple al'aide de bandes.Tous les cables de connexion doivent
étre maintenus a I'écart du dissipateur.

3) BRANCHEMENT ELECTRIQUE (Fig. )

Une fois que les cables électriques adaptés ont été passés dans les gaines et
que les différents composants de I'automatisation ont été fixés au niveau des
points choisis préalablement, branchez-les selon lesindications et les schémas
indiqués dans les manuels d'instruction correspondants. Accomplissez la con-
nexion de la phase, du neutre et de la terre (obligatoire). Le cable du secteur
estimmobilisé dans le presse-cable prévu a cet effet, les cables des accessoires
dansle presse-cable, le conducteurde protection (terre), avec une gaineisolante
jaune/verte, doit étre branché dans le serre-fil prévu a cet effet.

ATTENTION: Les branchements électriques doivent étre effectués par un
personnel qualifié et compétent, selon les regles de I'art, dans le respect de
toutes les normatives en vigueur et en utilisant des matériaux appropriés.
Prédisposer l'installation électrique se référant aux normes en vigueur pour
les installations électriques.

Tenir nettement séparés les branchements d’alimentation de secteur des
branchements de service.

Enamontde l'installation, il fautinstaller un disjoncteur avec distance d'ouver-
turedes contacts égale ou supérieure a 3,5 mm, avec protection magnétother-
mique et différentiel de portée adéquate a la consommation

de l'appareil. Pour le cablage, utiliser uniquement des cables conformes aux
normesharmoniséesou nationalesayantunesectionindiquée aux protections
en amont, a la consommation de I'appareil et aux conditions d'installation.

| Borne Définition Description
e PHACE i i ée 220-230V ~50/60 Hz*
N NEUTRE Alimentation monophasée - ~5 z*z
jE;l PRIM TRANSF Connexion primaire transformateur, 220-230V~.
Alimentation de la carte:
P13 SECTRANSF 24V~Secondaire transformateur
10 MOT + )
Connexion moteur
1 MOT -
Sortie configurable AUX 0 — Défaut CLIGNOTANT N N
20 AUX 0 - CONTATTO ALIMENTATO | 26me. CANAL RADIO/VOYANT PORTAIL OUVERT SCA/ Commande LUMIERE COURTOISIE/ Commande LUMIERE ZONE/
LUMIERE ESCALIERS/ ALARME PORTAIL OUVERT/CLIGNOTANT/SERRURE ELECTRIQUE A DECLIC/ SERRURE ELECTRIQUE
n 24V (N.O) (1A MAX) A AIMANT/ENTRETIEN/CLIGNOTANT ET ENTRETIEN/ SORTIE ETAT BARRIERE/ FEUX DE BARRE.
Consultez le tableau Configuration des sorties AUX.
Sortie configurable AUX3 - Défaut Sortie 2éme CANAL RADIO R ]
26 AUX 3 - CONTACT LIBRE (N.O.) 2éme CANAL RADIO/ VOYANT PORTAIL OUVERT SCA/ Commande LUMIERE COURTOISIE/,Commande LUMIERE ZONE/
Maxi 24V 1A e LUMIERE ESCALIERS/ ALARME PORTAIL OUVERT/ CLIGNOTANT/ SERRURE ELECTRIQUE A DECLIC/ SERRURE ELECTRIQUE
27 (Maxi ) A AIMANT/ENTRETIEN/CLIGNOTANT ET ENTRETIEN/ SORTIE ETAT BARRIERE/ FEUX DE BARRE. Consultez le tableau
Configuration des sorties AUX
o 41 + REF RIF Commun références
w
§ 42 RIFC Références a la fermeture RIFC (N.F)
U 43 RIFO Références a l'ouverture RIFO (N.F.) apertura RIFO (N.C.)
50 24V-1~/-24V === Sortie alimentation accessoires. Lalimentation des accessoires est en courant alternatif (~) lorsque la carte est alimentée a
51 24V-2~/424V === tension de réseau et en courant continu (==) dans le fonctionnement a batterie.
50 VSAFE 24V-2m/ 424V == Sortie d'alimentation pour dispositifs de sécurité contr6lés (émetteur photocellules et émetteur bord sensible).
Sortieactive uniqguement pendant le cycle de manceuvre. L'alimentation du dispositif controlé est prélevée des bornes 50-52.
60 Commun Commun entrées IC 1 etIC 2
w
% Entrée de commande configurable 1 (N.O.) - Défaut OPEN
= 61 IC1 START E / START |/ OPEN / CLOSE / TIMER / OPEN
£ Consulter le tableau “Configuration des entrées de commande”.
§ Entrée de commande configurable 2 (N.O.) - Défaut CLOSE.
v 62 IC2 START E / START |/ OPEN / CLOSE / TIMER / OPEN
Consulter le tableau “Configuration des entrées de commande”.

38 - GIOTTO BT B ULTRA 36

www.torautormnatc.nr

D814436 2FAA0_01



D814436 2FAA0_01

FRANCAIS
Borne Définition Description

70 Commun Commun entrées STOP, SAFE 1 et SAFE 2

71 STOP La commande interrompt la manceuvre. (N.F.)
Si vous ne l'utilisez pas, laissez la barrette en place.
Entrée de sécurité configurable 1 (N.F) - Défaut PHOT.

72 SAFE 1 PHOT / PHOT TEST / PHOT OP / PHOT OP TEST / PHOT CL / PHOT CL TEST / BAR / BARTEST / BAR 8K2
Consulter |e tableau “Configuration des entrées de sécurité”,

73 FAULT 1 Entrée de vérification des dispositifs de sécurité connectés sur le SAFE 1
Entrée de sécurité configurable 2 (N.F) - Défaut BAR.

74 SAFE 2 PHOT / PHOT TEST / PHOT OP / PHOT OP TEST / PHOT CL / PHOT CLTEST / BAR / BARTEST / BAR 8K2
Consult: “ i des de sécurité”,

75 FAULT 2 Entrée de vérification des dispositifs de sécurité connectés sur le SAFE 2

Y ANTENNE Entrée de I'antenne

Utilisez une antenne syntonisée sur 433 MHz. Pour la connexion Antenne Récepteur utilisez un céble coaxial RG58.
P SHIELD La présence de masses métalliques prés de I'antenne risque de déranger la réception radio. Si I'émetteur a une
portée réduite, déplacez I'antenne dans un endroit plus adéquat.

Configuration des sorties AUX

Logique Aux= 0 - Sortie 2EME CANAL RADIO.
Le contact reste fermé pendant 1s au moment de I'activation du 2éme canal radio.

Logique Aux= 1 - Sortie SORTIE VOYANT PORTAIL OUVERT SCA.
Le contact reste fermé pendant 'ouverture et lorsque le vantail est ouvert, intermittent pendant la fermeture, ouvert avec le vantail fermé.

Logique Aux= 2 - Sortie commande LUMIERE DE COURTOISIE.
Le contact reste fermé pendant 90 secondes apres la derniére manoeuvre.

Logique Aux= 3 - Sortie commande LUMIERE DE ZONE.
Le contact reste fermé pendant toute la durée de la manoeuvre.

Logique Aux= 4 - Sortie LUMIERE ESCALIERS.
Le contact reste fermé pendant 1 secondes aprés le début de la manceuvre.

Logique Aux =5 - Sortie ALARME PORTAIL OUVERT.

Le contact reste fermé si le vantail reste ouvert pendant un laps de temps supérieur au parametre « temps alarme ». O pour détection obstacle
Logique Aux= 6 - Sortie pour CLIGNOTANT.

Le contact reste fermé pendant la manceuvre des vantaux.

Logique Aux= 7 - Sortie pour SERRURE ELECTRIQUE A DECLIC.
Le contact reste fermé pendant 2 secondes a chaque ouverture.

Logique Aux= 8 - Sortie Four SERRURE ELECTRIQUE A AIMANT.
Le contact reste fermée lorsque le portail est fermé.

Logique Aux= 9 — Sortie ENTRETIEN. i .
Le contact reste fermé lorsque la valeur configurée dans le paramétre Entretien est atteinte, afin de signaliser la demande d'entretien.

Logique Aux= 10 — Sortie CLIGNOTANT ET ENTRETIEN. ) i . ) . ) i )
Le contact reste fermé pendant la manceuvre des vantaux. Si la valeur configurée dans le parametre Entretien est atteint en fin de manceuvre avec le vantail fermé, 4 fois le contact se
ferme pendant 10s et s'ouvre pendant 5s pour signaler la demande d'entrefien.

Logique Aux=11 -pas disponible

Logique Aux= 12 - sortie ETAT BARRIERE FERMEE ; ]

Le contact est ouvert avec la barriere complétement fermée, contact fermé dans toutes les autres situations.

Le contact est ouvert avec la barriére complétement fermée, contact fermé dans toutes les autres situations.

Logique aux.= 14 - Feux de barre - ouvert vert, mouvement rouge clignotant, fermé rouge clignotant.

Logique Aux= 16 - sortie ETAT BARRIERE OUVERTE

Le contact est ouvert avec la barriére complétement ouverte, contact fermé dans toutes les autres situations. Logique présente a partir de la version SW 1.18 et postérieures.

Configuration des entrées de commande

Logique IC= 0 - Entrée configurée comme Start E. Fonctionnement suivant la Logique floliuk PAS A PRS. Démarrage externe pour la gestion du sémaphore.

Logique IC= 1 - Entrée configurée comme Start |. Fonctionnement suivant la Logique floliut PRS A PRS. Démarrage interne pour la gestion du sémaphore.

Logique IC= 2 - Entrée configurée comme Open.
La commande accomplit une ouverture. Si I'entrée reste fermée, les vantaux restent ouverts jusqu’a l'ouverture du contact. Avec le contact ouvert I'automatisation se ferme aprés le
temps de TCA, s'il est activé.

Logique IC= 3 - Entrée configurée comme Close.
La commande accomplit une fermeture

Logique IC= 4 -pas disponible

Logique IC=5 - Entrée configurée comme Timer.
Fonctionnement analogue a Open mais la fermeture est garantie méme apres une panne de courant.

Configuration des entrées de sécurité

Logique SAFE= 0 - Entrée configurée comme Phot, photocellule no vériées . (Fig. N, réf.1).

Permet de connecter les dispositifs dépourvus de contact supplémentaire de vérification. En cas d'obscurcissement, les photocellules sont actives en ouverture et en fermeture. Un
obscurcissement de la photocellule en fermeture n'inverse le mouvement que lorsque la photocellule est libérée. Si vous ne I'utilisez pas, laissez la barrette en place.

Logique SAFE= 1 - Entrée configurée comme Phot test, photocellule vérifiée. (Fig. N, réf.2).

Active la vérification des photocellules au début de la manoeuvre. En cas d'obscurcissement, les photocellules sont actives en ouverture et en fermeture. Un obscurcissement de la
photocellule en fermeture inverse le mouvement uniqguement apreés le dégagement de la photocellule.

Logique SAFE = 2 - Entrée configurée comme Phot op. photocellule active uniquement a l'ouverture no vériées . (Fig. N, réf.1)

Permet de connecter les dispositifs dépourvus de contact supplémentaire de vérification. En cas d'obscurcissement, le fonctionnement de la photocellule en fermeture est exclu.
Pendant l'ouverture verrouille le mouvement pendant la durée de I'obscurcissement de la photocellule. Si vous ne I'utilisez pas, laissez la barrette en place.

Logique SAFE = 3 - Entrée configurée comme Phot op test. photocellule vérifiée active uniquement a l'ouverture (Fig. N, réf.2).

Active la vérification des photocellules au début de la manoeuvre. En cas d'obscurcissement, le fonctionnement de la photocellule en fermeture est exclu. Pendant l'ouverture ver-
rouille le mouvement pendant la durée de I'obscurcissement de la photocellule.

Logique SAFE =4 - Entrée configurée comme Phot cl. photocellule active uniquement a la fermeture no vériées. (Fig. N, réf.1)
Permet de connecter les dispositifs dépourvus de contact supplémentaire de vérification. En cas d'obscurcissement, le fonctionnement de la photocellule en ouverture est exclu. En
phase de fermeture, inverse immédiatement. Si vous ne I'utilisez pas, laissez la barrette en place.

Logique SAFE =5 - Entrée configurée comme Phot cl test. photocellule vérifiée active uniquement a la fermeture (Fig. N, réf.2).
Active la vérification des photocellules au début de la manoeuvre. En cas d'obscurcissement, le fonctionnement de la photocellule en ouverture est exclu. En phase de fermeture,
inverse immédiatement.

Logique SAFE = 6 - Entrée configurée comme Bar, linteau sensibleno vériées. (Fig. N, réf.3)
Permet de connecter les dispositifs dépourvus de contact supplémentaire de vérification. La commande inverse le mouvement pendant 2s. Si vous ne |'utilisez pas, laissez la barrette en place

Logique SAFE =7 - Entrée configurée comme Bar, linteau sensible vérifié (Fig. N, réf.4).
Active la vérification des linteaux sensibles au début de la manoeuvre. La commande inverse le mouvement pendant 2 secondes.

Logique SAFE= 8 - Entrée configurée comme Bar 8k2 (Fig. N, réf. 5). Entrée pour linteau résistif 8K2.
La commande inverse le mouvement pendant 2 secondes.

Logique SAFE= 21 - Entrée configurée comme LOOP (N.F.).

Avec la barriére fermée et en ouverture : aucun effet.

Avec la barriere ouverte : elle active une fermeture lorsque le contact se ferme.

Avec la barriere en fermeture : elle arréte le mouvement, active une fermeture lorsque le contact se ferme.
Logique présente a partir de la version SW 1.18 et postérieures.

(*) Si on installe des dispositifs du type D (tels que définis par la EN12453), branchés en mode non vérifié, prescrire un entretien obligatoire au moins

tous les six mois.
www.torautomatic.nr GIOTTO BT B ULTRA 36- 39




| FRANCAIS |

4) REGLAGE FIN DE COURSE . o o
ATTENTION : avant d’ouvrir le gortlllon, le ressort doit étre débandé ﬁllsse
verticale). La barriere dispose de fins de course électroniques pro?ljammab eset
d'un arrét mécanique par fin de course. Entre |a fin de course electrique et I'arrét
mécanique, une marge de rotation (environ 1°) doit étre présente aussi bien en
fermeture qu’en ouverture (fig. J1). .
Laprogrammationdes positionsdefinde course enouverture etenfermeture doit
étre effectuée en modifiant les parametres de Calibrage de la Cote d'Ouverture
et Calibrage de la Cote d'Ouverture: en au?mentant la valeur, les positions des
fins de course se déplacent dans le sens deT'ouverture. L'entité du déplacement
dépend de la longueur effective de la lisse: dans le cas d'une lisse de 6 métres,
une variation a 'unité (1.0) comporte un déplacement de 4,4 cm environ qui, en
roportion, deviennent 5,8 cm environ pour une lisse de 8 métres.

a cote effective de fermeture dépend aussi en partie de la vitesse de manceuvre.
Il faut donc procéder au réglage des fins de course uniquement apres avoir
Brogramme les autres parametres de fonctionnement. .

our évaluer correctement les cotes programmeées, nous conseillons d'effectuer
certaines manceuvres completes consécutives.

4.1)POSITIONS VIS DE FIN DE COURSE (fig. J2)

5) DISPOSITIFS DE SECURITE . o
Remarque: utiliser uniquement les dispositifs de sécurité récepteurs avec
contact en libre échange.

5.1) DISPOSITIFS VERIFIES Fig. N

5.2) BRANCHEMENT DE 1 PAIRE DE PHOTOCELLULES NON VERIFIEES Fig. H1
5.3) BRANCHEMENT DE 1 PAIRE DE PHOTOCELLULES VERIFIEES Fig. H2

6) ACCES AU MENU SIMPLIFIE : FIG. G1

6.1) ACCES AUX MENUS: FIG. G2

6.2) MENU PARAMETRES (PR~ Al (TABLEAU “A” PARAMETRES)

6.3) MENU LOGIQUES (Lol ic) (TABLEAU “B” LOGIQUES)

6.4) MENU RADIO (-Ad {o) (TABLEAU “C” RADIO) . . .

- REMARQUEIMPORTANTE: MARQUEZLEPREMIEREMETTEUR MEMORISE
AVEC LE TIMBRE CLE (MASTER). = | ] ,

Encpro_IgErammatlon manuelle, le premier émetteur attribue le CODE CLE DU

RECEPTEUR; ce code est nécessaire pour accomplir ensuite le clonage des

émetteurs radio.

Lerécepteurdebordintégré Clonixdispose égalementde quelquesfonctionnalités

avancées importantes: .

+ Clonage de I'émetteur master (rolling code ou code fixe)

« Clonage par substitution d'émetteurs déja intégrés au recepteur

« Gestion bases de données des émetteurs

+ Gestion communauté de récepteurs ) . .

Pour savoir comment utiliser ces fonctionnalités avancées consultez les instructions du

programmateur palmaire universel etle Guide général de programmation desrécepteurs.

6.5) MENU DEFAUT (dEFRLE) i}
Il ramene la centrale aux valeurs préconfigurées par DEFAUT.

6.6) MENU LANGUE (L AnCUE) )
Consente di impostare la lingua del programmatore a display.

TABLEAU “A” - MENU PARAMETRES - (PR~ A7,

6.7) MENU STATISTIQUES (5:AE)

Permet d'afficher la version de la carte, le nombre total de manceuvres (en
centaines),lenombre deradiocommandes mémoriséesetles 30dernieres erreurs
(les 2 premiers chiffres indiquent la position, les 2 derniers le code d'erreur).
Lerreur 01 est la plus récente.

6.8) MENU MOT DE PASSE (PA55Lor d) . .
P,ermetditi:-.cck)nﬁgurer un mot de passe pour la programmation de la carte via le
réseau U-link.

Silalogique NIVEAU PROTECTION est configurée sur 1,2,3,4 le systeme demande
le mot de passe pour accéder aux menus de programmation. Apres |'échec de
10 tentatives d’accés consécutives il faut attendre 3 minutes avant d'essayer e
nouveau. En cas de tentative d’acces pendant ce délai I'afficheur montre BLOC.
Le mot de passe par défaut est 1234.

7) CONNEXION AVEC CARTES D’EXPANSION ETPROGRAMMATEUR PALMAIRE
NIVERSELLE VERSION > V1.40 (Fig. K) Consultez le manuel intéressé.

ATTENTION !Toute erreur de configuration peut causer des préjudicesaux personnes,
aux animaux et aux biens.

8) MODULES U-LINK EN OPTION
Consultez les instructions des modules U-link.

9) BARRIERES OPPOSES (Fig. L) .

Consultez les instructions du'module U-Link.

REMARQUE:Surla carte configurée comme Slavel'entrée Linteau (Linteau/Linteau
Essai/Linteau 8k2) ne doit étre configurée que sur SAFE2.

1O)I_RETABLISSEMENT DES CONFIGURATIONS D’USINE (Fig. M)

ATTENTION ramene |a centrale aux valeurs préconfigurées en'usine et toutes les
radiocommandes mémorisées sont effacées.

ATTENTION ! Toute erreur de configuration peut causer des préjudices aux
personnes, aux animaux et aux biens.”,

- Mettez hors tension la carte (Fig. M réf. 1) i i
-Ouvrezl'entrée Stop etappuyezen méme tempssurlestouches—-et OK (Fig. Mréf.2)
- Mettez sous tension la carte (Fig. M réf. 3) o

- L'afficheur montre RST, dans les 3 secondes qui suivent confirmez en appuyant
sur la touche OK (Fig. Mréf. 4) . )
- Attendez que la procédure s'achéve (Fig. M réf. 5)
- Procédure achevée (Fig. M réf. 6)

11) CONNEXION SUR LE SYSTEME DE GESTION DE PARKING N

La carte est munie d'une sortie pour le controle de I'état de la barriere, dont la
configuration est la suivante (Fig. H5).

Vous devez configurer la logique AUX3/AUX0=12. L

contact fermé entre les bornes 26-27 avec la barriére abaissée =~

contact ouvert entre les bornes 26-27 avec la barriére non abaissée.

12) DEVERROUILLAGE D’URGENCE (Fig. E) i . .
ATTENTION: S'il se rend nécessaire d'activer le déverrouillage dans un vérin
sans lisse, s'assurer que le ressort d’équilibrage n'est pas comprimé (lisse en
position d’ouverture).

12.1) COMMANDES LOCALES Fig. |

Avecl’afficheur éteint, lapression delatouche + commandeune Ouvertureet
delatouche - une Fermeture. Une pression ultérieure des touches, pendant
que I'automatisation est en mouvement, commande un ARRET.

tch 0 180 10 E&?g;]getgg]ue;lfsr]e Temps d'attente avant la fermeture automatique
EEURCSEN 1 180 40 zoﬁznglﬁss:\ﬁggag(?:[s] Temps d'évacuation de la zone intéressée par la circulation réglée par le sémaphore.
np temps Si un obstacle est détecté ou si les photocellules sont obscurcies pendant un laps de
EETIPS 0 240 30 Alarme temps supérieur au temps configure, le contact AUX configuré comme Sortie ALARME
ALAATE PORTAIL OUVERT se ferme. Par la suite le contact est ouvert par la commande Stop ou
[s] par l'intervention du fin de course de fermeture.
A ol . _ | Calibrage cote ouverture [%] . N o
£ ", ',:"J"" ek 0 100 60 Calibrage ct%tr(;ouver Programmer la cote de référence de 0,0 a 100,0 pour la position de fermeture désirée
(par. spécial 1) (voir paragraphe Réglage Fin De Course).
n . Calibrage cote fermeture [%]
CHL‘, F_Er"' v 0 100 45 Callt;::g]ee;cj):: Programmer la cote de référence de 0,0 & 100,0 pour la position de fermeture désirée
(par. spécial 2) (voir paragraphe Réglage Fin De Course).
RccEL. L Accélération [%]
scial 6)¥** 1 5 1 Accélération Programmer l'accélération a appliquer au début de chaque mouvement (***%),
(par. spécial 6) 9 ppiiq q
Espace de Espace de décélération (passage de la vitesse de régime a la vitesse de ralentissement)
ESPdECEL 45 29 55 dé ’IP ion [% a l'ouverture et a la fermeture du/des moteur/s exprimé en pourcentage de la course
écélération [%] totale(*),
F i Force exercée par la barriére a l'ouverture.
£ E olf 20 99 75 : orce ‘f?”ta' /t ATTENTION : A une incidence directe sur la force de choc: vérifier si la valeur
(=irEls =l vantaux a[%t])uver ure configurée permet de respecter les réglements de sécurité en vigueur (*)
Installer au besoin des dispositifs de sécurité antiécrasement (*¥).
Force vantail/ Force exercée par la barriére a la fermeture.
E E FE-D 40 99 75 vantaux a la ATTENTION : A uneincidence directe sur la force de choc: vérifier si la valeur
ErE b fermeture [%] configurée permet de respecter les réglements de sécurité en vigueur (*)
°* \Installer au besoin des (ﬂspositifs de sécurité antiécrasement (*¥).
Vitesse Ouverture [%]
u k. olu, 20 80 45 Vitesse Ouverture | Programmer avec des barriére la valeur de la vitesse: 1% correspond a la vitesse de
ralentissement, 99% a la vitesse maximum (****).
Vitesse Fermeture [%] R . . .
ulk FEFN 20 80 45 Vitesse Fermeture | Programmer avec des barriére la valeur de la vitesse: 1% correspond a la vitesse de
ralentissement, 99% a la vitesse maximum (¥**¥),
Péogramgﬁat&on
unombre €. | permet de configurer un nombre de manceuvres aprés lequel la demande d'entretien
EnkrEE En o 250 0 mdargr?a%‘geeﬁ ?ggll est signalée sur la sortie AUX configurée comme Entretien ou Clignotant et Entretien.
centaipes]

(*) Dans I’'Union européenne appliquer la EN12453 pour les limites de force et la EN12445 pour la méthode de mesure.
(**) Les forces de choc peuvent étre réduites a I'aide de rebords déformables.

(***)Référence pour programmateur palmaire universel

(****) La modification de la logique « type moteur » comporte Ig[modiﬁﬁtm\ tu
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FRANCAIS

TABLEAU “B” - LOGIQUES - (Lol ic)

Cochezle
Logique Définition Défaut réglage Options
accompli
Type de ressort 0 Barres courtes 20-45, généralement ressort standard
EYPE dE MokEUr ou longueur de 1
! = bgrre 1 Barres longues 45-60, généralement ressort XL
LR Temps fermeture 1 0 Logique non active
automatique 1 Active la fermeture automatique
) 0 Logique non active
FEFAP Fermeture rapide 0 - - -
1 Se ferme 1s aprés le dégagement des photocellules avant d'attendre la fin du TCA configuré.
Les entrées configurées comme Start Mouvement pas a pas
0 E, Start |, Ped fonctionnement avec la P P
logique 4 pas. 2PAS 3 PAS 4 PAS
Les entrées configurées comme Start FERMEE OUVRE
E, Start |, Ped fonctionnement avec la EN OUVRE OUVRE
Moy Mouvement pas 1 1 logique 3 pas. L'impulsion pendant la FERMETURE STOP
PRS R PRS apas phase de fermeture inverse le mouve-
ment. OUVERTE FERME FERME
. . FERME
Les entrées configurées comme Start EN
) E, Start |, Ped fonctionnement avec la OUVERTURE STOP +TCA | STOP +TCA
logique 2 pas. A chaque impulsion le -
mouvement est inverti. APRES STOP OUVRE OUVRE OUVRE
) 0 Le clignotant séclaire au moment ol le(s) moteur(s) démarre(nt).
PrERL Préalarme 0 - : -
1 Le clignotant s'allume pendant 3 secondes environ avant le démarrage du(des) moteur(s).
0 Fonctionnement a impulsions
Fonctionnement avec Homme présent.
L'entrée 61 est configurée comme OPEN UP.
1 L'entrée 62 est configurée comme CLOSE UP.
La manceuvre continue tant que les touches de commande OPEN UP ou CLOSE UP restent enfoncées.
. ATTENTION : les dispositifs de sécurité ne sont pas actifs.
hofME NorkE Homme-présent 0 P P
Fonctionnement Homme présent Urgence. Normalement fonctionnement a impulsions.
Si la carte échoue aux essais des sécurités (photocellule ou linteau, Er0x) 3 fois de suite, le fonctionnement
Homme Présent, actif 1 minute aprés avoir laché les touches OPEN UP — CLOSE UP, est activé L'entrée 61 est
2 configurée comme OPEN UP.
Leptrée 62 est configurée comme CLOSE UP.
A ATTENTION : avec Homme présent Urgence les dispositifs de sécurité ne sont pas actifs.
Verrouillage 0 L'impulsion des entrées configurées come Start E, Start | prend effet pendant I'ouverture.
bi. NPobu impulsions a 1
l'ouverture 1 L'impulsion des entrées configurées come Start E, Start | ne prend pas effet pendant I'ouverture.
Verrouillage 0 Limpulsion des entrées configurées come Start E, Start | prend effet pendant I'ouverture TCA.
bi. NPECAR impulsions en 0
TCA. 1 Limpulsion des entrées configurées come Start E, Start | ne prend pas effet pendant la pause TCA.
Verrouillage 0 Limpulsion des entrées configurées come Start E, Start | prend effet pendant la fermeture.
b (FE impulsions ala 0
fermeture 1 Limpulsion des entrées configurées come Start E, Start | ne prend pas effet pendant la fermeture.
Inversion 0 Fonctionnement standard (Barriére gauche).
inuSEnSobiu direction de 0
I'ouverture 1 Le sens de I'ouverture est inverti par rapport au fonctionnement standard (barriére droite).
X 0 Entrée configurée comme Phot, photocellule.
Configuration
. de I'entrée de 1 Entrée configurée comme Phot test, photocellule vérifiée.
SAFE | PR 4
sécurité SAFE 1. " - - - 1
72 2 Entrée configurée comme Phot op. photocellule active uniquement a l'ouverture.
3 Entrée configurée comme Phot op test. photocellule vérifiée active uniquement a l'ouverture.
4 Entrée configurée comme Phot cl. photocellule active uniquement a la fermeture.
5 Entrée configurée comme Phot cl test. photocellule vérifiée active uniquement a la fermeture.
c°“,ﬁ9“"?ti°" 6 Entrée configurée comme Bar, linteau sensible
SRFE 2 de l'entrée de 6
sécurité SAFE 2. 7 Entrée configurée comme Bar, linteau sensible vérifiée
74
8 Entrée configurée comme Bar 8k2
2 Entrée configurée comme LOOP (seulement sur SAFE 1)
Logique présente a partir de la version SW 1.18 et postérieures.
0 Entrée configurée comme Start E
Con'ﬁgurf:tlon 1 Entrée configurée comme Start |
© de I'entrée de 2
commande IC 1. 2 Entrée configurée comme Open.
61
3 Entrée configurée comme Close.
Configuration 4 pas disponible
de l'entrée de
fe @ deIC2 3
commaGnZ elt 2. 5 Entrée configurée comme Timer.
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FRANCAIS

Logique

Définition

Défaut

Cochezle
réglage
accompli

RUH O

Configuration de
la sortie AUX 0.
20-21

Options

0

Sortie configurée comme 2éme Canal radio.

Sortie configurée comme SCA, Voyant portail ouvert.

Sortie configurée comme commande Lumiére de courtoisie

Sortie configurée comme commande Lumiére de zone

Sortie configurée comme Lumiéres escaliers.

Sortie configurée comme Alarme.

Sortie configurée comme Clignotant.

RUH 3

Configuration de
la sortie AUX 3.
26-27

Sortie configurée comme Serrure a déclic.

Sortie configurée comme Serrure a aimant.

Wl | Nl |bd|lw]( N

Sortie configurée comme Entretien

o

Sortie configurée comme Clignotant et Entretien.

pas disponible

N

sortie configurée comme état barriére fermée

w

Feux de barre - ouvert vert, mouvement rouge clignotant, fermé rouge fixe.

EN

Feux de barre - ouvert vert, mouvement rouge clignotant, fermé rouge clignotant.

(e}

Sortie configurée comme état barriére ouverte
Logique présente a partir de la version SW 1.18 et postérieures.

codE F IHE

Code fixe

Le récepteur est configuré pour le fonctionnement en mode code rolling.
Les Clones a Code fixe ne sont pas acceptés.

Le récepteur est configuré pour le fonctionnement en mode code fixe.
Les Clones a Code fixe sont acceptés.

n WwERY dE
ProtEct lon

Configuration
du niveau de
protection

A - Le mot de passe n'est pas demandé pour accéder au menu de programmation

B - Active la mémorisation via radio des radiocommandes:

Ce mode, accompli a proximité du tableau de commande, ne demande aucun acces.

- Appuyez en séquence sur la touche cachée et sur la touche normale (T1-T2-T3-T4) d'une radiocommande
déja mémorisée en mode standard a travers le menu radio.

- Appuyez dans les 10 secondes sur la touche cachée et sur la touche normale (T1-T2-T3-T4) d'une radiocom-
mande a mémoriser.

Le récepteur sort du mode programmation apres 10 secondes, durant ce laps de temps vous pouvez ajouter
de nouvelles radiocommandes en répétant le point précédent.

C - Active la saisie automatique via radio des clones.

Permet aux clones générés avec le programmateur universel et aux replay programmés de s'ajouter a la
mémoire du récepteur.

D - Active la saisie automatique via radio des replay.

Permet au Replay programmés de s'ajouter a la mémoire du récepteur.

E - Il estimpossible de modifier les parametres de la carte a travers le réseau U-Link

A - Le mot de passe est demandé pour accéder au menu de programmation.
Le mot de passe par défaut est 1234.
Les fonctions B - C - D- E restent inchangées par rapport au fonctionnement 0.

A - Le mot de passe est demandé pour accéder au menu de programmation.
Le mot de passe par défaut est 1234.

B - Désactive la mémorisation via radio des radiocommandes:

C - Désactive la saisie automatique via radio des clones.

Les fonctions D- E restent inchangées par rapport au fonctionnement 0.

A - Le mot de passe est demandé pour accéder au menu de programmation.
Le mot de passe par défaut est 1234.

B - Désactive la mémorisation via radio des radiocommandes:

D- Désactive la saisie automatique via radio des Replay.

Les fonctions C- E restent inchangées par rapport au fonctionnement 0.

A - Le mot de passe est demandé pour accéder au menu de programmation.

Le mot de passe par défaut est 1234.

B - Désactive la mémorisation via radio des radiocommandes:

C - Désactive la saisie automatique via radio des clones.

D - Désactive la saisie automatique via radio des Replay.

E - Il devient impossible de modifier les paramétres de la carte a travers le réseau U-Link

Les radiocommandes ne sont mémorisées qu'en utilisant le menu Radio prévu a cet effet.

IMPORTANT: Ce niveau de sécurité élevé interdit I'accés aux clones non-désirés et aux parasites radio éven-
tuellement présents.

NodE SEr (E

Mode série

(Indique comment
configurer la
carte dans une
connexion de
réseau BFT.)

SLAVE standard: la carte recoit et communique commandes/diagnostics/etc..

MASTER standard: la carte envoie les commandes d'activation (START, OPEN, CLOSE, PED, STOP) a d'autres cartes.

ESCLAVE vantaux coulissants opposés dans un réseau local : la carte est l'esclave dans un réseau a vantaux
opposés sans module intelligent. (FIG. L)

MAITRE vantaux coulissants opposés dans un réseau local : la carte est la maitre dans un réseau a vantaux
opposés sans module intelligent. (FIG. L)

AdrESSE

Adresse

1

Identifie I'adresse de 0 a 119 d'une carte dans une connexion de réseau BFT locale.
(cf. paragraphe x MODULES EN OPTION U-LINK)
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FRANCAIS
Cochezle
Logique Définition Défaut réglage Options
accompli
0 Entrée configurée comme commande Start E.
1 Entrée configurée comme commande Start I.
2 Entrée configurée comme commande Open.
3 Entrée configurée comme commande Close.
4 Entrée configurée comme commande Piéton.
5 Entrée configurée comme commande Timer.
6 Entrée configurée comme commande Timer Piéton.
7 Entrée configurée comme sécurité Phot, photocellule.
Configuration 8 Entrée configurée comme sécurité Phot op. photocellule active uniquement a I'ouverture.
de I'entrée EXPI1 - - —— - - -
EHP 11 dans la carte 9 Entrée configurée comme sécurité Phot cl. photocellule active uniquement a la fermeture.
. 1
" d'expansion des 10 Entrée configurée comme sécurité Bar, linteau sensible
entree:/;orhes Entrée configurée comme sécurité Phot test, photocellule vérifiée.
- 11 L'entrée 3 (EXP12) de la carte d'expansion des entrées/sorties est commutée automatiquement en entrée
vérification dispositifs de sécurité EXPFAULT1.
Entrée configurée comme sécurité Phot op test. photocellule vérifiée active uniquement a l'ouverture.
12 Lentrée 3 (EXP12) de la carte d’expansion des entrées/sorties est commutée automatiquement en entrée
vérification dispositifs de sécurité EXPFAULT1.
Entrée configurée comme sécurité Phot cl test. photocellule vérifiée active uniquement a la fermeture.
13 Lentrée 3 (EXP12) de la carte d’expansion des entrées/sorties est commutée automatiquement en entrée
vérification dispositifs de sécurité EXPFAULT1.
Entrée configurée comme sécurité Bar, linteau sensible vérifié.
14 Lentrée 3 (EXP12) de la carte d'expansion des entrées/sorties est commutée automatiquement en entrée
vérification dispositifs de sécurité EXPFAULT1.
0 Entrée configurée comme commande Start E.
1 Entrée configurée comme commande Start |.
2 Entrée configurée comme commande Open.
Configuration 3 Entrée configurée comme commande Close.
de I'entrée EXPI2 4 Entrée configurée comme commande Piéton.
dans la carte - - -
EHP i d'expansion des 0 5 Entrée configurée comme commande Timer.
entrées/sorties 6 Entrée configurée comme commande Timer Piéton.
1-3 7 Entrée configurée comme sécurité Phot, photocellule.
8 Entrée configurée comme sécurité Phot op. photocellule active uniquement a I'ouverture.
9 Entrée configurée comme sécurité Phot cl. photocellule active uniquement a la fermeture.
10 Entrée configurée comme sécurité Bar, linteau sensible
0 Sortie configurée comme 2éme Canal radio.
Configuration de - X -
. 1 Sortie configurée comme SCA, Voyant portail ouvert.
I'entrée EXPO2 9 yant p
EHPo ¢ dans la carte 1 2 Sortie configurée comme commande Lumiére de courtoisie
o B . - - -
‘ d'expansion des 3 Sortie configurée comme commande Lumiére de zone
entrées/sorties - - - -
4-5 4 Sortie configurée comme Lumiéres escaliers.
5 Sortie configurée comme Alarme.
6 Sortie configurée comme Clignotant.
Configuration de 7 Sortie configurée comme Serrure a déclic.
I'entrée EXPO2 8 Sortie configurée comme Serrure a aimant.
dans la carte - X -
9 Sortie configurée comme Entretien
EHPod d'expansion des 1 - El - -
entrées/sorties 10 Sortie configurée comme Clignotant et Entretien.
6-7 1 Sortie configurée comme Gestion sémaphore avec carte TLB.
12 sortie configurée comme état barriére
1] < .
c "'nH’d‘SdHEl: on Pré-clignotement o 0 Pré-clignotement exclu.
U8 [N [l ’
PrE-cl IGrokENERE sémaphore 1 Lumiéres rouges clignotantes, pendant 3 secondes au début de la manoeuvre.
FEU dE Sémaphore rouge 0 Lumiéres rouges éteintes avec le portail fermé.
S {LnRL 1SAE lon f 0
rolDE F IHE xe 1 Lumiéres rouges éclairées avec le portail fermé.
Aprés la détection d'un obstacle, pendant la fermeture, elle est complétement rouverte. o
2 @ rés la détection d'un obstacle, pendant l'ouverture, la manceuvre est interrompue et I'automatisation est
. oquée.
Inversion q
{nuobSEaliu obstacle lors de 2 Aprés la détection d'un obstacle, pendant I'ouverture, la manceuvre est interrompue et I'automatisation est
I'ouverture bloquée. , . , N
3 Aprgls la détection d’un obstacle, pendant la fermeture, la manceuvre est interrompue et l'automatisation
est bloquée.+
Logique présente a partir de la version SW 1.18 et postérieures.
TABLEAU“C” - MENU RADIO (rAd io)
Logique Description
Ajouter Touche Start
AdJ SEArE [ Associe la touche voulue & la commande Start
AdJ Pch | AjouterTouche 2ch . .
4 G Associe la touche voulue a la commande 2° canal radio.
Supprimer Liste
EFFRcEF BH ATTENTION! Supprime complétement de la mémoire du récepteur toutes les radiocommandes mémorisées.
4 rH Lecture code récepteur ) )
(S(ae /e Affiche le code récepteur nécessaire pour cloner les radiocommandes.
" ON = Active la programmation a distance de la carte a travelrs unémetteur W.LINK déja mémorisé. 4
ik Cette activation reste activ mﬁ in ¢ pression|sula radigdommande W LINK. 43
OFF= Programmation W LINK dé ivea W. bj 1’ ' CF GIOTTO BT B ULTRA 36 - 43
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Software-Versione Steuerung

SkrE  |externe Aktivierung Eingang Start START E
Str | [interne Aktivierung Eingang Start START |
oPEn___ |Aktivierung Eingang OPEN
ctS Aktivierung Eingang CLOSE
E INE_ |Aktivierung Eingang TIMER
StoP  |Aktivierung Eingang STOP
Aktivierung des Eingangs Fotozelle PHOT oder bei Konfigurie-
Phot  |rung als U er[])_rufte Fotozelle Aktivierung des zugeordneten
Eingangs FAUL
Aktivierung des Eingangs Fotozelle in Offnung PHOT OP gder bei
PhoP  |Konfigurierung als Uberprifte Fotozelle nur aktiv bei Offnung
Aktivierung des zugeordneten Eingangs FAULT
Aktivierung des Eingangs Fotozellein SchlieBung PHOT CL oder bei
Phet Konfigurierung als Uberpriifte Fotozelle nur aktiv bei SchlieBung
Aktivierung des zugeordneten Eingangs FAULT
bA Aktivierung des Eingangs Leiste BAR oder bei Konfigurierung als
r UberprifteTastleiste Aktivierung des zugeordneten Eingangs FAULT
Aktivierung des Eingangs Leiste BAR an Motor Slave (Anschluss
bA- 2 |einander entgegengesetzte Torflugel) oder bei Konfigurierung als
UberprifteTastleiste Aktivierung deszugeordneten EingangsFi
Sbc Aktivierung Eingang Endschalter SchlieBung des Motors SWC
Sbao Aktivierung Eingang Endschaltelj‘(")ffnunq des Motors SWO
rEfFo Aktivierung Bezugseingang bei Offnung
GERG Aktivierung Bezugseingang bei SchlieBung
ErD{ |[TestFotozellen fehlgeschlagen léjiﬁstlérl)lhunfuenngLéA?lfgr?Iuss Fotozellen und/oder
Er02 |[Test Leiste fehlgeschlagen gg;{e |L‘;']flé2%o/\ipgrfhluss Leisten und/oder
ellungen Logiker
Er03 |[Test Fotozellen Offnung fehlgeschlagen Hﬁstgl?lhunfusgraﬁ\gigp I_uossi gﬁtozellen und/oder|
Er04  [Test Fotozellen SchlieBung fehlgeschlagen Uberpriifung Anschluss Fotozellen und/oder

Einstellung Parameter/Logiken

E-OS

entgegengesetzte Torfligel

Test Leiste an Motor Slave fehlgeschlagen (Anschluss einander

Den Anschluss der Leisten und/oder die Einstellung
der Parameter/Logiken tiberprifen

Den Anschluss der Leisten und/oder die Einstellung

der Parameter/Logiken Gberprifen

-Die Anschliisse des Motors iiberprifen .
- Hardwareprobleme der Karte (an den Kundendienst|
wenden)

Uberprifen Sie die Verkabelqng der Karte des
Encoders sowie gegebenenfalls die Rotationsrichtung
des Motors und stellen Sie die Karte zuriick.

Auf Hindernisse auf dem Weg liberpriifen

Die Abkihlung der Automatisierung abwarten

Den Anschluss der Zubehdorvorrichtungen
der Erweiterungskarten und/oder der seriell
angeschlossenen Gerate Giberpriifen

Versuchen Sie, die Karte auszuschalten und dann
wieder einzuschalten. Benachrichtigen Sie den
undendienst, falls das Problem fortbesteht.

Durch Driicken von OK werden die erfassten Einstel-
ungen bestédtigt. Die Karte arbeitet weiter mir den
erfassten Einstellungen.

Die Einstellungen der Karte miissen Uberpriift]

[\

Beim drlicken von OK arbeitet die Karte weiter mit
n Defaultwerten von D-track.

Ein Autoset muss vorgenommen werden.

Anschliisse der Endschalter Giberpriifen

o Er0B  |[Test Leiste 8k2 fehlgeschlagen
Gesamtzahl Betriebsvorgange (x 100) Er iH*  |Fehler Test Hardware Karte
Er2H*  |Fehler Encoder
Er3H*  |Umkehrung wegen Hindernis - Amperostop
ErYH* _ |Thermoelement
Er5SH* [Fehler Kommunikation mit externen Geraten
EF0 EFT! .
E-4 ErT5 Interner Fehler der Systemiiberwachung.
£ Fehlerin der Konsistenz der Parameter des Steuergeréts (Logiken
r und Parameter
Er 13  |Fehlerin den Parametern von D-track
ErFH* _ |Fehler Endschalter
ErF3 Fehler in der Einstellung der Eingénge SAFE

PriifenSiedierichtige Einstellung der SAFE-Eingange,
beim Betrieb mit gegenuberliegenden Barrieren

muss SAFE2 als Kontaktleiste konfiguriert sein. Abb.L

*H=0,1,..9ABCDEF

(PASSGaRE) [0 — [0 — [21 7 |+ [o] — @0=) — 1 * |- [ — @509 — ] * [~ [o] — @520 — [T * |- [ — [BEGD
ON ]
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DEUTSCH

1) TECHNISCHE DATEN

2) VORBEREITUNG DER ELEKTRISCHEN INSTALLATION

ACHTUNG: Vor dem Offnen der Klappe muss die Feder entlastet sein

(Baum in senkrechter Stellung). Die elektrische Installation (Fig. A) unter
Beachtung der fiir elektrische Anlagen geltenden Vorschriften. Der Netzan-

schluss ist klar von den Steuerleitungen (Lichtschranke, Sicherheitsleiste,
etc.) getrennt zu halten.

InFig. Awerden die Anzahlund der Querschnittfiir die Stromkabelldange von 100

Metern angegeben. Sollte sie hoher sein, mul3 der Querschnitt anhand des vor-
handenen Leitungswiederstandes berechnetwerden. Sind die Steuerleitungen

SCHRANKEN
Versorgungsspannung ggjggv: ggfggﬂfz(*)
Motorspannung 24V—
Leistungsaufnahme 300W
Interne Schmierung Dauerfett
Max. Drehmoment 280-290 Nm

ldnger als 50 Meter oder erreichen kritische Stérbereiche, ist eine Entkopplung

StoRreaktion

Elektronischer Drehmomentbegrenzer

der Steuer- und Sicherheitseinrichtungen durch geeignete Relais ratsam.
HINWEISE - Bitte beachten Sie bei denVerkabelungs-und Installationsarbeiten die

Minimale Offnungszeit

2,2s

geltenden Bestimmungen sowie die Regeln der guten Technik. Die Leiter, die mit

Baumlange

von 2 bis 6 Metern

unterschiedlichen Spannungen gespeist werden, miissen physisch voneinander
getrenntoder mitzusatzlichenIsolierungenvonzumindest 1 mmisolieertwerden.

Mechanische Handentriegelung

Individueller Schlissel

Die Leiter missen in der Ndhe der Klemmen an einer zusatzlichen Befestigung

verankertwerden,zum Beispiel mit Kabelbindern. Alle Verbindungskabel miissen

Baumart BOOM ES, BOOM PS vom Poller fern gehalten werden.
Fins de course elektromechanisch _ 3) ELEKTRISCHER ANSCHLUSS (Fig.
Max. Verwendungszyklus Stange 3m 5000 Man?ver/24h Nach der Verlegung der Kabel in den Kabelkanalen und der Befestigung der
Stange 6m 2000 Manover/24h verschiedenen Komponenten der Automatisierung an den vorgesehenen
Pufferbatterien (optional) 2 Batterien zu 12V 1,2 Ah Punktenwird derAnscthssgemaBdgnAngaben aufden Schaltplanen lpdqn
entsprechenden Anweisungshandbiichern vorgenommen.SchlieBen Siedie
Umgebungsbedingungen -20°C bis +55°C Phase, den Nullleiter und die Erdung an (obligatorisch). Das Netzkabel wird
Schutzart: IP 54 mit der entsprechenden Kabelsperre blockiert, die Kabel der Zubehdrvor-
= richtungeninderKabelsperre und der Schutzleiter (Erde) mitdergelb/griinen
Gerduschpegel <70dBA Isolierung mussandie entsprechende Kabelklemme angeschlossen werden.
Gewicht (ohne Baum) 41 Kg . . .
b iehe Fio B VORSICHT: Die Elektroanschliisse miissen von erfahrenen Fachleuten fach-
messungen siene '9 gerecht vorgenommen werden. Dabei ist geeignetes Material zu benutzen,
STEUERGERAT alle geltenden Bestimmung sind zu beachten.

Netzisolierung/Niederspannung

> 2MOhm 500V —

Die Netzanschlisse sind klar von den Betriebsanschliissen zu trennen.

Spannungsfestigkeit

Netz/bt 3750V ~ fur 1 Minute

Bereiten Sie die elektrische Anlage nach den einschldgigen Vorschriften fiir
elektrische Anlagen.

Uberhitzungsschutz

Software

DerAnlagevorzuschaltenisteinTrennschalter mit Kontaktabstand von minde-

Zubehdrspeisung

24V~ (max. Aufnahme 0,5A)
24V~ safe

stens3,5mm,versehen miteinem magnetthermischen und Differentialschutz,
dessen Hochstlast dem Energieverbrauch des Gerdtes angepal3t ist.

AUX 0

Gespeister Kontakt 24V ~ N.O.

Benutzen Sie ausschieBlich Kabel, z. B. mit einem Querschnitt von 3x1.5mm?(H
05 VV-F), dessen Typ von den harmonisierten oder nationalen Vorschriften zu-
gelassenistund dessen Querschnittdenvorgeschalteten Sicherungseinrichtun-

gen, dem Gerateverbrauch und den Installationsgegebenheiten angepalt ist.

Fernbedienungen

(max. 1
AUX 3 Kontakt N.O. (24V~ /1A max)
Kontrollampe Tor offen 24V~ 3W max
Blinkleuchte 24V~ 25W max
Schmelzsicherungen siehe Fig. |
Eingebauter Funkempfanger Rolling-Code | Frequenz 433,92MHz
Kombinationen 4 Milliarden
Max. Anzahl abspeicherbare 63

Einstellung Parameter und Optionen

LCD-Display/Universal-Handprogrammiergerét

()=

Spezialspannungen auf Anfrage.

Klemme Definition Beschreibung
L PHASE Einphasige Speisung 220-230V ~ 50/60 Hz*
N NULLLEITER Inphasige Spelsung
jgg; EING TRASF Eingang Transformator, 220-230V ~.
Stromversorgung Karte:
P13 AUSGTRASF 24V~ Ausga?\g ransformator
10 MOT1 +
Anschluss Motor
11 MOT1 -
(KEESEEISTERbKON:TAAKT 24V7—\L(J'\)I(OO) I(DMI{-\XI BL)INKLEUCHTE
onfigurierbarer Ausgan efault
20 AUX 0 - KONTAKT, GESPEIST MIT 2. FUNKKANAL / KONTROLLLEUCHTE TOR OFFEN SCA / Steuerung NOTBELEUCHTUNG / Steuerun
24V (N.O) (1A MAX) ZONENBELEUCHTUNG / TREPPENBELEUCHTUNG / ALARM TOR FFEN / BLINKLEUCHTE / ELKTROSCHLOSS MI
AUSLOSER / ELEKTROSCHLOSS MIT MAGNET / WARTUNG / BLINKLEUCHTE UND WARTUNG/ AUSGANG STATUS
21 SCHRANKE/LICHTERREIHE AUF STANGE Bitte nehmen SieaufdieTabelle"Konfigurierung der AUX-Ausgange Bezug".
konfigurierbarer Ausgang AUX 3 - Default Ausgang 2. FUNKKANAL.
26 2. FUNKKANAL / KONTROLLLEUCHTE TOR OFFEN SCA / Steuerung NOTBELEUCHTUNG / Steuerun
FREIER KONTAKT (N.O.) (Max.24V 1A) ZONENBELEUCHTUNG / TREPPENBELEUCHTUNG / ALARM TOR OFFEN / BLINKLEUCHTE / ELKTROSCHLOSS MI
AUSLOSER / ELEKTROSCHLOSS MIT MAGNET / WARTUNG / BLINKLEUCHTE UND WARTUNG/ AUSGANG STATUS
27 SCHRANKE/LICHTERREIHE AUF STANGE. Bitte nehmen Sie aufdie Tabelle"Konfigurierung der AUX-Ausgénge Bezug".
41 + REF RIF Gemein Beziige
42 RIFC Bezug SchlieBung RIFC (N.C)
43 RIFO Bezug Offnung RIFO (N.C.)
50 24V-1~/-24V === Ausgang Stromversorgung Zubehor. Das Zubehor wird mit Wechselstrom gespeist (~), wenn die Platine mit
51 24V-2~/424V === Netzspannung versorgt wird, und mit Gleichstrom (===) bei Batteriebetrieb.
Stromversorgungsausgand fiir geprifte Sicherheitsvorrichtungen (Fotozellensender und Kontaktleistensender).
52 VSAFE 24V-2~/+24V === Ausgang nur wahrend des Manoverzyklus aktiv. Die Versorgung fiir die geprifte Vorrichtung wird von den
Klemmen 50-52 entnommen.
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DEUTSCH
Klemme Definition Beschreibung
, 60 Gemein Gemeine Eingdnge IC Tund IC2
2. Konfigurierbarer Steuereingang 1 (N.O.) - Default OPEN.
2 = 61 IC1 START E / START | / OPEN / CLOSE / TIMER / OPEN
2 o Bitte n i i “ i Zug,
W £ Konfigurierbarer Steuereingang 2 (N.O’) - Default CLOSE.
L] 62 IC2 START E / START | / OPEN / CLOSE / TIMER / OPEN
Bitte nehmen Sie auf die Tabelle “Konfigurierun r reingdnge” Bezug
70 Gemein Gemeine Eingdnge STOP, SAFE 1 und SAFE 2
7 STOP Der Befehl unterbricht das Manéver. (N.C.)
Falls nicht verwendet, Uberbriickt lassen.
Konfigurierbarer Sicherheitseingang 1 (N.C.) - Default PHOT.
72 SAFE 1 PHOT / PHOT TEST / PHOT OP / PHOT OP TEST / PHOT CL / PHOT CLTEST / BAR / BARTEST / BAR 8K2
Bitte nehmen Sie auf die Tabelle “Konfigurierung der Sicherheitseingdnge” Bezug
73 FAULT 1 Eingang Uberpriifung an SAFE 1 angeschlossenen Sicherheitsvorrichtungen.
Konfigurierbarer Sicherheitseingang 2 (N.C.) - Default BAR.
74 SAFE 2 PHOT / PHOT TEST / PHOT OP / PHOT OP TEST / PHOT CL / PHOT CLTEST / BAR / BARTEST / BAR 8K2
Bitte nehmen Sie auf die Tabelle “Konfigurierung der Sicherheitseingédnge” Bezug.
75 FAULT 2 Eingang Uberpriifung an SAFE 2 angeschlossenen Sicherheitsvorrichtungen.
o Eingang Antenne.
= Y ANTENNE Verwenden Sie eine auf 433 MHz abgestimmte Antenne. Verwenden Sie die Verbindung Antenne-
g Empféanger ein Koaxialkabel RG58. Das Vorhandensein von metallischen Massen in der Nahe der Antenne
£ # SHIELD kann den Funkempfang stéren. Montieren Sie die Antenne bei ungentigender Reichweite des Senders an

Ronﬁgurierung der AUX-Ausgénge

Logik Aux= 0 - Ausgang 2. FUNKKANAL.
Der Kontakt bleibt bei der Aktivierung des 2. Funkkanals 1 s geschlossen.

Logik Aux= 1 - Ausgang KONTROLLLEUCHTE TOR OFFEN SCA.
Der Kontakt bleibt wahrend der Offnung und bei offenem Flligel geschlossen, intermittierend wéahrend der SchlieBung und offen bei geschlossenem Fliigel.

Logik Aux= 2 - Ausgang Befehl NOTBELEUCHTUNG.
Der Kontakt bleibt nach dem letzten Manoéver fiir 90 Sekunden geschlossen.

Logik Aux= 3 - Aus?ang Befehl ZONENBELEUCHTUNG.
Der Kontakt bleibt fiir die gesamte Dauer des Mandvers aktiv.

Logik Aux= 4 - Ausgang TREPPENBELEUCHTUNG.
Der Kontakt bleibt bei Beginn des Mandovers fiir 1 Sekunde geschlossen.

Logik Aux = 5 - Ausgang ALARM TOR OFFEN.
Der Kontakt bleibt geschlossen, falls der Torfltigel fiir eine Zeit offen bleibt, die ldnger als der Parameter,2E & ALRrA"ist. O fir Erfassung Hindernis.

Logik Aux= 6 - Ausgang BLINKLEUCHTE.
Der Kontakt wahrend der Bewegung der Torfliigel geschlossen.

Logik Aux= 7 - Ausgang flir EENRASTENDES ELEKTROSCHLOSS.
Der Kontakt bleibt bei jeder Offnung 2 Sekunden geschlossen.

Logik Aux= 8 - Ausgang fiir MAGNET-ELEKTROSCHLOSS.
Der Kontakt bleibt bei geschlossenem Tor geschlossen.

Logik Aux=9 - Ausgang WARTUNG.
Der Kontakt bleibt beim Erreichen des im Parameter Wartung eingestellten Werts geschlossen, um die Wartungsanforderung anzuzeigen.

Logik Aux= 10 — Ausgang BLINKLEUCHTE WARTUNG.
Der Kontakt wahrend der Bewegun derTorﬂ%lfgel geschlossen. Wenn der im Parameter Wartung eingestellte Wert bei Ende des Mandvers bei geschlossenem Tor erreicht wird, schlief3t
sich der Kontakt 4 Mal fiir 10 Sekunden und 6ffnet sich dann fiir 5 Sekunden, um die Wartungsanforderung anzuzeigen.

Logica Aux= 11 - nicht verfligbar.

Logik Aux= 12 - Ausgang STATUS SCHRANKE GESCHLOSSEN
Der Kontakt ist offen bei vollstindig geschlossener Schranke, Kontakt geschlossen in allen anderen Zusténden.

Logik Aux = 13 - Lichterreihe auf Stange - offen griin, in Bewegung rot blinkend, geschlossen dauerhaft rot.

Logik Aux = 14 - Lichterreihe auf Stange - offen griin, in Bewegung rot blinkend, geschlossen rot blinkend.

Logik Aux= 16 - Ausgang STATUS SCHRANKE OFFEN
Der Kontakt ist offen bei vollstdndig gedffneter Schranke, Kontakt geschlossen in allen anderen Zusténden. Logik vorhanden ab Ausfiihrung SW 1.18 und nachfolgenden.

Konfigurierung der Steuereingidnge

Logik IC= 0 - Als Start E konfigurierter Eingang. Funktionsweise gemaR Logik flow. Schr ftk Schr ikk. Externer Start fiir Ampelsteuerung.

Logik IC= 1 - Als Start | konfigurierter Eingang. Funktionsweise geméaR Logik flou. Schr itk Schr {EE. Interner Start fiir Ampelsteuerung.

Logik IC= 2 - Als Open konfigurierter Eingang. N
Der Befehl fiihrt eine Offl?l._mg aus. Wenn der Eingang geschlossen bleibt, bleiben die Fliigel bis zur Offnung des Kontakts offen. Bei offenem Kontakt schlief3t die Automatisierung
s aktiv.

Logik IC= 3 - Als Close konfigurierter Eingang.
Der Befehl fiihrt die SchlieBung aus.

Logik IC= 4 - nicht verfiigbar.

Logik IC=5 - Als Timer konfigurierter Eingang.
Funktionsweise wie bei Open, aber die SchlieBung ist auch nach einem Stromausfall garantiert.

Konfigurierung der Sicherheitseingénge

Logik SAFE= 0 - Als Phot konfigurierter Eingang, Fotozelle nicht Gberpriften . (Fig. N, Pos. 1). .
Gestattet das Anschlie8en von Vorrichtungen ohne zusatzlichen Kontakt fir die berpriifung. Bei Abdunklung sind die Fotozellen sowohl beim Offnen, als auch beim SchlieBen aktiv.
Eine Abdunklung der Fotozelle beim SchlieBen schaltet die Bewegungsrichtung erst nach der Freigabe der Fotozelle um. Falls nicht verwendet, tiberbruckt lassen.

Logik SAFE= 1 - Als Phot test konfigurierter Eingang, tiberpriifte Fotozelle. (Fig. N, Pos. 2). .
Aktiviert die Uberﬁrﬁfung der Fotozellen bei Beginn des Mandvers. Bei Abdunklung sind die Fotozellen sowohl beim Offnen, als auch beim SchlieBen aktiv. Eine Abdunkelung der
Fotozelle beim Schlieen schaltet die Bewegungsrichtung erst nach der Freigabe der Fotozelle um.

Logik SAFE= 2 - Als Phot op konfigurierter Eingang, Fotozelle aktiv nur bei Offnun% nicht tiberpriiften. (Fig. N, Pos. 1?
Gestattet das AnschlieBen von Vorrichtungen ohne zusétzlichen Kontakt fir die Uberpriifung. Deaktiviert beim SchlieBen das Funktionieren der Fotozelle bei Abdunkelung. Blockiert
in der Phase der Offnung die Bewegung far die Dauer der Abdunkelung der Fotozelle. Falls nicht verwendet, Giberbriickt lassen.

Logik SAFE= 3 - Als Phot op test konfigurierter Eingang, (iberpriifte Fotozelle aktiv nur bei Offnung (Fig.N, Pos. 2). .
Aktiviert die Uberpriifung der Fotozellen bei Beginn des Manovers. Deaktiviert beim SchlieBen das Funktionieren der Fotozelle bei Abdunkelung. Blockiert in der Phase der Offnung
die Bewegung fiir die Dauer der Abdunkelung der Fotozelle.

Logik SAFE= 4 - Als Phot cl konfigurierter Eingang, Fotozelle aktiv nur bei SchlieBung nicht Uberpruften. (Fig. N, Pos. 1)
Gestattet das AnschlieBen von Vorrichtungen ohne zusatzlichen Kontakt fiir die Uberpriifung. Deaktiviert beim Offnen das Funktionieren der Fotozelle bei Abdunkelung. Beim
SchlieBen schaltet sie direkt um. Falls nicht verwendet, Uberbriickt lassen.

Logik SAFE= 5 - Als Phot cl test konﬁglurierter Eingang, tberprifte Fotozelle aktiv nur bei SchlieBung (Fig. N, Pos. 2).
Aktiviert die Uberpriifung der Fotozellen bei Beginn des Mandvers. Deaktiviert beim Offnen das Funktionieren der Fotozelle bei Abdunkelung. Beim Schlieen schaltet sie direkt um.

Logik SAFE= 6 - Als Bar konfigurierter Eingang, Tastleiste nicht tiberpriften. (Fig.N, Pos.

3
Gestattet das Anschlieen von Vorrichtungen ohne zusatzlichen Kontakt fur die Uberpruzung. Der befehl kehrt die Bewegung fiir 2 Sek. um. Falls nicht benutzt den Jumper eingesetzt lassen

Logik SAFE= 7 - Als Bar konfigurierter Ein%an%, Uberprifte Tastleiste (Fig. N, Pos. 4).
Aktiviert die Uberpriifung der Tastleisten bei Beginn des Mandvers. Der Befehl kehrt die Bewegung fiir zwei Sekunden um.

Logik SAFE= 8 - Als Bar 8k2 konfigurierter Eingang (Fig. N, Pos. 5). Eingang fiir Widerstandskante 8K2.
Der Befehl kehrt die Bewegung fUr zwei Sekunden um.

Logik SAFE= 21 - Eingang konfiguriert als LOOP (N.C.).

Bei geschlossener Schranke und Schranke in Offnungsphase: keine Wirkung.

Bei offener Schranke: aktiviert eine SchlieBung, wenn sich der Kontakt schlief3t.

Bei Schranke in SchlieBphase: stoppt die Bewegung, aktiviert eine SchlieBung, wenn sich der Kontakt schlief3t.

Logik vorhanden ab Ausfiihrung SW 1.18 und nachfolgenden.

Anmerkung: Falls kein Ausgang als Ausgang 2. Funkkanal konfiguriertjwird, steuert detz. Funkkanal d'f Fﬁunﬁunrgﬁnger
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DEUTSCH

4) EINSTELLUNG DER ENDLAGENSCHALTER

ACHTUNG: Vor dem Offnen der Klappe muss die Feder entlastet sein (Baum
in senkrechter Stellung). Die Schranke besitzt programmierbare elektronische
Endlagenschalter und mechanische Halteanschldge. Zwischen dem elektrischen
Endschalterund dem mechanischen Halteanschlagmuss sowohlbeider SchlieBun
als auch der Offnung ein Spielraum (ungefahr 1°)zum Drehen verbleiben (Fig. J1).
Die Einstellung der Endschalterpositionen fiir die Offnung ynd SchlieBung erfolgt
dadurch, dass die Parameter der Steuerung “Kalibrierung Offnungsposition” und
“Kalibrierung SchlieBposition” gedandert werden: Wird der Parameterwert erhoht,
verschieben sich die Endschalterpositionen in Offnungsrichtung. Das Ausmal3 der
Verschiebung héangt von der tatsachlichen Baumlange ab: Bei einem 6-m-Baum
fihrt die Anderung um eine Einheit (1.0) zu einer Verschiebung um etwa 4,4 cm,
bei einem 8 m langen Baum betrédgt die Verschiebung dem Verhaltnis entspre-
chend ungeféhr 5,8 cm.

Die tatsachliche SchlieBposition hdngt teilweise auch von der Laufgeschwindig-
keit ab. Es ist deshalb angebracht, die Endschalter erst nach der Einstellung der
anderen Betriebsparameter zu justieren.

Um die korrekten MaBBwerte zu bestimmen, wird empfohlen, einige vollstandige
Vorgdnge hintereinander zu fahren.

4.1) POSITIONEN ENDSCHALTERSCHRAUBEN (Abb. J2)

5) SICHERHEITSVORRICHTUNGEN
Anmerkung: Nur empfangende Sicherheitsvorrichtungen mit freiem
Austauschkontakt verwenden.

5.1) UBERPRUFTE GERATE Fig. N

5.2) ANSCHLUSS VON EINEM PAAR NICHT UBERPRUFTEN FOTOZELLEN Fig. H1
5.3) ANSCHLUSS VON 1 FOTOZELLENPAAR UBERPRUFT Abb. H2

6) ZUGANG ZUM VEREINFACHTEN MENU: ABB. 1

6.1) ZUGANG ZU DEN MENUS: FIG. 2

6.2) MENU PARAMETER (PRr A7) (TABELLE “A” PARAMETER)
6.3) MENU LOGIKEN (L oG /c) (TABELLE “B” LOGIKEN)

6.4) MENU FUNK (-Ad (o) (TABELLE “C” FUNK)

- WICHTIGERHINWEIS:KENNZEICHNEN SIEDEN ERSTEN ABGESPEICHERTEN
SENDER MIT DER SCHLUSSEL-MARKE (MASTER). .

Beidermanuellen Programmierung vergibt dererste Senderden SCHLUSSELCODE

DES EMPFANGERS; dieser Code ist fiir das anschlieBende Clonen der

Funkbedienungen erforderlich.

Der eingebaute Empfanger Clonix weist auflerdem einige wichtige erweiterte

Funktionen auf:

« Clonen des Master-Senders (Rolling-Code oder fester Code)

- Clonen zur Ersetzung von bereits in den Empfanger eingegebenen Sendern

« Verwaltung der Datenbank der Sender

- Verwaltung EmpféngergBruppe

Bitte nehmen Sie fur die Benutzung dieser erweiterten Funktionen auf die

Anleitung des Universal-Programmiergerats und die allgemeine Anleitung fiir

die Pro ra,r,nmierun% der Empfanger Bezug.

6.5) MENU DEFAULT (dEF UL":?

Stellt die Steuereinheit auf die voreingestellten Defaultwerte zurick.

TABELLE “A” - MENU PARAMETER - (PR-A)

6.6) MENU SPRACHE (5PrAchE)

Gestattet die Einstellung der Displaysprache der Programmiereinheit.

6.7) MENU STATISTIKEN (5:RE)

Gestattet das Anzeigen der Version der Karte, der Gesamtzahl der Manover (in
Hunderten), der Anzahl der abgespeicherten Funksteuerungen und der letzten
30 Fehler (die ersten beiden Ziffern gegen die Position und die letzten beiden
den Fehlercode an). Der Fehler 01 ist der jingste.

6.8) MENU PASSWORD (PR55bLar d)

Gestattet die Eingabe eines Passwords fir die Programmierung der Karte tiber
das Netz U-link".

MIT DER LOGIK“SCHUTZNIVEAU" eingestellt auf 1, 2, 3 oder 4 wird der Zugang zum
Men( Programmierungangefordert.Nach 10fehlgeschlagenen Zugangsversuchen
infolge muss vor einem erneutenVersuch drei Minuten gewartet werden.Wéahrend
dieses Zeitraums wird bei jedem Zugangsversuch “BLOC” angezeigt. Das Default-
Password ist 1234

7) ANSCHLUSS AN ERWEITERUNGSKARTEN UND HANDPROGRAMMIEREINHEIT
VERSION > V1.40 (Fig. K)

Bitte nehmen Sie auf das entsprechende Handbuch Bezug.

ACHTUNG! Eine falsche Einstellung kann zur Verletzung von Personen oder Tieren
sowie zu Sachschaden fiihren.

8) ZUSATZMODULE U-LINK
Bitte nehmen Sie auf die Anweisungen zu den Modulen U-link Bezug.

9) GEGENUBERLIEGENDE SCHIEBEFLUGEL (Fig. L) .

Bitte nehmen Sie auf die Anweisung zu den Modulen U-link Bezug.
ANMERKUNG: Auf der als Slave eingestellten Karte wird der Eingang
Leiste (Leiste/Leiste Test/ Leiste skz?nur auf SAFE2 konfiguriert.

10) WIDERHERSTELLUNG DER WERKSEINSTELLUNG (Fig. M) _

ACHTUNG: Das Steuergerat wird aufdleWerksemsteIIunglguruckgestellt

und alle abgespeicherten Fernbedienungen werden geloscht.

ACHTUNG! Ein falsche Einstellung kann zur Verletzung von Personen

oder Tieren sowie zu Sachschéaden fiihren.

- Unterbrechen Sie die Stromversotg;qn der Karte (Fig. M - Pos. 1)

b(i)(f(fp,enhs/‘ie Iglen %ngang Stop und driicken Sie gleichzeitig die Tasten - und
ig. M - Pos.

- Stellgn Sie die Stromversorgung der Karte wieder heréFig. M - Pos. 3)

- Das Display zeigt RST an; bestatigen Sie innerhalb von drei sekunden durch

Driicken der Taste OK (Fig.M - Pos.4)

- Warten Sie das Ende des Vorgangs ab (Fig. M - Pos. 5)

-Vorgang beendet (Fig. M - Pos. 6?

11) ANSCHLUSS AN PARKPLATZSTEUERUNGSSYSTEM

Die Karte weist einen Ausgang fiir die Uberwachung des Zustands der Schranke
auf, der wie folgt konfiguriert werden kann (Fig.H5).

Nehmen Sie die Einstellung der Logik AUX3/AUX0=12 vor.

Kontakt geschlossen zwischen den Klemmen 26-27 bei abgesenkter Schranke
Kontakt offen zwischen den Klemmen 26-27 bei nicht abgesenkter Schranke.

12) NOTENTRIEGELUNG (Fig. E)

ACHTUNG: Stellen Sie sicher, dass die Feder fiir das Ausbalancieren nicht kompri-
miertist, falls die Entsperrung eines Triebs ohne Schranke vorgenommen werden
muss (Schranke in geéffneter Position).

12.1) LOKALE STEUERUNGEN Fig. |

Bei abgeschaltetem Display steuert das Driicken der Taste + ein Open und der
Taste - ein Close. Durch ein weiteres Driicken der Tasten wahrend der Bewegung
der Automatisierung wird ein STOP angesteuert.

Parameter Min. | Max. Default Personlich Definition Beschreibung
Zeit automatische . . .
EcA 0 180 10 SchlieBung [s] Wartezeit vor der automatischen SchlieBung.
Raumungszeit Raumungszeit des Bereiches mit dem von der Ampel geregelten
1]
cr AURARP 1 180 40 Ampelbereich [s] | Verkehr.
Bei Erfassung eines Hindernisses oder Ansprechen der Fotozellen
fur eine Zeit, die langer als die eingestellte ist, schlieft sich der als
cALAMAN 0 240 30 Z.Alarm [s] Ausgang ALARMTOR OFFEN konfigurierte Ausgang. Der Kontakt wird
anschlieBend vom Befehl Stopp odervom Eingreifen des Endschalters
SchlieBung geoffnet.
Kalibrierung Offnungsposition [%]
ofF. HAL 0 100 60 . Kalibrierung Hier wird der Referenzpunkt von 0,0 bis 100,0 fiir die gewiinschte
(Speziaparameter 1)*** Offnungsposition | Offnungsposition bestimmt (siehe Abschnitt Einstellung Der Endla-
genschalter).
Kalibrierung SchlieBposition [%]
Sch HAL. 0 100 45 Kalibrierung Hier wird der Referenzpunkt von 0,0 bis 100,0 fir die gewiinschte
(Speziaparameter 2)*** SchlieBposition | SchlieBposition bestimmt (siehe Abschnitt Einstellung Der Endla-
genschalter).
BEGChL Beschleunigung [ %]
X = e 1 5 1 Beschleunigung | DieBeschleunigung, dieaufden BeginnjederBewegungangewendet
(Speziaparameter 6) wird, auf einen Wert zwischen 1% und 99% einstellen (****),
Verlangsamungsraum (Ubergang von der Betriebsgeschwindigkeit zur
ErLARGSAR 45 99 55 Verlangsamungsraum | Verlangsamungsgeschwindigkeit), sowohl bei der Offnung, als auch bei
UnDSEFECHE der SchlieBung des Motors / der Motoren, ausgedriickt als Prozentsatz des
Gesamthubs (***¥),
Von der Schranke bei der Offnung ausgeiibte Kraft.
Kraft Fltigel bei
crAFE ofF 40 99 75 Offnung [9%] ACHTUNG: Wirkt sich direkt in der StoBkraft aus: sicherstellen, dass der
eingestellte Wert den geltenden Sicherheitsbestimmungen entspricht (*). Falls
erforderlich Quetschschutzsicherheitsvorrichtungen installieren (¥*).
Von der Schranke bei der SchlieBung ausgetibte Kraft.
Kraft Fltigel bei
crAFE Schi 40 99 75 SchlieBung [%] ACHTUNG: Wirkt sich direkt in der StoBkraft aus: sicherstellen, dass der
eingestellte Wert den geltenden Sicherheitsbestimmungen entspricht (*). Falls
erforfie_rlich Quetschschutzsicherheitsvorrichtungen installieren (**).

VWA
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DEUTSCH
Parameter Min. | Max. Default Personlich Definition Beschreibung
e Betriebsgeschwindigkeit bei der Offnung-
of FrlinbS0E- 20 80 45 Geschwindigkeit | Eingestellt wird der Schranke fiir die Geschwindigkeit: 1% ent-
Schl Offnung spricht der Geschwindigkeit beim Soft-Stopp, 99% der Hochst-
geschwindigkeit (****).
 ieLr Betriebsgeschwindigkeit bei der SchlieBung-
Schi {EBLGE- 20 80 45 Geschwindigkeit | Eingestellt wird der Schranke fiir die Geschwindigkeit: 1% ent-
Schil SchlieBung spricht der Geschwindigkeit beim Soft-Stopp, 99% der Hochst-
geschwindigkeit (****).
Programmiering | Gestattet die Eingabe einer Anzahl von Manévern, nach der die
LAFEURD 0 250 0 Manover fur die | Wartungsanforderung am Ausgang AUX angezeigt wird, der als
Wﬁ{f‘ﬂ,ﬁ%ﬁgn‘gﬁ]"e Wartung oder Blinkleuchte und Wartung konfiguriert ist

(*) In der Europédischen Union EN12453 zur Begrenzung der Kraft und EN12445 fiir das Messverfahren anwenden.
(**) Die Aufprallkrédfte konnen durch die Verwendung von verformbaren Leisten reduziert werden.

(***) Bezug fiir Universal-Handprogrammiergerit. R

(****) Die Anderung der Logik ,Motortyp” hat die automatische Anderung dieses Kanals zur Folge.

TABELLE “B” - MENU LOGIKEN - (Lol ic)

Die
Logik Definition Default mung Optionen
Federtyp oder 0 Kurze Stangen 20-45, normalerweise Standard-Feder
fokorEnt 5P Stangenlinge ! 1 Lange Stangen 45-60, normalerweise XL-Feder
- Zeit automatische 1 0 Logik nicht aktiv
G SchlieBung 1 Aktiviert die automatische SchlieBung
0 Logik nicht aktiv
SchnELLSchl £ | Schnelle SchlieBung 0
1 SchlieB3t drei Sekunden nach der Freigabe der Fotozellen, ohne das Ende der eingestellten TCA abzuwarten.
Die als Start E, Start | und Ped . .
0 konfigurierten Eingange funktionieren Bewegung Schritt Schritt
mit der Logik 4 Schritte. 25CHRAT | 3-SCHRITT | 4-SCHRITT
Die als Start E, Start | und GESCHLOSSEN OFENUNG . OFFNUNG
Ped konfigurierten Eingédnge BH OFFNUNG
bEL Schr (EE Bewegung Schritt 1 1 funktionieren mit der Logik 3 SCHLIESSUNG STOPP
CSchr EE Schritt Schritte. Der Impuls wahrend
der SchlieBungsphase kehrt die OFFEN SCHLIESSUNG | SCHLIESSUNG
Bewegung um BEI SCHUESSUNG
Die als Start E, Start | und OFENUNG NACH STOPP STOPP+TCA
Ped konfigurierten Eingénge
2 funktionieren mit der Logik 2 NACH STOP OFFNUNG OFFNUNG OFFNUNG
Schritte. Bei jedem Impuls wird die
Bewegung umgekehrt.
, 0 Die Blinkleuchte geht gleichzeitig mit dem Starten des Motors / der Motoren an.
worBLRFD Voralarm 0
1 Die Blinkleuchte geht ca. drei Sekunden vor dem Starten des Motors / der Motoren an.
0 Funktionsweise im Impulsen.
Funktionsweise Mann anwesend.
Der Eingang 61 wird als OPEN UP konfiguriert.
Der Eingang 62 wird als CLOSE UP konfiguriert.
1 Das Manover wird fortgesetzt, solange die Tasten OPEN UP oder CLOSE UP gedriickt gehalten

werden.

A ACHTUNG: Die Sicherheitsvorrichtungen sind nicht aktiv.

LaknRnn Mann anwesend 0 Funktionsweise Mann anwesend Emergency. Normalerweise Funktionsweise mit Impulsen.

Falls die Karte die Sicherheitstests (Fotozelle oder Leiste, ErOx) drei Mal nacheinander nicht besteht,
wird die Funktionsweise mit Mann anwesend nach dem Loslassen der Tasten OPEN UP — CLOSE UP
fur eine Minute aktiviert.

5 Der Eingang 61 wird als OPEN UP konfiguriert.

Der Eingang 62 wird als CLOSE UP konfiguriert.

A ACHTUNG: Mit Mann anwesend Emergency sind die Sicherheitsvorrichtungen nicht

aktiv.
nPLL Shi ALF _ Blockiert : 0 Der Impuls der als Start E und Start | konfigurierten Eingange hat Auswirkung wahrend der Offnung.
ULCELL AL Offnungsimpulse 1 Der Impuls der als Start E und Start | konfigurierten Eingange hat keine Auswirkung wahrend der Offnung.
‘o , Blockiert 0 Der Impuls der als Start E und Start | konfigurierten Eingange hat Auswirkung wahrend der Pause TCA.
PPULSBLECR | cooekier! 0
-impulse 1 DerImpuls derals Start Eund Start| Ped konfigurierten Eingénge hat keine Auswirkung wéhrend der Pause TCA.
P, . Blockieren Impulse o 0 Der Impuls der Eingange, die als Start E und Start | konfiguriert sind, hat beim SchlieBen Auswirkung.
nPULShL U SchlieBen 1 Der Impuls der Eingdnge, die als Start E, und Start I konfiguriert sind, hat beim SchlieBen keine
Auswirkung
0 Funktionsweise Standard (linke Schranke).
nu r ichE Richtungsumkehrung 0
oF FrlnD Offnung 1 Die Offnungsrichtung wird gegeniiber der Standardfunktionsweise umgekehrt (rechte Schranke).
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DEUTSCH

Logik

Definition

Default

Die

Einstellung
markieren

SRFE |

Konfigurierung des
Sicherheitseingangs
SAFE 1.

72

Optionen

0

Als Phot konfigurierter Eingang, Fotozelle.

Als Phot test konfigurierter Eingang, Uberprifte Fotozelle.

Als Phot op konfigurierter Eingang, Fotozelle aktiv nur bei Offnung.

SAFE @

Konfigurierung des
Sicherheitseingangs
SAFE 2.

74

Als Phot op test konfigurierter Eingang, tiberpriifte Fotozelle aktiv nur bei Offnung.

Als Phot cl konfigurierter Eingang, Fotozelle aktiv nur bei SchlieBung.

Als Phot cl test konfigurierter Eingang, Uberpriifte Fotozelle aktiv nur bei SchlieBung.

Als Bar konfigurierter Eingang, Tastleiste.

Als Bar konfigurierter Eingang, tberprifte Tastleiste.

Als Bar 8k2 konfigurierter Eingang.

Eingang konfiguriert als LOOP (Nur bei SAFE 1)
Logik vorhanden ab Ausfithrung SW 1.18 und nachfolgenden.

Konfigurierung des
Steuereir IC1.

Als Start E konfigurierter Eingang.

Als Start | konfigurierter Eingang.

9419

61

Konfigurierung des
Steuereingangs IC 2.
62

Als Open konfigurierter Eingang.

Als Close konfigurierter Eingang.

nicht verfligbar

Als Timer konfigurierter Eingang.

Konfigurierung des
Ausgangs AUX 0.
20-21

Als 2. Funkkanal konfigurierter Ausgang.

Als SCA konfigurierter Ausgang, Kontrollleuchte Tor offen.

Als Befehl Notbeleuchtung konfigurierter Ausgang.

Als Befehl Zonenbeleuchtung konfigurierter Ausgang.

Ausgang konfiguriert als Treppenbeleuchtung

Ausgang konfiguriert als Alarm

Ausgang konfiguriert als Blinkleuchte

RUH 3

Konfigurierung des
Ausgangs AUX 3.
26-27

Ausgang konfiguriert als einrastendes Schloss

Ausgang konfiguriert als Magnet-Schloss

W |®[([N|[ojn|dh|lw|N[[=OJUV D |lwW][N

Ausgang, konfiguriert als Wartung.

o

Ausgang, konfiguriert als Blinkleuchte und Wartung.

—_
-

nicht verfligbar

N

Ausgang konfiguriert als Status Schranke geschlossen

w

Lichterreihe auf Stange - offen griin, in Bewegung rot blinkend, geschlossen dauerhaft rot.

N

Lichterreihe auf Stange - offen griin, in Bewegung rot blinkend, geschlossen rot blinkend.

16

Ausgang konfiguriert als Status Schranke offen
Logik vorhanden ab Ausfiihrung SW 1.18 und nachfolgenden.

FESt codE

Fester Code

Der Empfanger ist flr den Betrieb mit Rolling-Code konfiguriert.
Die Clonen mit festem Code werden nicht akzeptiert.

Der Empfanger ist flir den Betrieb mit festem Code konfiguriert.
Die Clonen mit festem Code werden akzeptiert.

Schuten i-
uERL

Einstellung des
Schutzniveaus

A - Das Password flir den Zugang zum Meni Programmierung wird nicht angefordert.

B - Aktiviert die Abspeicherung der Fernbedienungen tiber Funk.

Diese Modalitat wird in der Nahe der Bedientafel ausgefiihrt und macht keinen Zugang erforder-
lich:

- Driicken Sie nacheinander die versteckte Taste und die normale Taste (T1-T2-T3-T4) eines bereits in
der Standardmodalitat mit dem Meni Funk abgespeicherten Senders.

- Driicken Sie innerhalb von 10 Sekunden die versteckte Taste und die normale Taste (T1-T2-T3-T4)
einer abzuspeichernden Fernbedienung.

Der Empfanger verlasst die Programmiermodalitat nach 10 Sekunden, innerhalb dieser Zeit kénnen
durch Wiederholung des vorausgehenden Punkts weitere neue Fernbedienungen eingegeben
werden.

C - Die automatische Eingabe der Klone Gber Funk wird aktiviert.

Gestattet die Hinzufligung der mit der Universalprogrammiereinheit erstellten Klone sowie der
programmierten Replays zum Speicher des Empfangers.

D - Die automatische Eingabe der Replay tiber Funk wird aktiviert.

Gestattet das Hinzufligen der programmierten Replay zum Speicher des Empféangers.

E - Die Parameter der Karte konnen tiber das Netz U-link gedndert werden.

A - Das Password flr den Zugang zum Programmierungsmeni wird angefordert.
Das Default-Password ist 1234:
Die Funktionen B - C - D - E bleiben bezogen auf die Funktionsweise 0 unverandert.

A - Das Password flr den Zugang zum Meni Programmierung wird angefordert.
Das Default-Password ist 1234:

B - Die Abspeicherung der Fernbedienungen tiber Funk wird deaktiviert.

C - Die automatische Eingabe der Klone tber Funk wird deaktiviert.

Die Funktionen D - E bleiben bezogen auf die Funktionsweise 0 unveréndert.

A - Das Password flir den Zugang zum Meni Programmierung wird angefordert.
Das Default-Password ist 1234:

B — Die Abspeicherung der Fernbedienungen tiber Funk wird deaktiviert.

D- Die automatische Eingabe der Replay liber Funk wird deaktiviert.

Die Funktion E bleibt bezogen auf die Funktionsweise 0 unverandert.

A - Das Password flir den Zugang zum Meni Programmierung wird angefordert.

Das Default-Password ist 1234:

B - Die Abspeicherung der Fernbedienungen tiber Funk wird deaktiviert.

C - Die automatische Eingabe der Klone Gber Funk wird deaktiviert.

D - Die automatische Eingabe der Replay tiber Funk wird deaktiviert.

E - Die Moglichkeit der Anderung der Parameter der Karte tiber das Netz U-link wird deaktiviert.

Die Fernbedienungen werden nur mit dem entsprechen Menu Funk abgespeichert.

WICHTIG: Dieses hohe Sicherheitsniveau verhindert sowohl den Zugriff durch unerwiinschte Klone,
als auch gegebenenfalls vorhandene Funkstérungen.
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DEUTSCH
Die
Logik Definition Default WE'glne'stloe_|llllu ng Optionen
Serieller Modus 0 SLAVE Standard: Die Karte empfangt und sendet Befehle/Diagnose/usw.
SE ,E, 0 E o . 1 MASTER Standard: Die Karte sendet Aktivierungsbefehle (START,OPEN, CLOSE, PED, STOP) und andere Karten.
roceecr (Identlﬁmert die 0 5 SLAVE entgegengesetzte Tiir in lokalem Netz: Die Karte ist der Slave in einem Netz mit entgegenge-
adly Konfigurierung der setzter Tiir ohne intelligentes Modul. Fig. L)
Karte bei einem BFT- 3 MASTER entgegengesetzte Tiir in lokalem Netz: Die Karte ist der Master in einem Netz mit entgegeng-
Netzanschluss.) esetzter Tur ohne intemqentes Modul. Fig. L)
Identifiziert die Adresse von 0 bis 119 der Karte in einer lokalen BFT-Netzverbindung.
RdrESSE Adresse 0 [ ] | (siche Abschnitt OPTIONALE MODULE U-LINK)
0 Als Befehl Start E konfigurierter Eingang.
1 Als Befehl Start | konfigurierter Eingang.
2 Als Befehl Open konfigurierter Eingang.
3 Als Befehl Close konfigurierter Eingang.
4 Als Befehl Ped konfigurierter Eingang.
5 Als Befehl Timer konfigurierter Eingang.
6 Als Befehl FuBganger konfigurierter Eingang.
7 Als Sicherheit Phot konfigurierter Eingang, Fotozelle.
K.onﬁgurlerung des 8 Als Sicherheit Phot op konfigurierter Eingang, Fotozelle aktiv nur bei Offnung.
) Eingangs EXPI1 der 9 Als Sicherheit Phot cl konfigurierter Eingang, Fotozelle aktiv nur bei SchlieBung.
EHP i1 e.erlterungskfrte 1 10 Als Sicherheit Bar konfigurierter Eingang, Tastleiste.
Eingdnge/Ausgange Als Sicherheit Phot test konfigurierter EinganE, tberpriifte Fotozelle.
1-2 11 Der Eingang 3 (EXPI2) der Erweiterungskarte Einmgange/Ausgange wird automatisch auf Eingang
Uberprifung Sicherheitsvorrichtungen umgeschaltet, EXPFAULTT.
Als Sicherheit Phot op test konfigurierter Eingang, iberpriifte Fotozelle aktiv nur bei Offnung.
12 Der Eingang 3 (EXPI2) der Erweiterungskarte Einmgange/Ausgange wird automatisch auf Eingang
Uberprifung Sicherheitsvorrichtungen umgeschaltet, EXPFAULTT.
Als Sicherheit Phot cl test konfigurierter Eingang, tiberpriifte Fotozelle aktiv nur bei SchlieBung.
13 Der Eingang 3 (EXPI2) der Erweiterungskarte EinmPén%e/Ausgénge wird automatisch auf Eingang
Uberprifung Sicherheitsvorrichtungen umgeschaltet, EXPFAULTT.
Als Sicherheit Bar konfigurierter Eingang, Uberpriifte Tastleiste.
14 Der Eingang 3 (EXPI2) der Erweiterungskarte Einmgange/Ausgange wird automatisch auf Eingang
Uberprifung Sicherheitsvorrichtungen umgeschaltet, EXPFAULTT,
0 Als Befehl Start E konfigurierter Eingang.
1 Als Befehl Start | konfigurierter Eingang.
2 Als Befehl Open konfigurierter Eingang.
Konfigurierung des 3 Als Befehl Close konfigurierter Eingang.
Eingangs EXPI2 der 4 Als Befehl Ped konfigurierter Eingang.
EHP I erweiterungskarte 0 5 Als Befehl Timer konfigurierter Eingang.
Eingdnge/Ausgédnge 6 Als Befehl FuBganger konfigurierter Eingang.
1-3 7 Als Sicherheit Phot konfigurierter Eingang, Fotozelle.
8 Als Sicherheit Phot op konfigurierter Eingang, Fotozelle aktiv nur bei Offnung.
9 Als Sicherheit Phot cl konfigurierter Eingang, Fotozelle aktiv nur bei SchlieBung.
10 Als Sicherheit Bar konfigurierter Eingang, Tastleiste.
0 Als 2. Funkkanal konfigurierter Ausgang.
Konfigurierung des 1 Als SCA konfigurierter Ausgang, Kontrollleuchte Tor offen.
Ausga.ngs EXPO2 der 2 Als Befehl Notbeleuchtung konfigurierter Ausgang.
EHPa | Erweiterungskarte 1 -
Eingénge/Ausginge 3 Als Befehl Zonenbeleuchtung konfigurierter Ausgang.
4-5 4 Ausgang konfiguriert als Treppenbeleuchtung.
5 Ausgang konfiguriert als Alarm.
6 Ausgang konfiguriert als Blinkleuchte.
X 7 Ausgang konfiguriert als einrastendes Schloss.
Konfigurierung des -
Ausgangs EXPO2 der 8 Ausgang konfiguriert als Magnet-Schloss.
EHPa? Erweiterungskarte 1 9 Ausgang, konfiguriert als Wartung.
Elngangesll;usgange 10 Ausgang, konfiguriert als Blinkleuchte und Wartung.
11 Ausgang konfiguriert als Steuerung Ampel mit Karte TLB.
12 Ausgang konfiguriert als Zustand Schranke
[x]=14] 0 Vorblinken ausgeschlossen.
':PE" Vorblinken Ampel 0
worbl InHER 1 Rote Blinkleuchten fiir drei Sekunden bei Beginn des Manévers.
] 0 Rote Leuchten aus bei geschlossenem Tor.
ANPEL Ampel dauerhaft rot 0 J
FESErokE 1 Rote Leuchten an bei geschlossenem Tor.
Nach Erkennen eines Hindernisses, beim Schliel3en, erneut vollstandig Bffnen.
2 Nach Erkennen eines Hindernisses beim Offnen wird das Man&ver unterbrochen und die Automa-
tisierung blockiert. _
UTMHERrh Umkehrung 5 Nach Erkennen eines Hindernisses beim Offnen wird die Bewegung unterbrochen und die Automa-
indErn 1S Hindernis tion blockiert. . . . . . . .
3 Nach Erkennen eines Hind+ernisses beim SchlieBen wird die Bewegung unterbrochen und die

Automation blockiert.
Logik vorhanden ab Ausfiihrung SW 1.18 und nachfolgenden.

TABELLE“C” - MENU FUNK - (~Rd o)

Logik

Beschreibung

CUFUED SERFE

Hinzufiigen Taste Start

Ordnet die gewiinschte Taste dem Befehl Start zu.

CUFLEDL deh

Hinzufiigen Taste 2ch

Ordnet die gewiinschte Taste dem Befehl 2. Funkkanal zu.

LofSchEn BH

Liste I6schen

é ACHTUNG! Entfernt alle abgespeicherten Fernbedienungen vollstandig aus dem Speicher des Empfangers.

Lesung Code Empféanger

cod rH Zeigt den Code des Empfangers an, der fiir das Clonen der Fernbedienungen erforderlich ist.
" ON = Befahigt die Fernprogrammierung der Karten tiber einen zuvor abgespeicherten Sender W LINK.
LI

Dieser Befahigung bleibt nach dem letzten Driicken der Fernbedienung W LINK drei Minuten aktiv.
OFF = Programmierung W LINK deaktiviert. :
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ACCESO A LOS MENUS Fig. 2
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o9 — [808 — 51 = |- [0 — 528 — -.—.-{:-: * Introduccion contrasefa,
______________________________________________ 6, Solicitud con légica Nivel Proteccion configura-
daal, 23,4
% ) s - _
—[ox] - [@8a ] - [1:][ox] -+ (P& ) Véase MENU PARAMETROS
X
" [ - @ - - (0 - )
LEGENDA
[eff—+ T Desplazar hacia arriba
.{ > [ E— Desplazar hacia abajo
_'_‘- _'_'_’ - 7OK ‘_| Confirmacion/
« ) Encendido pantalla
- [ - B ~ (£ [0 [ + @
@l Retorno al menu
o B - principal
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Véase MENU RADIO
- [ - [EzEl
L +T] F Ea)
- []-([iRSd -+ [o<]» E2Fd» [o<]» - [ox]
N )
— (@ - - = — -7
N
StrE Activacion entrada start externo START E
Skr i Activacion entrada start interno START |
oPEn Activacion entrada OPEN
cLS Activacion entrada CLOSE
£ e Activacién entrada TIMER
StoP Activacion entrada STOP
Phot Activacion entradafotocélula PHOT o siesta configuradacomo
o fotocélulacomprobada Activaciéndelaentrada FAULT asociada
Activacion entrada fotocélula en fase de apertura PHOT OP o
PhoP si esta configurada como fotocélula comprobada activa solo
en fase de apertura Activacidn de la entrada FAULT asociada
Activacion entradafotocélulaenfasede cierre PHOT CLosiesta
Phel configurada como fotocélula comprobada activa solo en fase
de cierre Activacion de la entrada FAULT asociada
bA- Activacion entrada canto BAR o siesta configuradacomo canto
sensible comprobado Activacién de la entrada FAULT asociada|
Activacion entrada canto BAR en motor slave (conexion hojas
bA- 2 |contrapuestas) o si esta configurada como canto sensible
comprobado Activacién de la entrada FAULT asociada
St Activacion entrada final de carrera cierre del motor SWC
Sbo Activacion entrada final de carrera apertura del motor SWO
rEfo Activacion entrada referencia en fase de apertura
rEfc Activacion entrada referencia en fase de cierre
Erl i Prueba fotocélulas fallida Comprobarconexionfotocélulasy/oconfiguracioneslogicas
Erle Prueba canto fallida Comprobar conexién cantos y/o configuraciones [dgicas
5 : comprobar conexion fotocélulas y/o configuracion
Erd3 Prueba fotocélulas apertura fallida parametros/Iégicas
4 : ; comprobar conexién fotocélulas y/o configuracion
Erd4 Prueba fotocélulas cierre fallida parametros/légicas
Prueba canto en motor slave fallida (conexién hojas Comprobar conexiéon cantos y/o configuraciones|
EFOS ) P Yy g
T contrapuestas) pardmetros/légicas
; Comprobar conexién cantos y/o configuraciones|
5] Erb Prueba canto 8k2 fallida parametros/Iégicas
[+/-] Versin software central - Comprobar conexiones al motor

iH* Error prueba hardware tarjeta - Problemas hardware en la tarjeta (contactar con la
E-»»— £ P j jeta(

asistencia técnica)
+/- comprobar el cableado y la tarjeta encoder,
( ’ % : der,
ErcH Error encoder eventualmente el sentido delmotoryresetarlatarjetal

N° de maniobras totales (x 100) i . : Comprobar eventuales obstaculos a lo largo del
% - - .
[ox] Er3H Inversién por obstaculo - Amperio-stop recorrido
+/ ErYH*  [Térmica Esperar que la automatizacion se enfrie
S, : - Comprobarlaconexion conlosdispositivosaccesorios|
T % ) 19 P
de:andosmemonzados ErSH Error comunicacién con dispositivos remotos /o tarjetas de expansion conectados via serial.
Lo ] EFD EFTH ; e Probar apagar y volver a encender la tarjeta. Si el
’ Er4 EFTS Error interno de control supervision sistema. problema persiste, contactar con la asistencia técnica.
— Pulsando OK se confirman las configuraciones de-|
tista Gltimos 30 errores tectadas. La tarjeta continuara funcionando con las
configuraciones detectadas.
Hay que comprobar las configuraciones de la|
tarjeta (Pardmetros y Légicas).
Pulsando OK la tarjeta reanudara su funcionamiento

£t Error de consistencia de los parametros de central (Logicas
r y Parametros)

Eq73 Error en los parametros de D-track con D-track predeterminado.
N\ Hay que efectuar un autoset
ErFH* error final de carrera comprobar conexiones de los finales de carrera

Controlar si la configuracion de las entradas SAFE
es correcta, en el funcionamiento con barreras con-|
trapuestas SAFE2 debe configurarse como borde de|
sequridad. Fig. L

ErF3 Error en la configuracién de las entradas SAFE

*H=0,1,..9ABCDEF

(PRSSEGrG}- (o] — (0= — [ * |- [o9 — @0=0 — 21 * ]
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1) TECHNICAL SPECIFICATIONS

BARRERAS

Alimentacion

110-120V~ 50/60Hz
220-230V~ 50/60 Hz(*)

Tension del motor 24V—

Potencia absorbida 300W

Lubricacion interna Grasa permanente

Par max. 280-290 Nm

Reaccion al golpe Limitador de par electrénico
Tiempo minimo de apertura 22s

Longitud mastil

de 2 a 6 metros

Desbloqueo manual mecanico

llave personalizada

Tipo de asta

BOOM ES, BOOM PS

Fines de carrera

electromecanicos

Ciclo méaximo de uso

barra de 3m | 5000 operaciones/24h

barra de 6m | 2000 operaciones/24h

Bateriascompensadoras (opcionales)

2 baterias de12V 1,2Ah

Condiciones ambientales

de -20°Ca +55°C

Grado de proteccion IP 54

Nivel de ruido <70dBA

Peso (sin asta) 41 Kg

Dimensions Véase la fig. B
CENTRAL

Aislamiento red/baja tensiéon | > 2MOhm 500V—

Rigidez dieléctrica

mains/low voltage 3750V~ for 1 minute

Proteccion térmica

Software

Alimentacién accesorios

24V~ (0,5A absorcion max.)
24V~ safe

Contacto alimentado 24V~ N.O.

incorporado

AUX0 (1A méx)

AUX 3 Contacto N.O. (24V~ /1A max)
Luz de aviso de cancela abierta | 24V~ 3W max

Luz intermitente 24V~ 25W max

Fusibles Véase la Fig. |

Receptor de radio Rolling-Code frecuencia 433.92MHz

N° combinaciones

4 mil millones

N° max. radiomandos memorizables

63

Configuracion de parametros y
opciones

Pantalla LCD /programador portatil
universal

(*)=Tensiones especiales de alimentacién bajo pedido.

2) PREDISPOSICION DE LA INSTALACION ELECTRICA

ATENCION: antes de abrir la puertezuela se debe descargar el re-
sorte (asta vertical). Hay que predisponer la instalacién eléctrica (fig.
A) observando las normas vigentes. Es preciso mantener claramente
separadas las conexiones de alimentacion de red de las conexiones
de servicio (fotocélulas, barras sensibles, dispositivos de mando, etc.).
Enlafig. Aseindica el nimero de conexionesy la seccién para cables de
alimentacion con unalongitud de 100 metros; paralongitudes superiores,
hay que calcular la seccidn para la carga real del automatismo. Cuando
la %)ngitud de las conexiones auxiliares superen los 50 metros o pasen
por zonas criticas debido a las interferencias, se aconseja desconectar
los dispositivos de mando y de seguridad con relés adecuados.

ADVERTENCIAS - En las operaciones de cableado e instalacién seguir
las normas vigentes y los principios de buena técnica. Los conductores
alimentaos contensiones diferentes deben estar fisicamente separados,
obiendebenestardebidamenteaislados conaislamiento suplementario
de al menos 1 mm.

Los conductores deben estar unidos por una fijacién suplementaria
cerca de los bornes, por ejemplo mediante abrazaderas. Todos los
cables de conexion deben ser mantenidos adecuadamente alejados
de los disipadores.

3) CONEXION ELECTRICA (Fig. 1)

Una vez pasados los cables eléctricos adecuados en los canales y fijados
los varios componentes de la automatizacién en los puntos predeter-
minados, se pasa a conectar los mismos segun las indicaciones y los
esquemas reproducidos en los manuales de instruccién correspondien-
tes. Realizar la conexion de la fase, del neutro y de tierra (obligatoria). El
cable de red se debe bloquear en el prensacable especifico, los cables
de los accesorios en el prensacable, el conductor de proteccion (tierra)
con cubierta aislante de color amarillo/verde, se debe conectar en el
borne especifico.

ATENCION: Las conexiones eléctricas deben ser realizadas por personal
cualificado y experto de conformidad con todas las normas vigentes y
utilizando materiales apropiados.

Hay que predisponer la instalacion eléctrica teniendo en cuenta las
normas vigentes.

Es preciso mantener claramente separadas las conexiones de alimenta-
cién de red de las conexiones de servicio.

Antes de lainstalacion, es necesario instalar un interruptor seccionador
con una distancia de abertura de los contactos igual o superior a 3,5
mm, dotado de proteccion magnetotérmica y diferencial de capacidad
adecuada al consumo del aparato. Para el cableado, hay que utilizar
exclusivamente cables conformes a normas armonizadas o nacionales;
deberan ser de seccidon coordinada con las protecciones colocadas
antes del equipo, con el consumo del aparato y con las condiciones de
instalacion.

Definicion Descripcion
FASE Alimentacién monofasica 220-230V ~ 50/60 Hz*
NEUTRO
PRIM TRANSF Conexidén primaria transformador, 220-230V ~.
Alimentacion tarjeta:
SEG TRANSF 24V~ SecundarioJ transformador
MOT1 + L
Conexién motor
MOT1 -

AUX 0 - CONTACTO ALIMENTA-
DO 24V (N.O.) (1A MAX.)

Salida configurable AUX 0 - Default PARPADEANTE. )
2°CANALRADIO/INDICADORCANCELA ABIERTASCA/Mando LUZ CORTESIA/Mando LUZZONA/LUZ ESCALERAS/
ALARMA CANCELA ABIERTA/ INDICADOR PARPADEANTE/ CERRADURA ELECTRICA DE RESORTE/ CERRADURA
ELECTRICA CON IMANES/MANTENIMIENTO/PARPADEANTE Y MANTENIMIENTO/ SALIDA ESTADO BARRERA/
LUCES DE LA BARRA. Consultar la tabla “Configuracién de las salidas AUX".

AUX 3 - CONTACTO LIBRE (N.O.)

(Max. 24V 1A)

Salida configurable AUX 3 - Default Salida 2°CANAL RADIO. )
2°CANALRADIO/INDICADORCANCELA ABIERTASCA/Mando LUZ CORTESIA/Mando LUZZONA/LUZESCALERAS/
ALARMA CANCELA ABIERTA/ INDICADOR PARPADEANTE/ CERRADURA ELECTRICA DE RESORTE/ CERRADURA
ELECTRICA CON IMANES/MANTENIMIENTO/PARPADEANTE Y MANTENIMIENTO/ SALIDA ESTADO BARRERA/
LUCES DE LA BARRA. Consultar la tabla “Configuracién de las salidas AUX".

carrera

+ REF RIF Comun referencias
RIFC Referencia en fase de cierre RIFC (N.C)
RIFO Referencia en fase de apertura RIFO (N.C)
24V-1~/-24V === Salida alimentacién de los accesorios. La alimentacion de los accesorios es en c.a. (~) cuando la tarjeta recibe ali-
2AV-2~) 428V == mentacién de tension de la red y en c.c. (==) cuando funciona con bateria.

VSAFE 24V-2~/+24V ===

de borde sensible).

Salida de alimentacion para dispositivos de seguridad verificados (transmisor de células fotoeléctricas y transmisor

Salidaactivasolodurante el ciclode maniobra. Laalimentacion del dispositivo verificado se tomade los bornes 50-52.
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Borne Definiciéon Descripciéon
60 Comun Comun entradasIC1yIC2
3 Entrada de mando configurable 1 (?'OE - Default OPEN.
B 61 IC1 START E / START | / OPEN/ CLOSE / TIMER / OPEN
£ Consultar la tabla "Configuracion de las entradas de mando".
= Entrada de mando configurable 2 QFI'O' - Default CLOSE.
62 IC2 START E / START | / OPEN'/ CLOSE / TIMER / OPEN
Consultar la tabla "Configuracion de las entradas de mando”.
70 Comun Comun entradas STOP, SAFE 1y SAFE 2
71 sTOP El mando interrumpe la maniobra. (N.C.

Si no se utiliza, dejar el puente conectado.

Entrada de segﬁuridad conﬁgurable 1 (N.C) - Default PHOT.
72 SAFE 1 PHOT / PHOT TEST / PHOT OP / PHOT OP TEST / PHOT CL / PHOT CLTEST / BAR / BARTEST / BAR 8K2
Consultar la tabla "Configuracion de las entradas de seguridad”

73 FAULT 1 Entrada comprobacién dispositivos de sequridad conectados al SAFE 1.

Entrada de se_clguridad configurable 2 (N.C.) - Default BAR

74 SAFE 2 PHOT / PHOT TEST / PHOT OP / PHOT OP TEST / PHOT CL/ PHOT CL TEST / BAR / BARTEST / BAR 8K2
Consultar la tabla "Configuracion de las entradas de seguridad”.

75 FAULT 2 Entrada comprobacién dispositivos de seguridad conectados al SAFE 2.

v ANTENA Entrada antena.

Usar una antena sintonizada en 433 MHz. Para la conexion Antena-Receptor, usar cable coaxial RG58. La
presencia de cuerpos metdlicos junto a la antena, puede perturbar la recepcion radio. En caso de alcance

SHIELD escaso del transmisor, hay gue situar la antena en un punto mas adecuado.

Configuracion de las salidas AUX
Légica Aux= 0 - Salida 2° CANAL RADIO.

El contacto permanece cerrado durante 1 seg. cuando se activa el 2° canal radio.

Logica Aux= 1 - Salida INDICADOR CANCELA ABIERTA SCA.
El contacto permanece cerrado durante la fase de apertura y con la hoja abierta, intermitente durante la fase de cierre, abierto con hoja cerrada.

Légica Aux= 2 - Salida mando LUZ DE CORTESIA.
El contacto permanece cerrado durante 90 sequndos después de la ultima maniobra.

Légica Aux= 3 - Salida mando LUZ DE ZONA.
El contacto permanece cerrado durante todo la maniobra.

Logica Aux= 4 — Salida LUZ ESCALERAS.
El contacto queda cerrado durante 1 segundo al comienzo de la maniobra.

Logica Aux = 5 - Salida ALARMA CANCELA ABIERTA.
El contacto queda cerrado si la hoja queda abierta durante un tiempo doble respecto al parametro “tiempo alarma”. O para deteccién del obstaculo.

Logica Aux= 6 — Salida para INDICADOR PARPADEANTE.
El contacto queda cerrado durante el desplazamiento de las hojas.

Légica Aux= 7 - Salida para CERRADURA ELECTRICA DE RESORTE.
El contacto queda cerrado durante 2 segundos en cada apertura.

Légica Aux= 8 - Salida para CERRADURA ELECTRICA CON IMANES.
El contacto queda cerrado con cancela cerrada.

Logica Aux= 9 - Salida MANTENIMIENTO. o . » o
El contacto permanece cerrado cuando se alcanza el valor configurado en el parametro Mantenimiento, para sefalar la solicitud de mantenimiento.

Légica Aux= 10 - Salida PARPADEANTE Y MANTENIMIENTO.
El contacto queda cerrado durante el desplazamiento de las hojas. Si se alcanza el valor configurado en el parametro Mantenimiento, al final de la maniobra, con hoja cerrada, el
contacto por 4 veces se cierra durante 10 s y se abre durante 5 s para sefalar la solicitud de mantenimiento.

Légica Aux= 11 - no disponible

Légica Aux = 12 - salida ESTADO BARRERA CERRADA
El contacto estd abierto con la barrera completamente cerrada, el contacto esta cerrado en las demas condiciones.

Logica Aux.= 13 - Luces de la barra - abierto verde, movimiento rojo parpadeante, cerrado rojo fijo.

Logica Aux.= 14 - Luces de la barra - abierto verde, movimiento rojo parpadeante, cerrado rojo parpadeante.

Légica Aux= 16 -salida ESTADO BARRERA ABIERTA
El contacto estd abierto con la barrera completamente abierta, el contacto esté cerrado en las demas condiciones. Légica presente a partir de la version SW 1.18 y superiores.

Configuracion de las entradas de mando

Légica IC= 0 - Entrada configurada como Start E. Funcionamiento segun la logica flou. PRSa PRSa. Start externo para la gestién seméaforo.

Légica IC= 1 - Entrada configurada como Start I. Funcionamiento sequn la logica /Jou. PRSa PARSa. Start interno para la gestion seméforo.

Légica IC= 2 - Entrada configurada como Open. . . ) L .
El mando realiza una apertura. Si la entrada permanece cerrada, las hojas permanecen abiertas hasta la apertura del contacto. Con contacto abierto la automatizacion se cierra
después del tiempo de tca, si estuviera activado.

Légica IC= 3 - Entrada configurada como Close.
El mando realiza una fase de cierre.

Légica IC= 4 - no disponible

Légica IC= 5 - Entrada configurada como Timer.

Funcionamiento analogo al open pero el cierre es garantizado incluso tras la ausencia de red.

Configuracién de las entradas de seguridad

Légica SAFE= 0 - Entrada configurada como Phot, fotocélula no comprobadas (Fig. N, Ref. 1). o i )
Permite conectar dispositivos no equjpados con contacto complementario de comprobacion. En caso de oscurecimiento, las fotocélulas se activan tanto en fase de apertura como de
cierre. Un oscurecimiento de la fotocélula en fase de cierre, invierte el movimiento sélo tras la desactivacién de la fotocélula. Si no se utiliza, dejar el puente conectado.

Légica SAFE= 1 - Entrada configurada como Phot test, fotocélula comprobada (Fig. N, Ref. 2). ) . . o
Activa la comprobacion de las fotocélulas al comienzo de la maniobra. En caso de’oscurecimiento, las fotocélulas se activan tanto en fase de apertura como de cierre. Un oscurecimiento de la
fotocélula en fase de cierre, invierte el movimiento sélo tras la desactivacion de la fotocélula.

Légica SAFE= 2 - Entrada configurada como Phot op, fotocélula activa sélo en fase de apertura no comprobadas (Fig. N, Ref. 1). . . i .
Permite conectar dispositivos no equipados con contacto complementario de comprobacion. En caso de oscurecimiento, excluye el funcionamiento de la fotocélula en fase de cierre.
En fase de apertura bloquea el movimiento mientras la fotocélula estd oscurecida. Si no se utiliza, dejar el puente conectado.

Légica SAFE= 3 - Entrada configurada como Phot op test, fotocélula comEprobada sélo en fase de apertura (Fi%. N, Ref. 2). i .
Activa la comprobacién de las fotocélulas al comienzo de la maniobra. En caso de oscurecimiento, excluye €l funcionamiento de la fotocélula en fase de cierre. En fase de apertura bloquea el
movimiento mientras la fotocélula esté oscurecida.

Légica SAFE= 4 - Entrada configurada como Phot cl, fotocélula activa sélo en fase de cierre no comprobadas (Fig. N Ref. 1) . . i
Permite conectar dispositivos no equipados con contacto complementario de comprobacion. En caso de oscurecimiento, excluye el funcionamiento de la fotocélula en fase de apertura.
Durante la fase de cierre, invierte inmediatamente. Si no se utiliza, dejar el puente conectado.

Légica SAFE=5 - Entrada conﬁ%urad@ como Phot cl test, fotocélula comprobada sélo en fase de cierre (Fig. N, Ref. 2). . .
Activa la comprobacion de las fotocélulas al comienzo de la maniobra. En caso de oscurecimiento, excluye el funcionamiento de la fotocélula en fase de apertura. Durante la fase de
cierre, invierte inmediatamente.

Légica SAFE= 6 - Entrada configurada como Bar, canto sensible no comprobadas (Fig. N, Ref. 3). L L i . .
Permite conectar dispositivos no equipados con contacto complementario de comprobacion. El mando invierte el movimiento durante 2 seg. Si no se utiliza, dejar el puente conectado.

Légica SAFE= 7 - Entrada configurada como Bar, canto sensible comprobado (Fig. N, Ref. 4). .
Activa la comprobacién de los cantos sensibles al comienzo de la maniobra. El mando invierte el movimiento durante 2 seg.

Logica SAFE= 8 - Entrada configurada como Bar 8k2 (Fig. N, Ref. 5). Entrada para canto resistivo 8K2.
El mando invierte el movimiento durante 2 seg.

Légica SAFE= 21 - Entrada configurada como LOOP (N.C.).

Con la barrera cerrada y en fase de apertura: sin efecto.

Con la barrera abierta: activa un cierre cuando el contacto se cierra.

Con la barrera en fase de cierre: detiene el movimiento, activa un cierre cuando el contacto se cierra.

Logica presente a partir de la versién SW 1.18 y superiores.

(*) Si se instalan dispositivos de ti||)o”D” (tal como los define la EN12453), conectados en modo no comprobado, establecer un mantenimiento obligatorio

con frecuencia al menos semestra :
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4) REGULACION DE LOS FINES DE CARRERA

ATENCION: Antes de abrir la portezuela, el muelle debe estar destensado
(asta vertical). La barrera dispone de fines de carrera electrénicos programables
y de tope mecanico al final de la carrera. Entre el fin de carrera electronico y el tope
mecdanicodebe permanecerun margenderotacion (deaproximadamente 1°) tanto
en fase de cierre como de apertura (fig. J1).

La configuracion de las posiciones de fin de carrera de apertura y de cierre debe
efectuarse modificando los pardmetros del cuadro de mandos Calibrado de
la cota de Apertura y Calibrado de la cota de Cierre: aumentando su valor, las
posiciones de fin de carrera se desplazan en el sentido de apertura. La entidad
del desplazamiento depende de la longitud efectiva del asta: en el caso de asta
de 6 m, una variacién unitaria (1.0) comporta un desplazamiento de unos 4,4
cm, que, proporcionalmente, se convierten en unos 5,8 cm para un asta de 8 m.
Laefectiva cotadecierredependetambién, en parte, delavelocidad de maniobra.
Es, porlotanto, oportuno procederal calibrado delosfines de carrera inicamente
después de haber configurado los otros parametros de funcionamiento.

Para valorar correctamente las cotas configuradas, se aconseja efectuar algunas
maniobras completas consecutivas.

4.1) POSICIONES DE LOS TORNILLOS DE FINAL DE CARRERA (fig. J2)

5) DISPOSITIVOS DE SEGURIDAD
Nota: utilizar solamente dispositivos de seguridad receptores con contacto
en intercambio libre.

5.1) DISPOSITIVOS COMPROBADOS Fig.N

5.2) CONEXION DE 1 PAR DE FOTOCELULAS NO COMPROBADAS Fig. H1
5.3) CONEXION DE 1 PAR DE FOTOCELULAS CONTROLADAS Fig. H2

6) ACCESO AL MENU SIMPLIFICADO: FIG.1

6.1) ACCESO A LOS MENUS: FIG. 2

6.2) MENU PARAMETROS (PR A7) (TABLA “A” PARAMETROS)

6.3) MENU LOGICAS (Lol ic) (TABLA “B” LOGICAS)

6.4) MENU RADIO (-Rd {a) (TABLA “C” RADIO)

- NOTA IMPORTANTE: MARCAR EL PRIMER TRANSMISOR MEMORIZADO
CON LA ETIQUETA CLAVE (MASTER) .

El primer transmisor, en el caso de programacién manual, asigna el CODIGO

CLAVE DEL RECEPTOR; este codigo es necesario para poder realizar la sucesiva

clonacion de los radiotransmisores. El receptor de a bordo incorporado Clonix

cuenta con algunas funciones avanzadas importantes:

« Clonacioén del transmisor master (rolling-code o cédigo fijo).

« Clonacion para sustitucion de transmisores ya introducidos en el receptor.

«  Gestion de la base de datos de transmisores.

«  Gestion de comunidad de receptores.

Para el uso de estas funciones avanzadas, consultar las instrucciones del

programador portatil universal y la Guia general de programacion de receptores.

6.5) MENU DE VALORES PREDETERMINADOS (JEFALILE)
Lleva nuevamente la central a los valores PREDETERMINADOS.

6.6) MENU IDIOMA (L {n5UR)
Permite configurar el idioma del programador con pantalla.

TABLA “A” - MENU PARAMETROS - (PA-A)

6.7) MENU ESTADISTICAS (5t At)

Permite visualizar la version de la tarjeta, el nUmero de maniobras totales (en
centenas), el numero de radiomandos memorizados y los ultimos 30 errores (las
primeras 2 cifras indican la posicion, las Ultimas 2 el codigo de error). El error 01
es el mas reciente. 5

6.8) MENU CONTRASENA (PR55Lar d)

Permite configurar una contrasena para programar la tarjeta via red U-link”.
Con lalégica“NIVEL PROTECCION” configurada a 1,2,3,4 se requiere para acceder
a los menus de programacion. Tras 10 intentos consecutivos de acceso fallidos
se deberdn esperar 3 minutos para un nuevo intento. Durante este periodo en
cada intento de acceso la pantalla visualiza “BLOC". La contrasefna predetermi-
nada es 1234.

7) CONEXION CON TARJETAS DE EXPANSION Y PROGRAMADOR PORTATIL
UNIVERSAL VERSION > V1.40 (Fig. K) Consultar el manual especifico.
{ATENCION! Una configuracién incorrecta, puede ocasionar dafios a perso-
nas, animales o cosas.

8) MODULOS OPCIONALES U-LINK
Consultar las instrucciones de los moédulos U-link

9) CANCELAS CORREDERAS CONTRAPUESTAS (Fig. L)

Consultar las instrucciones del médulo U-link.

NOTA:En latarjeta configuradacomo Slave, laentrada Canto (Canto/Canto Prueba
/ Canto 8k2), se debe configurar solamente en el SAFE2.

10) RESTAURACION DE LAS CONFIGURACIONES DE FABRICA (Fig.M)

ATENCION Ilevalacentralalosvalores preconfiguradosdefabricayseborran

todos los radiomandos en la memoria.

{ATENCION! Una configuracion incorrecta, puede ocasionar daiios a perso-

nas, animales o cosas.

- Interrumpir la tension a la tarjeta (Fig.M ref.1)

- Abrir la entrada Stop y pulsar simultaneamente los botones -y OK (Fig.M ref.2)

- Dar tension a la tarjeta (Fig.M ref.3)

- Lafpantalla visualiza RST, dentro delos 3s confirmar pulsando el boton OK (Fig.M
ref.4)

- Esperar que el procedimiento sea terminado (Fig.M ref.5)

- Procedimiento terminado (Fig.M ref.6)

11) CONEXION A SISTEMA DE GESTION APARCAMIENTOS

La tarjeta cuenta con una salida para controlar el estado de la barrera asi confi-
gurado (Fig.H5).

Es necesario configurar la légica AUX3/AUX0=12.

contacto cerrado entre los bornes 26-27 con barrera baja

contacto abierto entre los bornes 26-27 con barrera no baja.

12) DESBLOQUEO DE EMERGENCIA Fig.E

El dispositivo de desbloqueo de emergencia permite maniobrar el asta a mano.
Se activa desde fuera de la caja, insertando la llave personalizada en la cerradu-
ra colocada bajo el asta y dandole una vuelta de 90° en sentido contrario a las
agujas del reloj.

ATENCION! Caso de que resulte necesario activar el dispositivo de desbloqueo
en un servomotor sin asta, es preciso asegurarse de que el muelle de equilibrio no
esté comprimido (asta en posicion de apertura).

12.1) MANDOS LOCALES Fig.l

Con la pantalla apagada, al pulsar la tecla + acciona un Open'y la tecla - un Close.
Pulsando nuevamente las teclas, mientras la automatizacion esta en movimiento,
se acciona un STOP.

Parametro Min. | Méax. | Default | Personales Definicion Descripcion
p
Ech 0 180 10 ;rlljet?nggticclgr{se] Tiempo de espera antes del cierre automatico.
Tiempo de
EFEURCSER 1 180 40 evacuacion zona | Tiempo de evacuacion de la zona afectada por el tréfico regulado por el semaforo.
seméforos [s]
Ti En caso de deteccion de obstaculo o de intervencion de las fotocélulas por un
t EnPo 0 240 3 Agngg tiempo superioral configurado, el contacto AUX configurado como Salida ALARMA
dE RLR~nA Is] CANCELA ABIERTA se cierra. El contacto posteriormente es abierto por el mando
Stop o por la intervencion del final de carrera de cierre.
] . Calibrado de la cota de apertura [%]
oPEn CHL ib. 0 100 60 c%?gk();{"eagoed? Iaa Configure la cota de referencia, de 0,0 a 100,0, para la posicion de apertura deseada (véase el
(Par. especial 1)¥** Pertura | p,ragrafo Regulacion De Los Fines De Carrera).
a5 cAL I Calibrado de | Calibrado de la cota de cierre [%]
CLoa. Lo 0 100 45 alibrado dela | Configure la cota de referencia, de 0,0 a 100,0, para la posicion de cierre deseada (véase el
(Par. especial 2)*** cota de cierre Paragrafo Regulacion De Los Fines De Carrera).
AcEL. sz Aceleracion [%]
(Par. especial 6)*** 1 5 L Aceleracion Configure la aceleracién que deberd aplicarse al inicio de cada movimiento (***¥).
E iod Espacio de deceleracion (paso de la velocidad de funcionamiento a la velocidad de deceleracién)
ESPdECEL 45 929 55 spacio de | tanto en fase de apertura como en fase de cierre del/los motor/es, expresado en porcentaje de la
- deceleracion [%]
carrera total (***¥).
Fuerza ejercida por la barrera en fase de apertura.
Fuerza hoja/s en
FUE-2R RP | 40 929 75 fase de apertura ATENCION: Influye directamente en la fuerza de impacto: comprobar que con el
[% valor configurado se respeten las normas de seguridad vigentes (*). Sifuera necesario
instalar dispositivos de seguridad antiaplastamiento (**) .
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ESPANOL
Parametro Min. | Max. | Default | Personales Definicion Descripcion
Fuerza ejercida por la barrera en fase de cierre.
FUEF2AR c IE| 40 99 75 fl;légrég Qioejrar/es [eo/n] ATENCION: Influye directamente en la fuerza de impacto: comprobar que con el
01| Valor configurado se respeten las normas de seguridad vigentes (*). Si fuera necesario
instalar dispositivos de seguridad antiaplastamiento (**).
. Velocidad a régimen en fase de apertura [%]
wEL AP 20 80 45 Ve'gg'gagrinrgase Configurenuméricamente el valor de velocidad: 1% corresponde a la velocidad de deceleracion,
P 99% a la velocidad maxima (***¥).
. Velocidad a régimen en fase de cierre [%]
wEl c iE 20 80 45 Veloggii%frg fase Configurenuméricamente el valor de velocidad: 1% corresponde a la velocidad de deceleracion,
99% a la velocidad maxima (***¥).
Programacion
0 numero
MRAnEER in 0 250 0 maniobras Permite configurar un nimero de maniobras después del cual se sefiala la solicitud de mante-
Enko umbral nimiento en la salida AUX configurada como Mantenimiento o Parpadeante y Mantenimiento.
mantenimiento
[en centenas]

(*) En la Union Europea aplicar la EN12453 para los limites de fuerza, y la EN12445 para el método de medicion.
(**) Las fuerzas de impacto pueden ser reducidas utilizando cantos deformables.

(***)REFERENCIAS PARA PROGRAMADOS PORTATIL UNIVERSAL.

(****) La modificacion de la logica “tipo de motor” conlleva la modificacion automatica de este canal.

TABLA “B” - MENU LOGICAS - (Lol ic)

- L e .
Légica Definicion Default configuracion Opciones
realizada
Tipo de resorte 0 Barras cortas 20-45, generalmente resorte estandar
n o longitud de
t Po fokar bgrra 1 Barras largas 45-60, generalmente resorte XL
- Tiempo de Cierre 0 Logica inactiva
G Automatico 1 Activa el cierre automatico
0 Logica inactiva
c ErrE FRAP | Cierrerapido - — , 4
1 Cierra tras 1 segundo de la desactivacion de las fotocélulas antes de esperar que termine el TCA configurado.
Las entradas configuradas como Start Movimiento paso a paso
0 5 Start I, Ped funcionan con la légica 2pPAsos | 3 PAsOs 4 PASOS
pasos.
CERRADA ABRE
Las entradas configuradas como Start EN FASE DE ABRE ABRE
I'-'DU.PHSD A Movimiento 1 E, Start |, Ped funcionan con la l6gica CIERRE STOP
PR%a paso a paso 3 pasos. El impulso durante la fase de
cierre se invierte el movimiento. ABIERTA CIERRA CIERRA
CIERRA
EN FASE DE
Las entradas configuradas como Start APERTURA STOP +TCA | STOP +TCA
5 E, Start |, Ped funcionan con la l6gica -
2 pasos. A cada impulso invierte el DESSP'IUOES DE ABRE ABRE ABRE
movimiento.
0 El indicador parpadeante se enciende simultdneamente cuando arranca/n el/los motor/es.
PrERLA-OA Prealarma TR : :
1 El indicador parpadeante se enciende aproximadamente 3 segundos antes de que el/los motor/es arranque/n.
0 Funcionamiento a impulsos.
Funcionamiento en modo Hombre Presente.
La entrada 61 es configurada como OPEN UP.
1 La entrada 62 es configurada como CLOSE UP.
La maniobra continua mientras son presionadas las teclas de mando OPEN UP o CLOSE UP.
Homb ATENCION: no estén activados los dispositivos de seguridad.
hanbrE PrES e ronami fonami i
ofor r presente Funcionamiento Hombre Presente Emergency. Normalmente funcionamiento a impulsos.
Si la tarjeta falla las pruebas de los dispositivos de seguridad (fotocélula o canto, ErOx) 3 veces consecutiva-
mente, se habilita el funcionamiento en modo Hombre Presente, activo durante 1 minuto después de haber
2 soltado las teclas OPEN UP o CLOSE UP.
La entrada 61 es configurada como OPEN UP.
La entrada 62 es configurada como CLOSE UP.
ATENCION: con Hombre Presente Emergency no estan activos los dispositivos de seguridad.
Bloqueo 0 El impulso de las entradas configuradas como Start E, Start | tienen efecto durante la apertura.
b InPRP impulsos en fase - -
de apertura 1 El impulso de las entradas configuradas como Start E, Start | no tienen efecto durante la apertura.
bl inPEcA Bloqueo 0 El impulso de las entradas configuradas como Start E, Start | tienen efecto durante la pausa TCA.
& == impulsos en TCA 1 El impulso de las entradas configuradas como Start E, Start | no tienen efecto durante la pausa TCA.
Bloquea 0 Elimpulso de las entradas configuradas como Start E, Start | tiene efecto durante el cierre.
bi {iPc £ | impulsosenfase . ) .
de cierre 1 Elimpulso de las entradas configuradas como Start E, Start | no tiene efecto durante el cierre.
Inversién 0 Funcionamiento estandar (barrera izquierda).
tnud irEcc AP direccion de
apertura 1 Se invierte el sentido de apertura respecto al funcionamiento estandar (barrera derecha).
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Logica

Definicion

Default

Marcar la,
configuracion
realizada

Opciones

SRFE |

Configuracion
de la entrada
de seguridad
SAFE 1.
72

0

Entrada configurada como Phot, fotocélula.

1

Entrada configurada como Phot test, fotocélula comprobada.

Entrada configurada como Phot op, fotocélula activa sélo en fase de apertura.

Entrada configurada como Phot op test, fotocélula comprobada activa sélo en fase de apertura.

Entrada configurada como Phot cl, fotocélula activa sélo en fase de cierre.

SAFE 2

Configuracion
de la entrada
de seguridad
SAFE 2.
74

Entrada configurada como Phot cl test, fotocélula comprobada activa sélo en fase de cierre.

Entrada configurada como Bar, canto sensible.

Entrada configurada como Bar, canto sensible comprobado.

X |IN|ojn|bd|lw(N

Entrada configurada como Bar 8k2.

Entrada configurada como LOOP (Sélo en SAFE 1)
Légica presente a partir de la version SW 1.18 y superiores.

Configuracion
de la entrada de
mamé(:io IC1.

Entrada configurada como Start E.

Entrada configurada como Start .

Entrada configurada como Open.

Entrada configurada como Close.

Configuracion
de la entrada de
mando IC 2.
62

Hlw | N

no disponible

wv

Entrada configurada como Timer.

Configuracion de
la salida AUX 0.
20-21

Salida configurada como 2° Canal Radio.

Salida configurada como SCA, Indicador Cancela Abierta.

Salida configurada como mando Luz de Cortesia.

Salida configurada como mando Luz Zona.

Salida configurada como Luz escaleras

Salida configurada como Alarma

Salida configurada como Indicador parpadeante

RUH 3

Configuracion de
la salida AUX 3.
26-27

Salida configurada como Cerradura de resorte

X (N|lao|nn|dhlwWwIN|[=|O

Salida configurada como Cerradura con imanes

e}

Salida configurada como Mantenimiento.

o

Salida configurada como Parpadeante y Mantenimiento.

no disponible

N

salida configurada como estado barrera cerrada

w

Luces de la barra - abierto verde, movimiento rojo parpadeante, cerrado rojo fijo.

IS

Luces de la barra - abierto verde, movimiento rojo parpadeante, cerrado rojo parpadeante.

(=)}

Salida configurada como estado barrera abierta
Légica presente a partir de la versiéon SW 1.18 y superiores.

cod F {550

Cadigo Fijo

El receptor es configurado para el funcionamiento en modo rolling-code.
No se aceptan los Clones con Cédigo Fijo.

El receptor es configurado para el funcionamiento en modo cédigo fijo.
Se aceptan los Clones con Cédigo Fijo.

Bl

ProtEcc i n

Configuracion
del nivel de
proteccion

A - No se solicita la contrasefa para acceder a los menus de programacion

B - Habilita la memorizacion via radio de los radiomandos.

Este modo es realizado cerca del tablero de mando Y no req_Ll_Jiere el acceso:

- Pulsar en secuencia la tecla oculta y la tecla normal (T1-T2-T3-T4) de un radiomando ya memorizado en

modo estandar a través del mend radio.

- Dentro de los 10 seg. pulsar la tecla oculta y la tecla normal (T1-T2-T3-T4) de un radiomando por

memorizar.

Al cabo de 10 seg., el receptor sale del modo de programacién, dentro de este tiempo se pueden

incorporar nuevos radiomandos repitiendo el punto anterior.

C - Habilita la activacién automatica via radio de los clones.

Segmite agregar los clones generados con programador universal y los Replay programados a la memoria
el receptor.

D- Habﬁita la activacion automatica via radio de los replay.

Permite que los Replay programados se agreguen a la memoria del receptor.

E - Se pueden modificar los pardmetros de latarjeta via red U-link

A - Se solicita la contrasefia para acceder a los menus de programacion.
La contraseha predeterminada es 1234. . .
Las funciones B - C - D - E permanecen invariadas con respecto al funcionamiento 0.

A - Se solicita la contrasefia para acceder a los menus de programacion.
La contrasena predeterminada es 1234.

B - Se deshabilita la memorizacion via radio de los radiomandos.

C - Se deshabilita la activacion automatica via radio de los clones.
Permanece invariado respecto al funcionamiento 0 las funciones D - E

A - Se solicita la contrasefia para acceder a los menus de programacion.
La contraseia predeterminada es 1234.

B - Se deshabilita la memorizacion via radio de los radiomandos.

D - Se deshabilita la activacién automatica via radio de los replay.
Permanece invariado respecto al funcionamiento 0 las funciones C - E

A - Se solicita la contrasefia para acceder a los menus de programacion.

La contrasefa predeterminada es 1234.

B - Se deshabilita la memorizacion via radio de los radiomandos.

C - Se deshabilita la activacion automatica via radio de los clones.

D - Se deshabilita la activacion automaética via radio de los replay.

E - Se deshabilita la posibilidad de modificar los parametros de [a tarjeta via red U-link

Los radiomandos se memorizan utilizando sélo el ment Radio especifico.

IMPORTANTE: Dicho nivel de seguridad elevado impide el acceso a los clones indeseados y a las interfe-
rencias eventualmente presentes.

nodo SEr (AL

Modo serial

(Identifica como
se configura la
tarjeta en una

conexion de red

BFT.)

SLAVE estandar: la tarjeta recibe y comunica mandos/diagnéstico/etc.

MASTER estandar: la tarjeta envia mandos de activacion (START, OPEN, CLOSE, PED, STOP) a otras tarjetas.

SLAVE hojas contrapuestas en red local: la tarjeta es el slave en una red de hojas contrapuestas sin
médulo inteligente. (fig.L)

MASTER hojas contrapuestas en red local: la tarjeta es el master en una red de hojas contrapuestas sin
madulo inteligente. (fig.L)

ind Ir I2C0o

Direccion

(]

Identifica la direccion de 0 a119 de la tarjeta en una conexion de red BFT local.
(véase apartado MODULOS OPCIONALES U-LINK)
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ESPANOL
- L Marcar la, .
Logica Definicion Default configuracion Opciones
realizada
0 Entrada configurada como mando Start E.
1 Entrada configurada como mando Start I.
2 Entrada configurada como mando Open.
3 Entrada configurada como mando Close.
4 Entrada configurada como mando Peatonal.
5 Entrada configurada como mando Timer.
6 Entrada configurada como mando Timer Peatonal.
Configuracion de 7 Entrada configurada como seguridad Phot, fotocélula.
la entlrada .EXP" 8 Entrada configurada como seguridad Phot op, fotocélula activa sélo en fase de apertura.
00 en la tarjeta - p . -
EHP 1 1 de expansion 1 9 Entrada configurada como seguridad Phot cl, fotocélula activa sélo en fase de cierre.
entradas/salidas 10 Entrada configurada como seguridad Bar, canto sensible.
1-2 Entrada configurada como seguridad Phot test, fotocélula comprobada.
1 La entrada 3 (EXPI2) de la tarjeta de expansién entradas/salidas se conmuta automéaticamente en entrada
control dispositivos de seguridad, EXPFAULT1.
Entrada configurada como se.gurigiad Phot op test, foéocflu la comprobada activa séJo en fase de apertu?.
12 La entrada 3 (%XPIZ §e la tarjéta de expansion entradas/salidas se conmuta automaticamente en entrada
control dispositivos de seguridad, EXPFAULTT.
Entrada onﬁ%urada oi‘no seguri ad Phot ] test, fotdocélulla comprobada activa sélo en fase de cierre.
13 La entrada 3 (EXPI2) de la ta?_ ta de expansion entradas/salidas se conmuta automaticamente en entrada
control dispositivos de seguridad, EXPFAULTT.
Entrada onﬁ%urada oi‘no seguridad Bar, canto sensible comprobado. L.
14 La entrada 3 (EXPI2) de la tarjéta de exeansmn entradas/salidas se conmuta automaticamente en entrada
control dispositivos de seguridad, EXPFAULT1.
0 Entrada configurada como mando Start E.
1 Entrada configurada como mando Start I.
2 Entrada configurada como mando Open.
Configuracion de 3 Entrada configurada como mando Close.
la entrada EXPI2 4 Entrada configurada como mando Peatonal.
en la tarjeta de N
EHP I expansion 0 5 Entrada configurada como mando Timer.
entradas/salidas 6 Entrada configurada como mando Timer Peatonal.
1-3 7 Entrada configurada como seguridad Phot, fotocélula.
8 Entrada configurada como seguridad Phot op, fotocélula activa so6lo en fase de apertura.
9 Entrada configurada como seguridad Phot cl, fotocélula activa sélo en fase de cierre.
10 Entrada configurada como seguridad Bar, canto sensible.
Configuracion 0 Salida configurada como 2° Canal Radio.
delaentrada 1 Salida configurada como SCA, Indicador Cancela Abierta.
EXPO2 en la 2 Salida configurad do Luz de Cortesi,
EHPg | tarjeta de expan- 1 alida configurada como mando Luz de Cortesia.
siéon 3 Salida configurada como mando Luz Zona.
entradas/salidas i
45 4 Salida configurada como Luz escaleras.
5 Salida configurada como Alarma.
Configuracién 6 Salida configurada como Indicador parpadeante.
de la entrada 7 Salida configurada como Cerradura de resorte.
EXPO2en la 8 Salida configurada como Cerradura con imanes.
EHPa? tarjeta de expan- 11 - —
sién 9 Salida configurada como Mantenimiento.
entradas/salidas 10 Salida configurada como Parpadeante y Mantenimiento.
67 1 Salida configurada como Gestion semaforo con tarjeta TLB.
12 Salida configurada como estado barrera
SERAFaroPrE- Preparpadeo o 0 Preparpadeo excluido.
rELRMPELOUER semaforo 1 Luces rojas parpadeantes, durante 3 sequndos, al comienzo de la maniobra.
< : 0 Luces rojas apagadas con cancela cerrada.
SEnAForo Semforo rojo 0 ] :
rodo F ido fijo 1 Luces rojas encendidas con cancela cerrada.
5 Al detectar un obstaculo durante el cierre, vuelve a abrirse completamente. i
Inversién Al detectar un obstaculo durante la apertura, se interrumpe la maniobra y se bloquea la automatizacion.
{inuobSt obstaculo 2 Al detectar un obstaculo durante la apertura, se interrumi)e la maniobra y se bloquea la automatizacion.
3 Al detectar un obstaculo durante el cierre, se interrumpe la maniobra y se bloquea la automatizacion.
Logica presente a partir de la version SW 1.18 y superiores.
TABLA “C” - MENU RADIO (-Ad ia)
Légica Descripcion
Anadir Tecla start
AnRd SERrE | 35ociala tecla deseada al mando Start
AnAd 2ch Anadir Tecla 2ch
n = asocia la tecla deseada al mando 2° canal radio. Asocia la tecla deseada al mando 2° canal radio.
Eliminar Lista
cAnc. BY é {ATENCION! Elimina completamente de la memoria del receptor todos los radiomandos memorizados.
Lectura cédigo receptor
cod rH s 2 . .
Visualiza el codigo receptor necesario para clonar los radiomandos.
ON = Habilitala programacién adistancia de las entradas mediante un transmisor W LINK anteriormente memorizado. Esta habilitacion permanece
ui activa 3 minutos desde la ultima pulsacién del radiomando W LINK.
OFF= Programacion W LINK deshabilitada.
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SkrE Activering ingang start extern START E
Skr i Activering ingang start intern START |
oPEn__ |Activering ingang OPEN
ctS Activering ingang CLOSE
E IE_ |Activering ingang TIMER
StaP  |Activering ingang STOP
Activering ingang PHOT-fotocel of activering van de geasso-|
Phot cieerde FAULT-ingang als deze als een geverifieerde fotocel is
geconfigureerd
Activering ingang PHOT OP-fotocel tijdens het openen of acti-
PhoP  |vering van de geassocieerde FAULT-ingang als deze uitsluitend
tijdens hetopenenals een geverifieerde fotocelis geconfigureerd
Activeringingang PHOT CL-fotocel tijdens hetsluiten of activering
Phel van de geassocieerde FAULT-ingang als deze uitsluitend tijdens
het sluiten als een geverifieerde fotocel is geconfigureerd
bA Activering ingang BAR-rand of activering van de geassocieerde
r FAULT-ingang als deze als een gevoelige rand is geconfigureerd
Activeringingang BAR-rand op slave-motor (verbinding tegenge-
bA- 2 |steldevleugels)ofactiveringvandegeassocieerde FAULT-ingang

als deze als een gevoelige rand is geconfigureerd

Sbic Activering ingang sluitingsaanslag van motor SWC
Sbo Activering ingang openingsaanslag van motor SWO
rEfFo Activering referentie-ingang bij opening
rEFc Activering referentie-ingang bij sluiting
Erl i Test fotocellen mislukt Aansluitingfotocellenen/ofinstellinglogica'scontroleren
Er02  [Test rand mislukt Aansluiting randen en/of instelling logica's controleren
: ; aansluiting fotocellen en/of instelling parameters/|
Er3  |Test fotocellen opening mislukt logica's controleren
Versie software centrale Er04  [Test fotocellen sluiting mislukt fg(;}ig‘,';'&%{?g%g'rl‘en en/of instelling parameters/|
ErO5 Testrand op slave-motor mislukt (verbinding tegenovergestelde|Aansluiting randen en/of instellingen parameters/|
T vleugels) logica’s controleren
orle manuele EFO05  [Test rand 8k2 mislukt Aansluiting randen en/of instellingen parameters/|

logica’s controleren

R T

* Er iH*  |Fout test hardware kaart

- Aansluitingen op de motor controleren-Hardware-|
problemen aan de kaart (contact opnemen met
technisch personeel)

T oriseerde
afstandsbedieningen

De bedrading en de printplaat van de encoder

| [oK] Er2H*  |Foutencoder verifiéren. Eventueel de richting van de motor
YA verifiéren en de printplaat resetten.
Er3H*  |Omkering voor obstakel - amperostop Eventuele obstakels langs het traject controleren
Er4H* _ |Thermiek Wachten tothetautomatiseringssysteemis afgekoeld
- R De aansluiting met de bijbehorende inrichtingen en
ErS5H*  |Communicatiefout met inrichtingen op afstand ofserieelaanggeslotenuitl%reidingskaarten cont?oleren/.
E-70 ErTi Proberen de kaart uit en weer aan te zetten. Indien

Er 4 Er15 Interne fout van controle toezicht systeem.

het probleem aanhoudt contact opnemen met de|
technische service.

Er Foutvan consistentie centraleparameters (Logica’en Parameters)

Door op Ok te drukken worden de gevonden instel-
lingen bevestigd. De kaart zal blijven werken met
de gevonden instellingen.
De instellingen van de kaart moeten nagegaan
\

worden(Parameters-en-logica’s

Er73 Fout in de parameters van D-spoot

Doorop Okte drukkenzal d€kaart weer gaan werken!
met standaard D-spoor.
A\_Er moet een autoset uitgevoerd worden

ErFH*  |fout eindaanslag

verbindingen van de eindaanslagen verifiéren

ErF3  |Foutininstelling SAFE-ingangen

Controleer de correcte instellingen van de SAFE-|
ingangen, bijde werkingintegengestelde barrieres
SAFE2 moet geconfigureerd worden als staaf. Afb. L

*H=0,1,...9ABCDEF

(PASatard} -+ [oq — [0 — [T |- (o — @050 — [T * - o9 — @509 — [T * |- (o4 — @520 — [27 * |- [ — [BEE)
N )
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| NEDERLANDS
1) TECHNISCHE GEGEVENS 2) VOORBEREIDING VAN DE ELEKTRISCHE INSTALLATIE
SLAGBOOM OPGELET: alvorens het klepje te openen, moet de veer ontspannen zijn
(verticale boom). De elektrische installatie (Fig. A) voorbereiden onder verwi-
Voeding 110-120V~ 50/60Hz . jzing naar de geldende normen. De aansluitingen van het voedingsnet duidelijk
220-230V~ 50/60 Hz(*) gescheiden houden van de service-aansluitingen (fotocellen, gevoelige randen,
Motorspanning 24V— besturingsinrichtingen etc.).
Max. opgenomen vermogen 300W In fig.A word het aantal aansluitingen vermeld en de doorsnede voor een lengte
. van de voedingskabels van 100 meter; voor grotere lengtes de doorsnede bere-
Interne smering permanent vet kenen voor de werkelijke belasting van het automatiseringssysteem. Wanneer
Max. koppel 280-290 Nm de lengte van de secundaire aansluitingen 50 meter overschrijdt of deze door
kritische zones lopen vanwege de interferenties, wordt de ontkoppeling van de
Reactie op de botsing Elektronische koppelbegrenzer besturings- en veiligheidsinrichtingen met passende relais aangeraden.
Minimale openingstijd 2,2s

WAARSCHUWINGEN -Tijdens de bekabelings-eninstallatiewerkzaamheden de
Lengte boom van 2 tot 6 meter geldende normenraadplegen eninieder geval de geldende technische normen.
Handmatige mechanische deblokkering | gepersonaliseerde sleutel De met verschillende spanningen gevoede geleiders moeten fysiek gescheiden
worden, of op passende wijze geisoleerd worden met min. T mm extra isolatie.
Soort boom BOOM ES, BOOM PS De geleiders moeten verbonden worden door een extra bevestiging in de buurt
Aanslag elektromechanisch van de klemmen, bijvoorbeeld met behulp van bandjes. Houd de verbindingska-

bels op grote afstand van de koellichamen.
balk 3m | 5000 manoeuvres/24u

balk 6m | 2000 manoeuvres/24 3) AANSLUITINGEN (FIG. 1)
= . Na de passende elektrische kabels door de kanalen te hebben gevoerd

Maximale gebruikscyclus

Noodbatterijen (optioneel) 2 batterijen van12V 1,2Ah en de verschillende componenten van het automatiseringssysteem op de
Omgevingscondities van -20°C tot +55°C vooraf gekozen punten bevestigd te hebben, wordt overgegaan tot hun
- aansluiting volgens de aanwijzingen en de schema’s aanwezig in de desbe-
Beschermingsgraad IP 54 treffendeinstructiehandleidingen. De verbinding van defase, de neutraal en
iarighei de aarde uitvoeren (verplicht). De netwerkkabel moet geblokkeerd worden
LaWéalerlgheld <70dBA in de daarvoor bestemde kabelklem, de kabels van de accessoires in de
Gewicht (zonder boom) 41 Kg kabelklem, de gele/groene geisoleerde beschermingsleiding (aarde) moet
Afmetingen zie fig. B worden aangesloten in de daarvoor bestemde inspanklem.

BEDIENINGSPANEEL OPGELET: De elektrische aansluitingen moeten worden uitgevoerd door
Netwerkisolatie/laagspanning > 2MOhm 500V-— gekwalificeerd en ervaren personeel, vakkundig, overeenkomstig alle
geldende normen, met gebruik van passende materialen. De elektrische

Diélektrische sterkte netwerk/bt 3750V~ per 1 minuut : ] ) o
- — installatie voorbereiden onder verwijzing naar de geldende normen voor
Thermische beveiliging Software de elektrische installaties. De aansluitingen van het voedingsnet duidelijk
. . 24V~(0,5A max. absorptie) gescheiden houden van de service-aansluitingen.
Voeding accessoires 24V~safe P Het blijkt noodzakelijk aan het begin van de installatie een lastschakelaar
— te installeren met minimumafstand contactopening van 3,5 mm, met
AUX 0 (C-%e/:\vcr:qea(i)contact 24V-NO. magnetothermische bescherming en differentieel met passend vermogen
aangepast aan het gebruik van het apparaat. Voor de bekabeling alleen
AUX 3 contact N.O. (24V~ /1A max) kabels gebruiken in overeenstemming met geharmoniseerde of nationale
Verklikkerlichtsignaal slagboomopen | 24V~ 3W max normen met dwarsdoorsnede gecodrdineerd met de beveiligingen aan het
begin, met het verbruik van het apparaat en met de installatiecondities.
Zwaailicht 24V~ 25W max
Zekeringen zie Fig. |
Aantal combinaties 4 miljard

Radio-ontvanger Rolling-Code geintegreerd | frequentie 433.92MHz

Max. aantal afstandsbedieningen diein het | 55
geheugen kunnen worden opgeslagen

LCD-display/universele programme-
erbare palmtop

(*)= speciale voedingsspanningen op aanvraag

Instelling parameters en opties

Klem Definitie Beschrijving
v T Eénfasige voeding 220-230V 50/60 Hz*
jgg; PRIM TRASF Primaire aansluiting transformator, 220-230V.
Alimentacion tarjeta:
P13 SECTRASF 24V~ Secundario transformador
10 MOT1 +
Aansluiting motor
11 MOT1 -
Configureerbare uitgang AUX 0 - Default ZWAAILICHT.
20 AUX 0 - GEVOED CONTACT 24V 2°RADIOKANAAL/VERKLIKKERHEK OPEN SCA/Bediening VERLICHTING/ Bediening VERLICHTING ZONE/TRAPVERLICHTING/
(N.O.) (1A MAX) ALARMHEKOPEN/ZWAAILICHT/ELEKTROSLOT METSCHAKELAAR/ELEKTROSLOTMET MAGNEET/ONDERHOUD/ZWAAILICHT
21 EN ONDERHOUD/ UITGANG BARRIERESTATUS/ LICHTEN STANG. Raadpleeg de tabel “Configuratie uitgangen AUX".
Configureerbare uitgang AUX 3 - Defaul t Ult ang 2°RADIOKANAAL
26 AUX 3 - VRIJ CONTACT (N.O) 2° RADIOKANAAL/ VERKLIKKER HEK OPEN SCA Bedlenln VERLICHTING/ Bediening VERLICHTING ZONE/ TRAPVERLICHTING/
(Max 24V 1A) LARM HEK OPEN/ ZWAAILICHT/ ELEKTROSLOT MET LAAR/ELEKTROSLOT MET MAGNEET/ ONDERHOUD/ ZWAAILICHT EN
27 ONDERHOUD/ UITGANG BARRIERESTATUS/ LICHTEN STANG Raadpleeg de tabel “Configuratie uitgangen AUX".
41 + REF RIF Gemeenschappelijke referenties
42 RIFC Referentie bij sluiten RIFC (N.C)
43 RIFO Referentie bij openen RIFC (N.C)
50 24V-1~/-24V === Uitgang toevoer accessoires. De voeding van de accessoires is a.c. (~) wanneer de kaart wordt gevoed met netspanning en
51 24V-2~/+24\ == d.c. ((==) wanneer het werkt op batterijen.
5o VSAFE 24V-2n/ 124V === Uitgang voeding voor geverifieerde veiligheidsvoorzieningen (zender fotocellen en zender gevoelige rand).
Uitgang enkel actief tijdens de bewegingscyclus. De voeding van de geverifieerde voorziening komt van de klemmen 50-52.
a 60 Normaal Normaal ingangen IC 1 enIC2
'g Configureerbare in%anE%‘van commando 1 (N. O) Default OPEN.
] 61 IC1 STARTE/START I/ / CLOSE / TIMER / OPEN
£ Raadpleeg de tabel "Configuratie van de commando-ingangen".
£ Configureerbare i mgaré%‘van commando 2 (N.O.) - Default CLOSE.
8 62 IC2 STAR E/STARTI/ / CLOSE / TIMER / OPEN .
= gen’,
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Klem Definitie Beschrijving
70 Normaal Normaal ingangen STOP, SAFE 1 en SAFE 2
71 sToP Het commando onderbreekt de manoeuvre. (N.C.)
Indien niet gebruikt, de brug niet verwijderen.
Configureerbare veiligheidsingang 1 (N.C.) - Default PHOT.
72 SAFE 1 PHOT / PHOT TEST / PHOT OP / PHOT OP TEST / PHOT CL / PHOT CL TEST / BAR / BARTEST / BAR 8K2
Raadpleeg de tabel "Configuratie van de veiligheidsingangen".
73 FAULT 1 Ingang controle veiligheidsinrichtingen aangesloten op SAFE 1.
Configureerbare veiligheidsingang 2 (N.C.) - Default BAR.
74 SAFE 2 PHOT / PHOT TEST / PHOT OP / PHOT OP TEST / PHOT CL / PHOT CLTEST / BAR / BARTEST / BAR 8K2
Raadpleeg de tabel "Configuratie van de veiligheidsingangen".
75 FAULT 2 Ingang controle veiligheidsinrichtinge\n aangesloten op SAFE 2.
2 Y ANTENNE Ingang antenne.
s Een antenne gebruiken afgestemd op 433MHz. Voor de aansluiting Antenne-Ontvanger coaxiaalkabel RG58
2 gebruiken. De aanwezigheid van metalen massa's op de antenne, kan de radio-ontvangst storen. In geval van
c # SHIELD - Ay ;
< gebrekkige reikwijdte van de zender, de antenne naar een meer geschikt punt verplaatsen.

Configuratie van de uitgangen AUX

Logica Aux= 0 - Uitgang 2E RADIOKANAAL.
Het contact blijft 1 Sec. dicht bij de activering van het 2e radiokanaal.

Logica Aux= 1 - Uitgang VERKLIKKERLICHTSIGNAAL HEK OPEN SCA.
Het contact blijft dicht tijdens de opening en bij open vleugel, intermitterend tijdens de sluiting, open bij gesloten vleugel.

Logica Aux= 2 - Uitgang commando HULPLICHT.
Het contact blijft 90 seconden lang gesloten na de laatste manoeuvre.

Logica Aux= 3 - Uitgang commando PLAATSELIJKE VERLICHTING.
Het contact blijft gesloten tijdens de volledige duur van de manoeuvre.

Logica Aux=4 - Uitgang TRAPLICHT.
Het contact blijft 1 sSeconde gesloten aan het begin van de manoeuvre.

Logica Aux= 5 — Uitgang ALARM HEK OPEN.
Het contact blijft gesloten als de vleugel open blijft gedurende een tijd die groter is dan de parameter “alarmtijd”. Of de waarneming van het obstakel.

Logica Aux= 6 — Uitgang voor KNIPPERLICHT.
Het contact blijft gesloten tijdens de beweging van de vleugels.

Logica Aux= 7 - Uitgang voor ELEKTRISCH KLIKSLOT.
Het contact blijft bijiedere opening 2 seconden gesloten.

Logica Aux= 8 - Uitgang voor ELEKTRISCH MAGNEETSLOT.
Het contact blijft gesloten bij gesloten hek.

Logica Aux= 9 — Uitgang ONDERHOUD.
Het contact blijft gesloten tot de ingestelde waarde in de parameter Onderhoud is bereikt om de aanvraag voor onderhoud aan te duiden.

Logica Aux= 10 - Uitgang ZWAAILICHT EN ONDERHOUD.
Het contact blijft gesloten tijdens de beweging van de vleugels. Als bij gesloten hekvleugel de waarde wordt bereikt die in de parameter Onderhoud is ingesteld, zal het contact 4
maal 10s en 55 geopend worden om de aanvraag voor het onderhoud aan te duiden.

Logica Aux= 11 - niet beschikbaar

Logica Aux= 12 - uitgang STATUS SLAGBOOM GESLOTEN
Het contact is open bij volledig gesloten slagboom, het contact is gesloten in alle andere omstandigheden.

Logica Aux = 13 - Lichten stang - geopend groen, beweging flitsend rood, gesloten vast rood.

Logica Aux = 14 - Lichten stang - geopend groen, beweging flitsend rood, gesloten flitsend rood.

Logica Aux= 16 - uitgang STATUS SLAGBOOM GEOPEND
Het contact is open bij volledig geopende slagboom, het contact is gesloten in alle andere omstandigheden. Logica aanwezig vanaf SW-versie 1.18 en hoger.

Configuratie van de commando-ingangen

Logica IC= 0 - Ingang geconfigureerd als Start E. Werking volgens de logica SEEP-b4-5EEP [lauElint. Start extern voor beheer verkeerslicht.

Logica IC= 1 - Ingang geconfigureerd als Start |. Werking volgens de Logica SEEP-bY-5EEP NouElink. Start intern voor beheer verkeerslicht.

Logica IC= 2 - Ingang geconfigureerd als Open. o . B o .
Het commando voert een opening uit. Als de ingang gesloten blijft, blijven de vleugels open tot de opening van het contact. Bij open contact gaat het automatiseringssysteem dicht
na de tca-tijd, indien geactiveerd.

Logica IC= 3 - Ingang geconfigureerd als Close.
Het commando voert een sluiting uit.

Logica IC= 4 - niet beschikbaar

Logica IC= 5 - Ingang geconfigureerd als Timer.
Werking analoog aan open, maar de sluiting is ook gegarandeerd na de afwezigheid van netwerk.

Configuratie van de veiligheidsingangen

Logica SAFE= 0 - Ingang geconfigureerd als Phot, fotocel niet geverifieerd (*). (Fig. N, Ref. 1)
Maakt de verbinding mogelijk van inrichtingen zonder extra contact voor controle. In geval van verduistering zijn de fotocellen zowel bij opening als bij sluiting actief. Door
verduistering van de fotocel bij sluiting wordt de beweging omgekeerd na de vrijgave van de fotocel. Indien niet gebruikt, de brug niet verwijderen.

Logica SAFE= 1 - Ingang geconfigureerd als Phot test, trusted fotocel. (Fig.N, Ref. 2).
Hiermee wordt de controle van de fotocellen bij begin van de manoeuvre geactiveerd. In geval van verduistering zijn de fotocellen zowel bij opening als bij sluiting actief. Door
verduistering van de fotocel bij sluiting wordt de beweging omgekeerd na de vrijgave van de fotocel.

Logica SAFE= 2 - Ingang geconfigureerd als Phot op, fotocel alleen actief bij opening niet geverifieerd (¥). (Fig. N, Ref. 1)

wordt de beweging geblokkeerd voor de duur van de verduistering van de fotocel. Indien niet gebruikt, de brug niet verwijderen.

Maakt de verbinding mogelijk van inrichtingen zonder extra contact voor controle. In geval van verduistering is de werking van de fotocel bij sluiting uitgesloten. In geval van opening

Logica SAFE= 3 - Ingang geconfigureerd als Phot op test, trusted fotocel alleen actief bij opening (Fig. N, Ref. 2).
Hiermee wordt de controle van de fotocellen bij begin van de manoeuvre geactiveerd. In geval van verduistering is de werking van de fotocel bij sluiting uitgesloten. In geval van
opening wordt de beweging geblokkeerd voor de duur van de verduistering van de fotocel.

Logica SAFE=4 - Ingang geconfigureerd als Phot cl, fotocel alleen actief bij sluiting niet geverifieerd (¥). (Fig. N, Ref. 1)
Maakt de verbinding mogelijk van inrichtingen zonder extra contact voor controle. In geval van verduistering is de werking van de fotocel bij opening uitgesloten. In sluitingsfase,
wordt er onmiddellijk omgekeerd. Indien niet gebruikt, de brug niet verwijderen.

Logica SAFE= 5 - Ingang geconfigureerd als Phot cl test, trusted fotocel alleen actief bij sluiting (Fig. N, Ref. 2).

er onmiddellijk omgekeerd.

Hiermee wordt de controle van de fotocellen bij begin van de manoeuvre geactiveerd. In geval van verduistering is de werking van de fotocel bij opening uitgesloten. In sluitingsfase, wordt

Logica SAFE= 6 - Ingang geconfigureerd als Bar, gevoelige rand niet geverifieerd (). (Fig. N, Ref. 3)
Maakt de verbinding mogelijk van inrichtingen zonder extra contact voor controle. Het commando keert de beweging 2 sec. om. Indien niet gebruikt, de brug niet verwijderen

Logica SAFE=7 - Ingang geconfigureerd als Bar, trusted gevoelige rand (Fig. N, Ref. 4).
Hiermee wordt de controle van de gevoelige randen bij begin van de manoeuvre geactiveerd. Het commando keert de beweging 2 sec. om.

Logica SAFE= 8 - Ingang geconfigureerd als Bar 8k2 (Fig. N, Ref. 5). Ingang voor resistieve rand 8K2.
Het commando keert de beweging 2 sec. om.

Logica SAFE= 21 - Ingang geconfigureerd als LOOP (N.C.).

Bij gesloten slagboom en in openingsfase: geen effect.

Bij geopende slagboom: activeert een sluiting wanneer het contact wordt gesloten.

Bij slagboom in de sluitingsfase: stopt de beweging, activeert een sluiting wanneer het contact wordt gesloten.
Logica aanwezig vanaf SW-versie 1.18 en hoger.

(¥) Als er inrichtingen type “D” geinstalleerd worden (zoals gedefinieerd door EN12453),die anders dan trusted aangesloten zijn, verplicht halfjaarlijks onderhoud voorschrijven.
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NEDERLANDS

4) AFSTELLING AANSLAG

OPGELET: alvorens het klepje te openen, moet de veer ontspannen zijn
(verticale boom). De slagboom beschikt over programmeerbare elektronische
aanslagen en over een mechanische eindaanslag. Tussen elektrische aanslag en
mechanisch arret moet een rotatiemarge behouden blijven (circa 1°), zowel bij
sluiting als bij opening (fig. J1).
Deinstellingvandeaanslagpositiesbgo eningenbijsluitingvindté)laatsdoorde
parameters van het bedieningsbord Calibratie hoek Opening en Calibratie hoek
Sluiting te wijzigen: door de waarde ervan te verhogen, worden de aanslagposi-
ties in openingsrichting verplaatst. De omvang van de verplaatsing hangt af van
de effectieve [engte van de boom: in het geval van een boom van'6 m leidt een
verandering per eenheid (1.0) tot een verplaatsing van circa 4,4 cm, hetgeen, in
verhouding, circa 5,8 cm wordt voor een boom van 8 m.

De effectieve sluitingshoek hangt gedeeltelijk ook af van de manoeuvre-
ringssnelheid. Het is dus nuttig om pas over te gaan tot de instelling van de
aanslagen na de andere werkingsparameters te hebben ingesteld.

Om de’ingestelde hoeken juist te beoordelen, wordt aanbevolen enkele opeen-
volgende complete manoeuvres uit te voeren.

4.1) LIGGING SCHROEVEN EINDAANSLAG (fig. J2)
5) VEILIGHEIDSINRICHTINGEN

6.6) MENU TAAL (LARGURLE)

Hiermee kan de taal van het Er(ﬂrammeerbare display worden ingesteld.

6.7) MENU STATISTIEKEN (5£AE)

Hiermee kunt u de versie van de kaart, het totale aantal manoeuvres (in
honderdtallen), het aantal in het geheugen opgeslagen afstandsbedieningen
en de laatste 30 fouten tonen (de eerste 2 cijfers geven de positie aan, de laatste
2 de foutcode). De fout 01 is de meest recente.

6.8) MENU PASSWORD (PR55Lar d)

Hiermee kunt u een password invoeren voor de programmering van de kaart
via het U-link” netwerk.

Als het “BESCHERMINGSNIVEAU” van de Io%ica is ingesteld op 1,2,3,4 wordt
het password gevraagd voor toegang tot het programmeringsmenu. Na 10
mislukte toegangspogingen achtereen moet u 3 minuten wachten voor u een
nieuwe poging kunt doen. Tijdens deze periode toont het display bij iedere toe-
gangspoging het bericht “BLOC". Het default password is 1234.

7)VERBINDING MET UITBREIDINGSKAARTEN EN UNIVERSELE
PROGRAMMEERBAREPALMTOPVERSIE>V1.40(Fig.K) Ziespecifiekehandleiding.
OPGELET!Een verkeerdeinstellingkanleidentotschadeaan personen, dieren of voorwerpen.

8) OPTIONELE U-LINK MODULES
Zie de instructies van de U-link modules

Opmerking:alleen ontvangende veiligheidsinrichtingen gebruiken met vrij
uitwisselbaar contact.

5.1)“TRUSTED DEVICES” FIG. N
5.2) AANSLUITING VAN 1 PAAR FOTOCELLEN ANDERS DAN TRUSTED

DEVICE FIG. H1

5.3) AANSLUITING VAN 1 STEL FOTOCELLEN GECONTROLEERD FIG. H2
6) EENVOUDIGE TOEGANG TOT HET MENU: FIG.1
6.1) TOEGANG TOT DE MENU'S: FIG. 2
6.2) MENU PARAMETERS (PArAl) (TABEL“A” PARAMETERS)
6.3) MENU LOGICA'’S (Laf ic) (TABEL “B” LOGICA'S)

6.4) MENU RADIO (-Ad ia) (TABEL “C” RADIO)
- BELANGRIJKEOPMERKING:DE EERSTE OPGESLAGEN ZENDER MARKEREN

MET DE MASTERSLEUTEL (MASTER).

%if‘ihandmati eg

ONTVANGE

rogrammering wordtdoordeeerste zenderde SLEUTELCODEVAN
toegewezen; deze code is noodzakelijk om de daaropvolgende
klonering van de radiozenders te kunnen uitvoeren. De geintegreerde ontvanger
Clonix beschiktbovendien overenkele belangrijke geavanceerde functionaliteiten:

+ Klonering van de master-zender (rolling-code of vaste code).

«  Kloneringvoorvervangingvandereedsindeontvangeropgenomenzenders.
atabase zenders.

«  Beheer

- Beheer groep ontvangers.

Raadplee

ontvangers.

6.5) MENU DEFAULT (dEFALLE)

: ? voor het gebruik van deze functionaliteiten de instructies van de
universeel programmeerbare palmtop en de Algemene gids programmering

Brengt de centrale terug naar de vooraf ingestelde DEFAULT-waarden.

TABEL “A” - MENU PARAMETERS - (PRr A}

9) TEGENOVERGESTELDE BARRIERES (Fig. L)

RaadEIee de instructies van de U-link modules.

OPMERKING: Op de als Slave ingestelde kaart moet de ingang Rand (Rand/
Rand Test/ Rand 8k2) alleen op de SAFE2 geconfigureerd worden.

10) DE FABRIEKSINSTELLINGEN HERSTELLEN (Fia.M)

LET OP U herstelt de waarden die door de fabriek zijn ingesteld. De afstan-

dsbedieningen in het geheugen worden gewist.

LET OP! Een verkeerde instelling kan leiden tot schade aan personen, die-

ren of voorwerpen.

- Haal de spanning van de kaart (Fig.M ref.1)

- Open Sarcedo, 36030 VI de ingang Stop en druk tegelijkertijd op de toetsen +
en OK (Fig.O ref.2)

- Voorzie de kaart van spanning (Fig.M ref.3)

- Het display toont RST, bevestig binnen 3s met een druk op de toets OK (Fig.M ref.4)

- Wacht tot de procedure wordt afgesloten (Fig.M ref.5

- Procedure beéindigd (Fig.M ref.6

11) VERBINDING MET BEHEERSYSTEEM PARKEERPLAATSEN

De kaart is voorzien van een uit: an%_lvoor de statuscontrole van de op dergelijke
wijze geconfigureerde barriere (Afb.H5).

U dient de AUX3/AUX0=12 in te stellen.

contact dicht tussen de klemmen 26-27 bij slagboom omlaag

contact open tussen de klemmen 26-27 bij slagboom niet omlaag

12) NOOD-DEBLOKKERING (Fig. E)

OPGELET: Mocht het nodig zijn de deblokkering te activeren in een actuator
zonder boom, controleren of de balanceringsveer niet is ingedrukt (boom in
openingspositie).

12.1) LOKALE COMMANDO'’S Fig.l
Als het display is uitgeschakeld, wordt op de knop + gevraagd Openen en de
knop - om te sluiten. Een verdere druk op de toetsen terwijl de automatisering
in beweging is, ontvangt een STOP.

Parameter Min. | Max. Default Eigen Definitie Beschrijving
Tijd automatische S . -
Ech 0 180 10 sluiting [sec] Wachttijd voor de automatische sluiting.
ErFLDRE Ontruimingstijd
rc.,'_‘_ Lo 1 180 40 verkeerslichtzone | Ontruimingstijd van de zone onderhevig aan verkeer geregeld door het stoplicht.
: [sec)]
Bij waarneming van een obstakel of bezette fotocellen voor een tijd hoger dan de
Eiid ALAAD 0 240 30 Tijd ingestelde tijd, gaat het AUX-contact dat als een uitgang ALARM HEK OPEN geconfi-
o Alarm [s] gureerd is dicht. Het contact wordt vervolgens geopend door het Stop-commando
of door de activering van de sluitingsaanslag.
, . . Kalibratie openingshoek [%]
;’PE_"I '-‘H"1 Lg; 0 100 60 Kah:ﬁtf_ﬁgei De referentiehoek instellen van 0,0 tot 100,0, voor de gewenste openingspositie (zie
EpzeE o 1) 9 Paragraaf Afstelling Aanslag).
LoS cAL b Kalibrati Kalibratie sluitingshoek [%]
gu.a. | £ "2 '**; 0 100 45 sljitlinrasl—?\oek De referentiehoek instellen van 0,0 tot 100,0, voor de gewenste sluitingspositie (zie
(75 S 9 Paragraaf Afstelling Aanslag).
AccEL Versnelling [%]
S ,'T': .6*** 1 5 1 Versnelling De versnelling die op het begin van iedere beweging moet worden toegepast,
b=t instellen van 1% tot 99% (****).
4 » Ruimtevertraging | Vertragingsruimte bij sluiting van de motor(en) uitgedrukt in percentage van de
cid i5E5tatd | 45 29 35 bij sluiting [%] totale slag (****).
Kracht uitgeoefend door de barriére bij openen.
Maximumkracht é
oPForcE 40 29 75 vleugel(s) bij LET OP: Heeft directe invioed op de botsingskracht: controleren of met de
opening [%] ingestelde waarde de geldende veiligheidsnormen worden nageleefd (*). Indien
noodzakelijk, antibeklemmings-veiligheidsinrichtingen installeren (**).
Kracht uitgeoefend door de barriere bij sluiten.
Maximumkracht é
cLSForckE 40 29 75 vleugel(s) bij LET OP: Heeft directe invioed op de botsingskracht: controleren of met de
sluiting [%] ingestelde waarde de geldende veiligheidsnormen worden nageleefd (*). Indien
noodzakelijk, antibeklemmings-veiligheidsinrichtingen installeren (**).
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Parameter Min. | Max. Default Eigen Definitie Beschrijving
Snelheid i Snelheid van regime in opening [%]
of. SPEEd 20 80 45 zger?ilng:n Numeriek de snelheidswaardeinstellen: 1% komt overeen metde minimumsnelheid,
99% met de maximumsnelheid (****).
Snelheid in Snelheid op regime in sluiting [%]
cL SPEEd 20 80 45 sIuitilIng Numeriek de snelheidswaarde instellen: 1% komt overeen metde minimumsnelheid,
99% met de maximumsnelheid (****).
Programmering
aantal Hiermeekuntueenaantalmanoeuvresinstellen waarnadeaanvraagvooronderhoud
MR inkEnANcE 0 250 0 mgr:gril.’;\érles op de uitgang AUX, geconfigureerd als Onderhoud of Zwaailicht en Onderhoud,
onderhoud wordt weergegeven
[in honderdtallen]

(*) In de Europese Unie de EN12453 voor de krachtlimieten toepassen, en de EN12445 voor de meetmethode.
(**) De botsingskrachten kunnen verminderd worden door middel van het gebruik van vervormbare randen.

(***) Referentie voor universele programmeerbare palmtop

(***¥*) De wijziging van de logica ‘motortype’ heeft de automatische wijziging van dit kanaal tot gevolg.

TABEL “B” - MENU LOGICA'S - (Lol ic)

. .. Uitgev?.erde .
Logica Definitie Default instelling Opties
aanvinken
Type veer of 0 Korte stangen 20-45, gewoonlijk standaard veren
Nokar EYPE ot -
engte stang 1 Lange stangen 45-60, gewoonlijk XL-veren
LcR Tijd Automatische 0 Logica niet actief
s Sluiting 1 Activeert de automatische sluiting
0 Logica niet actief
FASE LS. Snelle sluiting J
1 Sluit 1 seconden na de vrijgave van de fotocellen, alvorens te wachten op het einde van de ingestelde TCA
De ingangen geconfigureerd als Start E, stap voor stap beweging
0 X
Start |, Ped werken met de 4-staps logica.
2-STAPS 3-STAPS 4-STAPS
De ingangen geconfigureerd als Start E, GESLOTEN OPENT
N . Start |, Ped werken met de 3-staps logica. Bl OPENT OPENT
SEEP-BY-5EEF | Beweging passo ! Met de impuls tijdens de sluitingsfase SLUITING STOP
NouEnnk passo wordt de beweging omgekeerd.
OPEN SLUIT SLUIT
De ingangen geconfigureerd als Start E, BIJ SLuUIT
) Start |, Ped werken met de 2-staps logica. OPENING STOP +TCA | STOP +TCA
Bij iedere impuls wordt de beweging
omgekeerd. NA STOP OPENT OPENT OPENT
0 Het knipperlicht gaat gelijktijdig met het starten van de motor(en) aan.
PrE-RLRrD Vooralarm .pp - J g' ikl
1 Het knipperlicht gaat circa 3 seconden voor het starten van de motor(en) aan.
0 Impulswerking.
Werking bij Aanwezige Persoon.
De ingang 61 wordt geconfigureerd als OPEN UP.
1 De ingang 62 wordt geconfigureerd als CLOSE UP.
Deymanoeuvre gaat verder zolang de druk op de toetsen OPEN UP of CLOSE UP gehandhaafd blijft.
A LET OP: de veiligheden zijn niet actief.
[N - :
B Persoon aanwezig Werking Mens Aanwezig Emergency. Normale werking op impulsen.
Als de tests van de beveiligingen (fotocel of rand, Er0x) door de kaart 3 keer achtereenvolgens mislukken,
wordt de werking met actieve Persoon Aanwezig 1 minuut lang geactiveerd nadat de toetsen OPEN UP -
P CLOSE UP zijn losgelaten.
De ingang 61 wordt geconfigureerd als OPEN UP.
Dejingang 62 wordt geconfigureerd als CLOSE UP.
A LET OP: met Persoon Aanwezig Emergency zijn de veiligheden niet actief.
Blokkeert 0 De impuls van de ingangen geconfigureerd als Start E, Start |, is van invloed tijdens de opening.
bl oPEn impulsen bij ; . . . - )
opening 1 De impuls van de ingangen geconfigureerd als Start E, Start | is niet van invloed tijdens de opening.
- Blokkeert 0 De impuls van de ingangen geconfigureerd als Start E, Start | is van invloed tijdens de TCA-pauze.
= impulsen in TCA 1 De impuls van de ingangen geconfigureerd als Start E, Start | is niet van invloed tijdens de TCA-pauze.
Blokkeert 0 De impuls van de ingangen geconfigureerd als Start E, Start | is van invloed tijdens de sluiting.
bl cloSE impulsen bij
sluiting 1 De impuls van de ingangen geconfigureerd als Start E, Start | is niet van invloed tijdens de sluiting.
oPEn In Omkering 0 Standaard werking (barriere links).
obhEr d IrEck. | openingsrichting 1 De openingsrichting wordt omgekeerd t.o.v. de standaard werking (barriére rechts).
0 Ingang geconfigureerd als Phot, fotocel.
Confi ti
o?,azl:;: e 1 Ingang geconfigureerd als Phot test, trusted fotocel.
SAFE | veiligheidsingang 2 Ingang geconfigureerd als Phot op, fotocel alleen actief bij opening.
SA7F§ 1. 3 Ingang geconfigureerd als Phot op test, trusted fotocel alleen actief bij opening.
4 Ingang geconfigureerd als Phot cl, fotocel alleen actief bij sluiting.
5 Ingang geconfigureerd als Phot cl test, trusted fotocel alleen actief bij sluiting.
Configuratie 6 Ingang geconfigureerd als Bar, gevoelige rand.
van de
SAFE 2 veiligheidsingang 7 Ingang geconfigureerd als Bar, trusted gevoelige rand.
SAFE 2. 8 Ingang geconfigureerd als Bar 8k2.
74
21 Ingang geconfigureerd als LOOP (Alleen op SAFE 1)
Logica aanwezig vanaf SW-versie 1.18 en hoger.
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Definitie

Default

Uitgevoerde
instelling
aanvinken

Opties

Configuratie van
de commando-
ingangIC 1.
61

0

Ingang geconfigureerd als Start E.

1

Ingang geconfigureerd als Start I.

Ingang geconfigureerd als Open.

Ingang geconfigureerd als Close.

ic

Configuratie van
de commando-
ingang IC 2.
62

HjwN

niet beschikbaar

v

Ingang geconfigureerd als Timer.

AUH O

Configuratie van
de uitgang AUXO.
20-21

Uitgang geconfigureerd als 2e Radiokanaal.

Uitgang geconfigureerd als SCA, Verklikkerlichtsignaal Hek Open.

Uitgang geconfigureerd als commando Hulplicht.

Uitgang geconfigureerd als commando Plaatselijke Verlichting.

Uitgang geconfigureerd als Traplicht

Uitgang geconfigureerd als Alarm

Uitgang geconfigureerd als Knipperlicht

AUH 3

Configuratie van
de uitgang AUX 3.
26-27

Uitgang geconfigureerd als Klikslot

(Nl lWIN|[=|O

Uitgang geconfigureerd als Magneetslot

(e}

Uitgang geconfigureerd als Onderhoud

—
o

Uitgang geconfigureerd als Zwaailicht en Onderhoud.

—_
-

niet beschikbaar

N
N

uitgang geconfigureerd als status slagboom gesloten

—_
w

Lichten stang - geopend groen, beweging flitsend rood, gesloten vast rood.

—
N

Lichten stang - geopend groen, beweging flitsend rood, gesloten flitsend rood.

—
(o))

Uitgang geconfigureerd als status slaghoom geopend
Logica aanwezig vanaf SW-versie 1.18 en hoger.

F {HED codE

Vaste Code

De ontvanger is geconfigureerd voor de werking in modus met rolling-code.
De Klonen met Vaste Code worden niet geaccepteerd.

De ontvanger is geconfigureerd voor de werking in modus met vaste code.
De Klonen met Vaste Code worden geaccepteerd.

ProtEct lon
LELEL

Het bescher-
mingsniveau
instellen

A - Voor toegang tot het programmeringsmenu is het password niet vereist

B - Activeert het in het geheugen opslaan van de afstandsbedieningen via radio.

Deze modus wordt in de buurt van het bedieningspaneel uitgevoerd en hiervoor is geen toegang nodig:

- Na elkaar drukken op de verborgen toets en de normale toets (T1-T2-T3-T4) van een reeds opgeslagen
afstandsbediening in standaardmodus via het menu radio.

- Binnen 10 sec. drukken op de verborgen toets en de normale toets (T1-T2-T3-T4) van een afstandsbediening
die moet worden opgeslagen.

De ontvanger verlaat de programmeringsmodus na 10s, binnen deze tijd is het mogelijk nog meer nieuwe
afstandsbedieningen in te voeren, door het vorige punt te herhalen.

C - Activeert de automatische invoering van de klonen via radio.

Hiermee kunnen de met een universele programmabesturing gemaakte klonen en de geprogrammeerde
Replay’s zich toevoegen aan het geheugen van de ontvanger.

D - Activeert de automatische invoering van de replay’s via radio.

Hiermee kunnen de geprogrammeerde Replay’s aan het geheugen van de ontvanger worden toegevoegd.

E - U kunt de parameters van de kaart ook via het U-link netwerk wijzigen

A - Voor toegang tot het programmeringsmenu is het password vereist.
Het default password is 1234.
De functies B - C - D - E variéren niet ten opzichte van de functionering 0

A - Voor toegang tot het programmeringsmenu is het password vereist.

Het default password is 1234.

B - Deactiveert het in het geheugen opslaan van de afstandsbedieningen via radio.
C - Deactiveert de automatische invoering van de klonen via radio.

De functies D - E variéren niet ten opzichte van de functionering 0

A - Voor toegang tot het programmeringsmenu is het password vereist.

Het default password is 1234.
B - Deactiveert het in het geheugen opslaan van de afstandsbedieningen via radio.
D - Deactiveert de automatische invoering van de replay’s via radio.

De functies C - E variéren niet ten opzichte van de functionering 0

A - Voor toegang tot het programmeringsmenu is het password vereist.
Het default password is 1234.
B - Deactiveert het in het geheugen opslaan van de afstandsbedieningen via radio.
C - Deactiveert de automatische invoering van de klonen via radio.
D - Deactiveert de automatische invoering van de replay’s via radio.
E - De mogelijkheid om de parameters van de kaart ook via het U-link netwerk te wijzigen wordt gedeactiveerd
De afstandsbedieningen worden alleen opgeslagen met behulp van het speciale menu Radio.
BELANGRIJK: Door dithoge veiligheidsniveau wordt de toegang belemmerd van de ongewenste klonen zowel
als van de eventueel aanwezige radiostoringen.

SEr (AL NodE

Seriéle modus

(Om te identificeren
hoe de kaart
moet worden
geconfigureerd
in een BFT-
netwerkaansluiting.)

SLAVE standard: de kaart ontvangt commando's/diagnose/etc. en geeft deze door

MASTER standard: de kaart verstuurt activeringscommando's (START, OPEN, CLOSE, PED, STOP) naar andere
kaarten.

SLAVEtegenovergesteldevleugelsin lokaal netwerk:de kaartis de slave in een netwerk met tegenovergestelde
vleugels zonder intelligente module. (fig.L)

MASTER tegenovergestelde vleugels in lokaal netwerk: de kaart is de master in een netwerk met tegenover-
gestelde vleugels zonder intelligente module. (fig.L)

AddrESS

Adres

Om het adres van 0 tot 119 van de kaart in een lokale BFT-netwerkaansluiting te identificeren.
(zie paragraaf OPTIONELE MODULES U-LINK)
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) . Uitgevoerde )
Logica Definitie Default instelling Opties
aanvinken
0 Ingang geconfigureerd als commando Start E.
1 Ingang geconfigureerd als commando Start I.
2 Ingang geconfigureerd als commando Open.
3 Ingang geconfigureerd als commando Close.
4 Ingang geconfigureerd als commando Voetgangers.
5 Ingang geconfigureerd als commando Timer.
6 Ingang geconfigureerd als commando VoetgangersTimer.
. 7 Ingang geconfigureerd als beveiliging Phot, fotocel.
Configuratie e — - -
dei 8 Ingang geconfigureerd als beveiliging Phot op, fotocel alleen bij opening actief.
van de lpg:ng 9 Ingang geconfigureerd als beveiliging Phot cl, fotocel alleen bij sluiting actief.
P thXP: in ke ¢ 1 10 Ingang geconfigureerd als beveiliging Bar, gevoelige rand.

EHP 11 u 'rel ingskaar Ingang geconfigureerd als beveiliging Phot test, fotocel als “trusted device”
ingangen/ 1 De’ingang 3 (EXPI2) van de uitbreidingskaart ingangen/uitgangen wordt automatisch omgezet in ingang
uitgangen controle veiligheidsinrichtingen, EXPFAULT1.

1-2 Ingang geconfigureerd als beveiliging Phot op test, fotocel als “trusted device” alleen bij opening actief.
12 De'ingang 3 (EXPI2) van de uitbreidingskaart ingangen/uitgangen wordt automatisch omgezet in “ingang
controle veiligheidsinrichtingen, EXPFAULT1.
Ingang geconfi?ureerd als Phot cl test, fotocel als “trusted device” alleen bij sluiting actief.
13 Deingang 3 (EXP12) van de uitbreidin/gﬁkaart ingangen/uitgangen wordt automatisch omgezet in ingang
controle veiligheidsinrichtingen, EXPFAULT1.
Ingang geconfigureerd als beveiliging Bar, gevoelige rand als “trusted device”
14 De’ingang 3 (EXPI2) van de uitbreidinlgﬁkaart ingangen/uitgangen wordt automatisch omgezet in ingang
controle veiligheidsinrichtingen, EXPFAULT1.
0 Ingang geconfigureerd als commando Start E.
1 Ingang geconfigureerd als commando Start I.
2 Ingang geconfigureerd als commando Open.
Conﬁg.uratle 3 Ingang geconfigureerd als commando Close.
van de ingang
EXPI2 in de 4 Ingang geconfigureerd als commando Voetgangers.

EHP 2 uitbreidingskaart 0 5 Ingang geconfigureerd als commando Timer.
|rfgangen/ 6 Ingang geconfigureerd als commando VoetgangersTimer.
uitgangen .

13 7 Ingang geconfigureerd als beveiliging Phot, fotocel.
8 Ingang geconfigureerd als beveiliging Phot op, fotocel alleen bij opening actief.
9 Ingang geconfigureerd als beveiliging Phot cl, fotocel alleen bij sluiting actief.
10 Ingang geconfigureerd als beveiliging Bar, gevoelige rand.
Configuratie 0 Uitgang geconfigureerd als 2de Radiokanaal.
van de uitgang 1 Uitgang geconfigureerd als SCA, Verklikkerslichtsignaal Hek Open.
_EXPO2inde 2 Uitgang geconfigureerd als commando Hulplicht.

EHPa ¢ uitbreidingskaart 11 - — —
ingangen/ 3 Uitgang geconfigureerd als commando Plaatselijke Verlichting.
uitgangen 4 Uitgang geconfigureerd als Traplicht.

4-5 5 Uitgang geconfigureerd als Alarm.
6 Uitgang geconfigureerd als Knipperlicht.
Conﬁglfratle 7 Uitgang geconfigureerd als Klikslot.
van de uitgang -
EXPO2in de 8 Uitgang geconfigureerd als Magneetslot.

EHPal uitbreidingskaart 11 9 Uitgang geconfigureerd als Onderhoud.

u?tgangen/ 10 Uitgang geconfigureerd als Zwaailicht en Onderhoud.
angen
ul 96-79 1 Uitgang geconfigureerd als Beheer stoplicht met TLB kaart.
12 uitgang geconfigureerd als status barriére
EFAFF ic L {DhE | Vooraf knipperen 0 0 Vooraf knipperen uitgesloten.
PrEFLRSK inD stoplicht 1 Knipperende rode lichten, 3 seconden lang, bij begin manoeuvre.
l:rHFEFdfc' é,.ni:ﬁhl: Continu rood 0 0 Rode lichten uit bij gesloten hek.
r L0 :
ALLAYS an stoplicht 1 Rode lichten aan bij gesloten hek.
Na de detectie van een obstakel, tijdens de sluiting, gebeurt de complete openingl.)
2 Na de detectie van een obstakel, tijdens de opening, wordt het manoeuvre onderbroken en wordt de auto-
P matisering geblokkeerd.
(155 Omkering 2 Na de detectie van een obstakel tijdens de openi i
pening, wordt de beweging onderbroken en wordt de automa-
rEuErSohSE obstakel tisering geblokkeerd. ! 9 9ing
3 Na de detectie van een obstakel tijdens de sluiting, wordt de beweging onderbroken en wordt de automa-
tisering geblokkeerd. .
Logica aanwezig vanaf SW-versie 1.18 en hoger.

TABEL “C”- MENU RADIO (-Ad ia)

Logica

Beschrijving

Add SERrE

Toets start toevoegen
associeert de gewenste toets met het commando Start

Add cch

Toets 2ch toevoegen
associeert de gewenste toets met het commando 2e radiokanaal.

ErASE BY

Verwijder Lijst

é OPGELET! Verwijdert alle in het geheugen van de ontvanger opgeslagen afstandsbedieningen volledig.

cod rH

Aflezen code ontvanger
Geeft de ontvangercode weer, noodzakelijk voor het klonen van de afstandsbedieningen.

i

ON = Activeert de programmering op afstand van de kaarten door middel van een eerder in het geheugen opgeslagen W LINK-zender.
Deze activering blijft 3 minuten actief na op de afstandsbediening W LINK gedrukt te hebben.
OFF= Programmering W LINK gedeactiveerd.
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@ MANUALE D'USO: MANOVRA MANUALE - USER’S MANUAL: MANUAL OPERATION
MANUEL D’UTILISATION: MANCEUVRE MANUELLE - BEDIENUNGSANLEITUNG: MANUELLES
MANOVER MANUAL DE USO: ACCIONAMIENTO MANUAL
GEBRUIKSHANDLEIDING: MANUEEL MANOEUVRE

MANUALE - MANUAL - MANUEL
BEDIENUNGSANLEITUNG - MANUAL - HANDMATIG

AUTOMATICO - AUTOMATIC - AUTOMATIQUE
AUTOMATIK - AUTOMATICO - AUTOMATISCH
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barriera destra

@ ACCESSORI - ACCESSORIES - ACCESSOIRES - ZUBEHOR - ACCESORIOS - ACCESSOIRES

——————————————————————————————————

RH barrier
barriére droite
rechte Schranke
barrera derecha
barriére rechts

=
16 8
e [Tp)
= 1
8 8

35

RME - 1

RILEVATORE DI VEICOLI A SPIRE

VEHICLE LOOP DETECTOR

DETECTEUR DE VEHICULES A BOUCLE INDUCTIVE
INDUKTIONSSCHLEIFEN-DETEKTOR ZUR DETEKTION VON FAHRZEUGEN
DETECTOR DE VEHICULOS DE LAZO INDUCTIVO

LUSDETECTOR VOERTUIGEN

Non in dotazione, Not supplied,

Ne sont pas fournis, Nicht im lieferum,
No asignadas en el equipamiento base,
Niet meegeleverd

__________________________________

COMPACTA A20-180
FOTOCELLULA

PHOTOCELL

PHOTOCELLULE

LICHTSCHRANKE

FOTOCELULA

FOTOCEL

% Non in dotazione, Not supplied,
Ne sont pas fournis, Nicht im lieferum,
No asignadas en el equipamiento base,

Niet meegeleverd
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REGISTRO DI MANUTENZIONE - MAINTENANCE LOG - REGISTRE D’ENTRETIEN

WARTUNGSVERZEICHNIS- REGISTRO DE MANTENIMIENTO- ONDERHOUDSREGISTER

Dati impianto / Installation data / Données de l'installation / Anlagendaten / Datos de la instalacion / Installatiegegevens

Installatore - Installer - Installateur
Installateur - Instalador - Installateur

Cliente - Customer - Client -Kunde- Cliente- Klant

Matricola - Serial number - Numéro de série
Seriennummer - Niimero de serie - Serienummer

Data installazione - Installation date
Date d'installation - Installationsdatum
Fecha de instalacion- Installatiedatum

Data attivazione - Activation date - Date d'activation
Aktivierungsdatum - Fecha de activacion - Activeringsdatum

Luogo - Location - Lieu - Ort - Lugar - Plaats

Dati manutenzione / Maintenance date / Données d’entretienWartungsdaten / Datos de mantenimiento / Onderhoudsgegevens

Nr./N. | Data/Date Descrizione intervento / Intervention description Firma/ Signature
N./Nr. | Date/Datum Description de I'intervention / Beschreibung des Eingriffs Signature / Unterschrift
N.o/Nr. | Fecha/Datum | Descripcion de la intervencion / Beschrijving van de werkzaamheid Firma / Handtekening
Tecnico / Technician / Technicien Cliente / Customer / Client
1 Techniker / Técnico / Monteur Kunde/ Cliente / Klant
Tecnico / Technician / Technicien Cliente / Customer / Client
Techniker / Técnico / Monteur Kunde/ Cliente / Klant
2
Tecnico / Technician / Technicien Cliente / Customer / Client
Techniker / Técnico / Monteur Kunde/ Cliente / Klant
3
Tecnico / Technician / Technicien Cliente / Customer / Client
Techniker / Técnico / Monteur Kunde/ Cliente / Klant
4
Tecnico / Technician / Technicien Cliente / Customer / Client
Techniker / Técnico / Monteur Kunde/ Cliente / Klant
5
Tecnico / Technician / Technicien Cliente / Customer / Client
Techniker / Técnico / Monteur Kunde/ Cliente / Klant
6
Tecnico / Technician / Technicien Cliente / Customer / Client
Techniker / Técnico / Monteur Kunde/ Cliente / Klant
7
Tecnico / Technician / Technicien Cliente / Customer / Client
Techniker / Técnico / Monteur Kunde/ Cliente / Klant
8
Tecnico / Technician / Technicien Cliente / Customer / Client
Techniker / Técnico / Monteur Kunde/ Cliente / Klant
9
Tecnico / Technician / Technicien Cliente / Customer / Client
Techniker / Técnico / Monteur Kunde/ Cliente / Klant
10
Tecnico / Technician / Technicien Cliente / Customer / Client
Techniker / Técnico / Monteur Kunde/ Cliente / Klant
11
Tecnico / Technician / Technicien Cliente / Customer / Client
Techniker / Técnico / Monteur Kunde/ Cliente / Klant
12
Tecnico / Technician / Technicien Cliente / Customer / Client
Techniker / Técnico / Monteur Kunde/ Cliente / Klant
13
Tecnico / Technician / Technicien Cliente / Customer / Client
14 Techniker / Técnico / Monteur Kunde/ Cliente / Klant
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www.bft-automation.com

BFT Spa
Via Lago di Vico, 44 ITALY
36015 Schio (V1)
T+39 04456965 11
F +39 0445 69 65 22

SPAIN

BFT GROUP ITALIBERICA DE
AUTOMATISMOS SL

Cami de Can Bassa, 6, 08401
Granollers, Barcelona, Spagna

FRANCE

AUTOMATISMES BFT FRANCE SAS
50 rue jean zay

69800 Saint-Priest, Francia

GERMANY

BFT ANTRIEBSSYSTEME GMBH
Faber-Castell-StraRe 29, 90522
Oberasbach, Germania

BFT AUTOMATION UK LTD

Unit C2-C3 The Embankment Business
Park, Vale Road Heaton Mersey Stockport
Cheshire SK4 3GLUnited Kingdom

BFT AUTOMATION (SOUTH) LTD
Enterprise House Murdock Road, Dorcan,
Swindon, England, SN3 5HY

PORTUGAL

BFT PORTUGAL SA

Urb. Pedrulha lote 9 - Apartado 8123,
3025-248 Coimbra Portugal

POLAND
BFT POLSKA SP ZOO
Marecka 49, 05-220 Zielonka,Polonia

IRELAND

BFT AUTOMATION IRELAND

Unit D3 City Link Business Park, Old Naas
Road, Dublin

BFT ADRIA DOO

Obrovac 39, 51218, Drazice, Croazia

BFT CZ SRO

Ustecka 533/9, 184 00 Praha 8,
Czech

BFT OTOMASYON KAPI
Serifali Mahallesi, no, 34775
Umraniye/istanbul, Turchia

‘

US.A.

BFT AMERICAS INC.
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Beach FL 33426
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BFT AUTOMATION AUSTRALIA PTY
29 Bentley St, Wetherill Park NSW
2164, Australia
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i
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